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ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 
 
Αντικείμενο του παρόντοσ τιμολογίου είναι ο κακοριςμόσ τιμϊν μονάδοσ των εργαςιϊν, που 
είναι απαραίτθτεσ για τθν ζντεχνθ ολοκλιρωςθ του Ζργου, όπωσ προδιαγράφεται ςτα λοιπά 
Σεφχθ Δθμοπράτθςθσ που ορίηονται ςτθ Διακιρυξθ. 
 
1. Οι τιμζσ μονάδασ του παρόντοσ Σιμολογίου αναφζρονται ςε μονάδεσ πλιρωσ 

περαιωμζνων εργαςιϊν, όπωσ περιγράφονται αναλυτικά παρακάτω, οι οποίεσ κα 
εκτελεςτοφν ςτθν περιοχι του Ζργου. Οι τιμζσ μονάδοσ περιλαμβάνουν όλεσ τισ δαπάνεσ 
που αναφζρονται ςτθν περιγραφι των εργαςιϊν, κακϊσ και όςεσ απαιτοφνται για τθν 
πλιρθ και ζντεχνθ εκτζλεςθ των εργαςιϊν, ςφμφωνα και με τα λοιπά Σεφχθ 
Δθμοπράτθςθσ. 
Καμιά αξίωςθ ι αμφιςβιτθςθ δεν μπορεί να κεμελιωκεί, ωσ προσ το είδοσ και τθν 
απόδοςθ των μθχανθμάτων, τισ ειδικότθτεσ και τον αρικμό του εργατοτεχνικοφ 
προςωπικοφ και τθν δυνατότθτα χρθςιμοποίθςθσ ι μθ μθχανικϊν μζςων, εκτόσ αν 
άλλωσ ορίηεται ςτα άρκρα του παρόντοσ. 
φμφωνα με τα παραπάνω, ςτισ τιμζσ μονάδοσ του παρόντοσ Σιμολογίου, ενδεικτικά και 
όχι περιοριςτικά περιλαμβάνονται τα κάτωκι: 

1.1 Κάκε είδουσ επιβάρυνςθ των ενςωματουμζνων υλικϊν από φόρουσ, τζλθ, δαςμοφσ, 
ζξοδα εκτελωνιςμοφ, ειδικοφσ φόρουσ κλπ πλθν του Φ.Π.Α. Ο Ανάδοχοσ δεν 
απαλλάςςεται από τα τζλθ διοδίων των κάκε είδουσ μεταφορικϊν του μζςων.  

1.2 Οι δαπάνεσ προμθκείασ των πάςθσ φφςεωσ, ενςωματουμζνων και μθ, κυρίων και 
βοθκθτικϊν υλικϊν, μεταφοράσ τουσ ςτισ κζςεισ εκτζλεςθσ των εργαςιϊν, 
αποκικευςθσ, φφλαξθσ, επεξεργαςίασ τουσ (αν απαιτείται) και προςζγγιςισ τουσ, με τισ 
απαιτοφμενεσ φορτοεκφορτϊςεισ, τισ αςφαλίςεισ των μεταφορϊν, τισ ςταλίεσ των 
μεταφορικϊν μζςων και τισ απαιτοφμενεσ πλάγιεσ μεταφορζσ, εκτόσ των ειδικϊν 
περιπτϊςεων, που θ μεταφορά πλθρϊνεται ιδιαιτζρωσ με αντίςτοιχα άρκρα του 
Σιμολογίου.  

 Ομοίωσ οι δαπάνεσ για τθν φορτοεκφόρτωςθ και μεταφορά (με τθν ςταλία 
μεταφορικϊν μζςων) των πλεοναηόντων ι/και ακατάλλθλων προϊόντων εκςκαφϊν και 
λοιπϊν υλικϊν, ςε κατάλλθλουσ χϊρουσ απόρριψθσ, λαμβανομζνων υπόψθ των 
ιςχυόντων Περιβαλλοντικϊν Όρων, ςφμφωνα με τθν Ε..Τ. και τουσ λοιποφσ όρουσ 
δθμοπράτθςθσ. 

1.3 Οι δαπάνεσ μιςκϊν, θμερομιςκίων, υπερωριϊν, υπερεργαςιϊν, αςφαλιςτικϊν 
ειςφορϊν (ςτο Ι.Κ.Α., ςε αςφαλιςτικζσ εταιρείεσ, ι ςε άλλουσ θμεδαποφσ ι/και 
αλλοδαποφσ αςφαλιςτικοφσ οργανιςμοφσ κλπ.), δϊρων εορτϊν, επιδομάτων που 
κακορίηονται από τισ ιςχφουςεσ εκάςτοτε υλλογικζσ υμβάςεισ Εργαςίασ (αδείασ, 
οικογενειακοφ, κζςεωσ, ανκυγιεινισ εργαςίασ, εξαιρεςίμων αργιϊν κλπ), νυκτερινισ 
απαςχόλθςθσ (πλθν των ζργων που θ εκτζλεςι τουσ προβλζπεται κατά τισ νυκτερινζσ 
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ϊρεσ και τιμολογοφνται ιδιαιτζρωσ) κλπ, του πάςθσ φφςεωσ προςωπικοφ 
(επιςτθμονικοφ, εργατοτεχνικοφ όλων των ειδικοτιτων, υπαλλιλων εργοταξιακϊν 
γραφείων, οδθγϊν και χειριςτϊν οχθμάτων και μθχανθμάτων, τεχνιτϊν ςυνεργείων 
κλπ.) θμεδαποφ ι αλλοδαποφ που απαςχολείται για τθν καταςκευι του ζργου, επί 
τόπου ι οπουδιποτε αλλοφ. 

1.4 Οι δαπάνεσ εξαςφάλιςθσ εργοταξιακϊν χϊρων, διαρρφκμιςθσ αυτϊν, ανζγερςθσ 
γραφείων, εργαςτθρίων και λοιπϊν εγκαταςτάςεων του Αναδόχου, εξαςφάλιςθσ 
φδρευςθσ, θλεκτρικοφ ρεφματοσ, τθλεφωνικισ ςφνδεςθσ και αποχζτευςθσ των 
εργοταξιακϊν εγκαταςτάςεων, κακϊσ και λοιπϊν απαιτουμζνων ευκολιϊν, ςφμφωνα με 
τουσ όρουσ δθμοπράτθςθσ. 

1.5 Οι δαπάνεσ λειτουργίασ όλων των εργοταξιακϊν εγκαταςτάςεων και ευκολιϊν και 
απομάκρυνςισ τουσ μετά τθν περαίωςθ του ζργου, κακϊσ και οι δαπάνεσ 
αποκατάςταςθσ των χϊρων κατά τρόπο αποδεκτό από τθν Τπθρεςία και ςφμφωνα με 
τουσ εγκεκριμζνουσ Περιβαλλοντικοφσ Όρουσ. 

1.6 Οι κάκε είδουσ δαπάνεσ για τθν εγκατάςταςθ, εξοπλιςμό και λειτουργία εργοταξιακοφ 
εργαςτθρίου, εάν προβλζπεται, τθν λιψθ και μεταφορά των δοκιμίων και τθν εκτζλεςθ 
ελζγχων και δοκιμϊν, είτε ςτο εργοταξιακό εργαςτιριο ι ςε κρατικό ι ςε ιδιωτικό τθσ 
εγκρίςεωσ τθσ Τπθρεςίασ, ςφμφωνα με τουσ όρουσ δθμοπράτθςθσ. 

1.7 Οι δαπάνεσ εγκατάςταςθσ και λειτουργίασ μονάδων παραγωγισ προκαταςκευαςμζνων 
ςτοιχείων, εφ’ όςον προβλζπονται από τουσ όρουσ δθμοπράτθςθσ, ςυγκροτθμάτων 
παραγωγισ κραυςτϊν υλικϊν (ςπαςτθρο-τριβείο), ςκυροδζματοσ, αςφαλτομιγμάτων 
κλπ, ςτον εργοταξιακό χϊρο ι εκτόσ αυτοφ.  
τισ δαπάνεσ αυτζσ περιλαμβάνονται: θ εξαςφάλιςθ του απαιτουμζνου χϊρου, θ 
καταςκευι των υποδομϊν, κτιριακϊν και λοιπϊν ζργων των μονάδων, θ εγκατάςταςθ 
του απαιτουμζνου κατά περίπτωςθ εξοπλιςμοφ, οι λειτουργικζσ δαπάνεσ πάςθσ 
φφςεωσ, οι φορτοεκφορτϊςεισ και μεταφορζσ των πρϊτων υλϊν ςτθν μονάδα και των 
παραγομζνων προϊόντων μζχρι τισ κζςεισ ενςωμάτωςισ τουσ ςτο Ζργο, κακϊσ και θ 
αποςυναρμολόγθςθ των εγκαταςτάςεων μετά το πζρασ των εργαςιϊν, θ κακαίρεςθ των 
υποδομϊν τουσ (βάςεισ, τοιχία κλπ καταςκευζσ από ςκυρόδεμα ι οποιοδιποτε άλλο 
υλικό) και αποκατάςταςθσ του χϊρου ςε βακμό αποδεκτό από τθν Τπθρεςία και 
ςφμφωνα με τουσ ιςχφοντεσ Περιβαλλοντικοφσ όρουσ.  
Οι ωσ άνω όροι για τθν αποξιλωςθ των μονάδων και αποκατάςταςθ των χϊρων ζχουν 
εφαρμογι ςτισ ακόλουκεσ περιπτϊςεισ: 
(α)  Όταν θ εγκατάςταςθ των μονάδων ζχει γίνει ςε χϊρο που ζχει παραχωρθκεί από 

το Δθμόςιο 
(β)  Όταν οι μονάδεσ ζχουν ανεγερκεί μεν ςε χϊρουσ που ζχει εξαςφαλίςει ο 

Ανάδοχοσ, αλλά ζχει δοκεί προςωρινι άδεια εγκατάςταςθσ-λειτουργίασ για τισ 
ανάγκεσ του ςυγκεκριμζνου ζργου. 

1.8 Σα πάςθσ φφςεωσ αςφάλιςτρα για το προςωπικό του Ζργου, τισ μεταφορζσ, τα 
μεταφορικά μζςα, τα μθχανιματα ζργων και τισ εγκαταςτάςεισ, κακϊσ και τισ λοιπζσ 
αςφαλιςτικζσ καλφψεισ όπωσ κακορίηονται ςτθν Ειδικι υγγραφι Τποχρεϊςεων του 
Ζργου. 

1.9 Οι επιβαρφνςεισ από τθν εκτζλεςθ των εργαςιϊν υπό ταυτόχρονθ διεξαγωγι τθσ 
κυκλοφορίασ και τθν λιψθ των απαιτουμζνων προςτατευτικϊν μζτρων, οι δαπάνεσ των 
μζτρων προςταςίασ των όμορων καταςκευϊν των χϊρων εκτζλεςθσ των εργαςιϊν, τθσ 
πρόλθψθσ ατυχθμάτων εργαηομζνων ι τρίτων, τθσ αποφυγισ βλαβϊν ςε κινθτά ι 
ακίνθτα πράγματα τρίτων, τθσ αποφυγισ ρφπανςθσ ρεμάτων, ποταμϊν, ακτϊν κλπ, 
κακϊσ και οι δαπάνεσ των μζτρων προςταςίασ των ζργων ςε κάκε φάςθ τθσ καταςκευισ 
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τουσ ανεξαρτιτωσ τθσ εποχισ του ζτουσ (εκςκαφζσ, κεμελιϊςεισ, ικριϊματα, 
ςκυροδετιςεισ κλπ) και μζχρι τθν οριςτικι παραλαβι τουσ.  

1.10 Οι δαπάνεσ διεξαγωγισ των ελζγχων ποιότθτοσ και οι δαπάνεσ καταςκευισ των πάςθσ 
φφςεωσ ‘’δοκιμαςτικϊν τμθμάτων’’ που προβλζπονται ςτθν Σ..Τ. και τουσ λοιποφσ 
όρουσ δθμοπράτθςθσ (μετριςεισ, εργαςτθριακοί ζλεγχοι και δοκιμζσ, αξία υλικϊν, 
χριςθ μθχανθμάτων, εργαςία κλπ.). 

1.11 Οι δαπάνεσ διάκεςθσ, προςκόμιςθσ και λειτουργίασ του κυρίου και βοθκθτικοφ 
μθχανικοφ εξοπλιςμοφ και μζςων (π.χ. ικριωμάτων, εργαλείων) που απαιτοφνται για τθν 
καταςκευι του ζργου ςτο πλαίςιο του εγκεκριμζνου χρονοδιαγράμματοσ, ςτισ οποίεσ 
περιλαμβάνονται τα μιςκϊματα, θ μεταφορά επί τόπου, θ ςυναρμολόγθςθ (όταν 
απαιτείται), θ αποκικευςθ, θ φφλαξθ, θ αςφάλιςθ, οι αποδοχζσ οδθγϊν, χειριςτϊν, 
βοθκϊν και τεχνιτϊν, τα καφςιμα, τα λιπαντικά και λοιπά αναλϊςιμα, τα ανταλλακτικά, 
οι επιςκευζσ, οι μετακινιςεισ ςτον χϊρο του ζργου, οι θμεραργίεσ για οποιαδιποτε 
αιτία, οι πάςθσ φφςεωσ ςταλίεσ και κακυςτεριςεισ (που δεν οφείλονται ςε υπαιτιότθτα 
του Κυρίου του Ζργου), θ αποςυναρμολόγθςι τουσ (εάν απαιτείται) και θ απομάκρυνςι 
τουσ από το Ζργο.  
Περιλαμβάνονται επίςθσ οι πάςθσ φφςεωσ δαπάνεσ του εφεδρικοφ εξοπλιςμοφ που 
διατθρείται ςε ετοιμότθτα για τθν αντιμετϊπιςθ βλαβϊν ι για οποιαδιποτε άλλθ αιτία. 

1.12 Οι δαπάνεσ προμθκείασ ι παραγωγισ, φορτοεκφόρτωςθσ και μεταφοράσ ςτθ κζςθ 
ενςωμάτωςθσ και τυχόν προςωρινϊν αποκζςεων και επαναφορτϊςεων αδρανϊν 
υλικϊν προζλευςθσ λατομείων, ορυχείων κλπ. πλθν των περιπτϊςεων που ςτα οικεία 
άρκρα του παρόντοσ Σιμολογίου αναφζρεται ρθτά ότι θ μεταφορά πλθρϊνεται 
ιδιαίτερα (άρκρα που επιςθμαίνονται με αςτερίςκο **+).  

 Περιλαμβάνονται οι δαπάνεσ πλφςεωσ, ανάμιξθσ ι εμπλουτιςμοφ των υλικϊν, ϊςτε να 
ανταποκρίνονται ςτισ προβλεπόμενεσ από τθν Μελζτθ του Ζργου προδιαγραφζσ, 
λαμβανομζνων υπόψθ των ςχετικϊν περιβαλλοντικϊν όρων. 

1.13 Οι επιβαρφνςεισ από κακυςτεριςεισ, μειωμζνθ απόδοςθ και μετακινιςεισ 
μθχανθμάτων και προςωπικοφ που οφείλονται: 
(α)  ςε εμπόδια ςτο χϊρο εκτζλεςθσ των εργαςιϊν (αρχαιολογικά ευριματα, δίκτυα 

Ο.Κ.Ω. κλπ.),  
(β)  ςτθν μθ ολοκλιρωςθ των διαδικαςιϊν απαλλοτρίωςθσ τμθμάτων του χϊρου 

εκτζλεςθσ των εργαςιϊν (υπό τθν προχπόκεςθ ότι παρζχεται θ δυνατότθτα 
τμθματικισ εκτζλεςθσ των εργαςιϊν),  

(γ)  ςτισ τυχόν ιδιαίτερεσ απαιτιςεισ αντιμετϊπιςθσ των εμποδίων από τουσ 
αρμόδιουσ για αυτά φορείσ (ΤΠ.ΠΟ, ΔΕΗ, ΔΕΤΑx κλπ.),  

(δ)  ςτθν ενδεχόμενθ εκτζλεςθ των εργαςιϊν κατά φάςεισ λόγω των ωσ άνω 
εμποδίων,  

(ε)  ςτθν διενζργεια των απαιτουμζνων μετριςεων, ελζγχων και ερευνϊν 
(τοπογραφικϊν, εργαςτθριακϊν, γεωτεχνικϊν κ.α.), κακϊσ και ςτισ λοιπζσ 
υποχρεϊςεισ του Αναδόχου που προβλζπονται ςτα τεφχθ δθμοπράτθςθσ, είτε τα 
ωσ άνω αποηθμιϊνονται ιδιαίτερα είτε είναι ανθγμζνα ςτο ποςοςτό Γ.Ε.& Ο.Ε. ι 
ςε άλλα άρκρα του παρόντοσ Σιμολογίου,  

(ςτ) ςτθν λιψθ μζτρων για τθν εξαςφάλιςθ τθσ κυκλοφορίασ πεηϊν και οχθμάτων,  
(η) ςε προςωρινζσ ι μόνιμεσ κυκλοφοριακζσ ρυκμίςεισ ςτθν ευρφτερθ περιοχι του 

ζργου για οποιαδιποτε αιτία (π.χ. εορτζσ, εργαςίεσ ςυντιρθςθσ οδικοφ δικτφου 
και υποδομϊν, βλάβεσ ςε άλλα ζργα, εκτζλεςθ άλλων ζργων κλπ.). 

1.14 Οι δαπάνεσ λιψθσ μζτρων για τθν ομαλι και αςφαλι διακίνθςθ πεηϊν και οχθμάτων 
ςτισ κζςεισ εκτζλεςθσ των εργαςιϊν, όπωσ ενδεικτικά: 
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(1) Οι δαπάνεσ προςωρινϊν γεφυρϊςεων ορυγμάτων πλάτουσ ζωσ 3,0 m, για τθν 
αποκατάςταςθ τθσ κυκλοφορίασ πεηϊν και οχθμάτων, όταν τοφτο κρίνεται 
απαραίτθτο από τθν Τπθρεςία ι τισ αρμόδιεσ Αρχζσ  

(2) Οι δαπάνεσ λιψθσ προςτατευτικϊν μζτρων για τθν απρόςκοπτθ και αςφαλι 
κυκλοφορία πεηϊν και οχθμάτων ςτθν περίμετρο των χϊρων εκτζλεςθσ των 
εργαςιϊν, όπου απαιτείται, ιτοι για τθν περίφραξθ των ορυγμάτων και γενικά των 
χϊρων εκτζλεςθσ εργαςιϊν, τθν ενθμζρωςθ του κοινοφ, τθν ςιμανςθ και φωτεινι 
ςθματοδότθςθ του εργοταξιακοφ χϊρου (πλθν εκείνθσ που προκφπτει από μελζτθ 
ςιμανςθσ και τιμολογείται ιδιαιτζρωσ), τθν προςωρινι διευκζτθςθ και 
αποκατάςταςθ τθσ κυκλοφορίασ κλπ. κακϊσ και οι δαπάνεσ για τθν απομάκρυνςθ 
των παραπάνω προςωρινϊν καταςκευϊν και ςιμανςθσ μετά τθν περαίωςθ των 
εργαςιϊν και τθν πλιρθ αποκατάςταςθ τθσ αρχικισ ςιμανςθσ. 

1.15 Οι δαπάνεσ των τοπογραφικϊν εργαςιϊν (αποτυπϊςεων, παςςαλϊςεων, 
αναπαςςαλϊςεων, πφκνωςθσ τριγωνομετρικοφ και πολυγωνομετρικοφ δικτφου, 
εγκατάςταςθσ χωροςτακμικϊν αφετθριϊν κλπ) που απαιτοφνται για τθν χάραξθ των 
επιμζρουσ ςτοιχείων του ζργου, οι δαπάνεσ ςφνταξθσ μελετϊν εφαρμογισ (όταν 
απαιτείται για τθν προςαρμογι των ςτοιχείων τθσ οριςτικισ μελζτθσ ςτο ακριβζσ 
ανάγλυφο του εδάφουσ ι υφιςτάμενεσ καταςκευζσ), καταςκευαςτικϊν ςχεδίων και 
ςχεδίων λεπτομερειϊν, οι δαπάνεσ ανίχνευςθσ και εντοπιςμοφ εμποδίων ςτον χϊρο 
εκτζλεςθσ του ζργου και εκπόνθςθσ μελετϊν αντιμετϊπιςθσ αυτϊν (λ.χ. υπάρχοντα 
κεμζλια, υψθλόσ ορίηοντασ υπογείων υδάτων, δίκτυα Οργανιςμϊν Κοινισ Ωφελείασ 
*ΟΚΩ+), κακϊσ οι δαπάνεσ ςφνταξθσ του Προγράμματοσ Ποιότθτοσ του Ζργου (ΠΠΕ), του 
χεδίου Αςφάλειασ και Τγείασ, του Φακζλου Αςφάλειασ και Τγείασ του Ζργου (ΑΤ-
ΦΑΤ). 

1.16 Οι δαπάνεσ αποτφπωςθσ τεχνικϊν ζργων και λοιπϊν εγκαταςτάςεων που απαντϊνται 
ςτο χϊρο του ζργου, οι δαπάνεσ επαλικευςθσ των ςτοιχείων εδάφουσ με τοπογραφικζσ 
μεκόδουσ κακϊσ και οι δαπάνεσ λιψθσ επιμετρθτικϊν ςτοιχείων κατ’ αντιπαράςταςθ με 
εκπρόςωπο τθσ Τπθρεςίασ και ςφνταξθσ των πάςθσ φφςεωσ επιμετρθτικϊν ςχεδίων, 
πινάκων και υπολογιςμϊν που κα υποβλθκοφν ςτθν Τπθρεςία προσ ζλεγχο. 

 1.17 Η δαπάνθ ςφνταξθσ των αναπτυγμάτων και πινάκων οπλιςμοφ ςκυροδεμάτων (όταν 
αυτοί δεν περιλαμβάνονται ςτθ μελζτθ. 

1.18 Οι δαπάνεσ ενθμζρωςθσ των οριηοντιογραφιϊν τθσ μελζτθσ με τα ςτοιχεία των 
εντοπιηομζνων με ερευνθτικζσ τομζσ ι κατά τθν εκτζλεςθ των εργαςιϊν δικτφων Ο.Κ.Ω.  

1.19 Οι δαπάνεσ των αντλιςεων (πλθν των αντλιςεων κατά τθν καταςκευι τεχνικϊν εντόσ 
κοίτθσ ποταμϊν ι ςτθν περίπτωςθ που δεν υπάρχει δυνατότθτα παροχζτευςθσ προσ 
φυςικό ι τεχνθτό αποδζκτθ υδάτων) κακϊσ και των προςωρινϊν διευκετιςεων για τθν 
αντιμετϊπιςθ των επιφανειακϊν, υπογείων και πθγαίων νερϊν ϊςτε να προςτατεφονται 
τόςο τα καταςκευαηόμενα οςο και τα υπάρχοντα ζργα και το περιβάλλον γενικότερα, 
εκτόσ αν προβλζπεται διαφορετικά ςτα τεφχθ δθμοπράτθςθσ. 

1.20 Οι δαπάνεσ διατιρθςθσ, κατά τθν περίοδο εκτζλεςθσ των εργαςιϊν, του χϊρου του 
ζργου κακαροφ και απαλλαγμζνου από ξζνα προσ το ζργο αντικείμενα, προϊόντα 
εκςκαφϊν κλπ., κακϊσ και οι δαπάνεσ για τθν απόδοςθ, μετά το τζλοσ των εργαςιϊν του 
χϊρου κακαροφ και ελεφκερου από οποιεςδιποτε προςωρινζσ καταςκευζσ και όπωσ 
ςτουσ εγκεκριμζνουσ περιβαλλοντικοφσ όρουσ ορίηεται. 

1.21 Οι δαπάνεσ που απορρζουν από δικαιϊματα κατοχυρωμζνων μεκόδων και 
ευρεςιτεχνιϊν που εφαρμόηονται κατά οποιονδιποτε τρόπο για τθν ζντεχνθ εκτζλεςθ 
των εργαςιϊν. 

1.22 Οι δαπάνεσ διαμόρφωςθσ προςβάςεων, προςπελάςεων και δαπζδων εργαςίασ ςτα 
διάφορα τμιματα του ζργου, και γενικά κάκε βοθκθτικισ καταςκευισ που κα απαιτθκεί 
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ςε οποιοδιποτε ςτάδιο των εργαςιϊν, όταν δεν προβλζπεται ιδιαίτερθ επιμζτρθςθ 
αυτϊν ςτα ςυμβατικά τεφχθ, κακϊσ και οι δαπάνεσ αποξιλωςθσ των προςωρινϊν 
καταςκευϊν και περιβαλλοντικισ αποκατάςταςθσ των χϊρων (προςβάςεων, 
προςπελάςεων, δαπζδων εργαςίασ κ.λ.π.) εκτόσ εάν υπάρχει ζγγραφθ αποδοχι τθσ 
Τπθρεςίασ για τθν διατιρθςι τουσ. 

1.23 Οι δαπάνεσ για τθν προςταςία και τθν εξαςφάλιςθ τθσ λειτουργίασ των δικτφων Ο.Κ.Ω. 
που διαςχίηουν εγκάρςια τα ορφγματα ι επθρεάηονται τοπικά από τισ εκτελοφμενεσ 
εργαςίεσ, Σθν αποκλειςτικι ευκφνθ για τθν πρόκλθςθ ηθμιϊν και φκορϊν ςτα δίκτυα 
αυτά κα φζρει, τόςο αςτικά όςο και ποινικά και μζχρι περαίωςθσ των εργαςιϊν, ο 
Ανάδοχοσ του Ζργου. 

1.24 Οι δαπάνεσ πρόλθψθσ και αποκατάςταςθσ κάκε είδουσ ηθμιάσ κακϊσ και οι 
αποηθμιϊςεισ για κάκε είδουσ βλάβθ ι μθ ςυνικθ φκορά επί υφιςταμζνων καταςκευϊν 
κατά τθν εκτζλεςθ των εργαςιϊν ι τθν διακίνθςθ βαρζωσ εξοπλιςμοφ του Αναδόχου 
(π.χ. μεταφορικϊν μζςων μεγάλθσ χωρθτικότθτασ, ερπυςτριοφόρων μθχανθμάτων κλπ) 
που οφείλονται ςε μθ τιρθςθ των ςυμβατικϊν όρων, των υποδείξεων τθσ Τπθρεςίασ, 
των ιςχυουςϊν διατάξεων και γενικότερα ςε υπαιτιότθτα του Αναδόχου. 

1.25 Οι δαπάνεσ διάκεςθσ γραφείων και λοιπϊν ευκολιϊν ςτθν Επιβλζπουςα Τπθρεςία, 
ςφμφωνα με όςα αναφζρονται ςτθν Ε..Τ και ςτουσ λοιποφσ όρουσ δθμοπράτθςθσ. 

1.26 Εφ’ όςον δεν προβλζπεται ιδιαίτερθ πλθρωμι ςτα ςυμβατικά τεφχθ: Οι πάςθσ φφςεωσ 
δαπάνεσ για τισ εργοταξιακζσ οδοφσ που απαιτοφνται για τθν αςφαλι διακίνθςθ 
εξοπλιςμοφ και υλικϊν καταςκευισ του Ζργου (μίςκωςθ ι εξαςφάλιςθ δικαιωμάτων 
διζλευςθσ από ιδιωτικι ζκταςθ, καταςκευι των οδϊν ι βελτίωςθ υπαρχουςϊν, 
ςιμανςθ, ςυντιρθςθ), κακϊσ και οι δαπάνεσ εξαςφάλιςθσ των αναγκαίων χϊρων 
απόκεςθσ των πλεοναηόντων ι ακαταλλιλων προϊόντων εκςκαφϊν (καταβολι 
τιμιματοσ προσ ιδιοκτιτεσ, αν απαιτείται, εξαςφάλιςθ ςχετικϊν αδειϊν, καταςκευι 
οδϊν προςπζλαςθσ ι επζκταςθ ι βελτίωςθ υπαρχουςϊν) και θ τελικι διαμόρφωςθ των 
χϊρων μετά τθν περαίωςθ των εργαςιϊν, ςφμφωνα με τουσ εγκεκριμζνουσ 
περιβαλλοντικοφσ όρουσ. 

1.27 Οι δαπάνεσ των προεργαςιϊν ςτισ παλιζσ ι νζεσ επιφάνειεσ οδοςτρωμάτων για τθν 
εφαρμογι αςφαλτικϊν επιςτρϊςεων επ' αυτϊν, όπωσ π.χ. ςκοφπιςμα, κακαριςμόσ, 
δθμιουργία οπϊν αγκφρωςθσ (πικοφνιςμα), κακϊσ και οι δαπάνεσ μεταφοράσ και 
απόκεςθσ των προϊόντων που παράγονται ωσ αποτζλεςμα των παραπάνω εργαςιϊν. 

1.28 Οι δαπάνεσ διάνοιξθσ τομϊν ι οπϊν ςτα τοιχϊματα υφιςταμζνων αγωγϊν, φρεατίων, 
τεχνικϊν ζργων κ.λ.π., με οποιαδιποτε μζςα, για τθ ςφνδεςθ νζων ςυμβαλλόντων 
αγωγϊν, εκτόσ αν προβλζπεται ιδιαίτερθ πλθρωμι προσ τοφτο ςτα τεφχθ 
δθμοπράτθςθσ. 

1.29 Οι δαπάνεσ των ειδικϊν μελετϊν, που προβλζπεται ςτα τεφχθ δθμοπράτθςθσ να 
εκπονθκοφν από τον Ανάδοχο χωρίσ ιδιαίτερθ αμοιβι, όπωσ μελζτεσ ςφνκεςθσ 
ςκυροδεμάτων και αςφαλτομιγμάτων, μελζτεσ ικριωμάτων κλπ. 

1.30 Οι δαπάνεσ ζκδοςθσ των απαιτουμζνων αδειϊν εκτζλεςθσ εργαςιϊν από τισ αρμόδιεσ 
Αρχζσ, τθν Πολεοδομία και τουσ Οργανιςμοφσ Κοινισ Ωφελείασ, εκτόσ αν προβλζπεται 
ιδιαίτερθ πλθρωμι προσ τοφτο ςτα τεφχθ δθμοπράτθςθσ. 

1.31 Οι δαπάνεσ λιψθσ μζτρων για τθν προςταςία του περιβάλλοντοσ, από τθν εγκατάςταςθ 
του Αναδόχου ςτο Ζργο μζχρι και τθν παραλαβι του Ζργου, όπωσ αυτά κακορίηονται 
ςτισ ςχετικζσ μελζτεσ και ςτουσ περιβαλλοντικοφσ όρουσ, εκτόσ αν προβλζπεται 
ιδιαίτερθ πλθρωμι προσ τοφτο ςτα τεφχθ δθμοπράτθςθσ. 

1.32 Οι δαπάνεσ δθμοςίευςθσ τθσ διακιρυξθσ και κατάρτιςθσ του ςυμφωνθτικοφ και γενικά 
όλεσ οι υπόλοιπεσ ειδικζσ δαπάνεσ που βαρφνουν τον Ανάδοχο, όπωσ αυτζσ 
αναφζρονται ςτουσ υπόλοιπουσ όρουσ δθμοπράτθςθσ του Ζργου. 



6 
 

1.33 Οι δαπάνεσ λιψθσ μζτρων για τθν εξαςφάλιςθ τθσ ςυνεχοφσ και απρόςκοπτθσ 
λειτουργίασ των υπαρχόντων ςτθν περιοχι του Ζργου δικτφων (δίκτυα φδρευςθσ, 
άρδευςθσ, αποχζτευςθσ και αποςτράγγιςθσ, τάφροι, διϊρυγεσ, υδατορζματα κλπ), τα 
οποία επθρεάηονται από τθν εκτζλεςθ των εργαςιϊν, και ιδιαίτερα όταν: 
(1) τα δίκτυα είναι ςχετικά ανεπαρκι και ευαίςκθτα ςε δυςμενι μεταχείριςθ, 
(2) κα επιβαρυνκεί υπζρμετρα θ λειτουργικότθτα των δικτφων αν ο Ανάδοχοσ δεν 

λάβει μζτρα για να αποτρζψει τθν είςοδο φερτϊν υλϊν από τισ χωματουργικζσ, 
κυρίωσ, ι άλλεσ εργαςίεσ. 

1.34 Οι δαπάνεσ ςυντιρθςθσ του ζργου μζχρι τθν οριςτικι του παραλαβι. 
 

Οι τιμζσ μονάδασ του παρόντοσ Σιμολογίου προςαυξάνονται κατά το ποςοςτό Γενικϊν Εξόδων 
(Γ.Ε.) και Οφζλουσ του Αναδόχου (Ο.Ε.), ςτο οποίο περιλαμβάνονται οι πάςθσ φφςεωσ κρατιςεισ 
ι υποχρεϊςεισ αυτοφ, όπωσ δαπάνεσ διοίκθςθσ και επίβλεψθσ του Ζργου, ςιμανςθσ εργοταξίων, 
φόροι, δαςμοί, αςφάλιςτρα, τόκοι κεφαλαίων κίνθςθσ, προμικειεσ εγγυθτικϊν επιςτολϊν, ζξοδα 
λειτουργίασ γραφείων κ.λπ., τα επιςφαλι ζξοδα πάςθσ φφςεωσ κακϊσ και το προςδοκϊμενο 
κζρδοσ από τθν εκτζλεςθ των εργαςιϊν. 
 
Σο ωσ άνω ποςοςτό Γ.Ε. & Ο.Ε., ανζρχεται ςε δζκα οκτϊ τοισ εκατό (18%) ι είκοςι οκτϊ τοισ εκατό 
(28%) του προχπολογιςμοφ των εργαςιϊν, όπωσ αυτόσ προκφπτει βάςει των τιμϊν του 
Σιμολογίου Προςφοράσ του αναδόχου, ςφμφωνα με τισ κείμενεσ διατάξεισ. 
 
 Ο Φόροσ Προςτικζμενθσ Αξίασ (Φ.Π.Α) επί των λογαριαςμϊν του Αναδόχου βαρφνει τον Κφριο 
του Ζργου. 
 
Εάν προκφψει ανάγκθ εκτζλεςθσ εργαςιϊν που παρουςιάηουν διαφορετικά χαρακτθριςτικά 
ζναντι παρεμφερϊν προσ αυτζσ εργαςιϊν που περιλαμβάνονται ςτο παρόν Σιμολόγιο, αποδεκτά 
όμωσ ςφμφωνα με τουσ όρουσ δθμοπράτθςθσ, ι εργαςιϊν που επιμετρϊνται διαφορετικά, οι 
εργαςίεσ αυτζσ είναι δυνατόν να αναχκοφν ςε άρκρα του παρόντοσ Σιμολογίου με αναγωγι των 
μεγεκϊν τουσ ςφμφωνα με το ακόλουκο παράδειγμα: 
 

(1) Διάτρθτοι ςωλινεσ ςτραγγιςτθρίων, αγωγοί αποχζτευςθσ ομβρίων και ακακάρτων από 
ςκυρόδεμα, PVC κλπ 
Για ονομαςτικι διάμετρο DN χρθςιμοποιοφμενου ςωλινα διαφορετικι από τισ 
αναφερόμενεσ ςτα υποάρκρα των αντιςτοίχων άρκρων του παρόντοσ Σιμολογίου και 
για αντίςτοιχο υλικό καταςκευισ, κατθγορία αντοχισ και μζκοδο προςταςίασ, κα 
γίνεται αναγωγι του μικουσ του χρθςιμοποιοφμενου ςωλινα ςε μικοσ ςωλινα τθσ 
αμζςωσ μικρότερθσ ςτο παρόν Σιμολόγιο ονομαςτικισ διαμζτρου, με βάςθ το λόγο: 

DN / DM 
όπου  DN:  Ονομαςτικι διάμετροσ του χρθςιμοποιοφμενου ςωλινα 

 DM:   Η αμζςωσ μικρότερθ διάμετροσ ςωλινα που περιλαμβάνεται ςτο 
παρόν Σιμολόγιο. 

Αν δεν υπάρχει μικρότερθ διάμετροσ ωσ DM κα χρθςιμοποιείται θ αμζςωσ μεγαλφτερθ 
υπάρχουςα διάμετροσ. 
 

(2) Μόρφωςθ αρμϊν με προκαταςκευαςμζνεσ πλάκεσ τφπου FLEXCELL ι αναλόγου 
Για πάχοσ DN χρθςιμοποιοφμενθσ πλάκασ μεγαλφτερο από το πάχοσ τθσ ςυμβατικισ 
πλάκασ του παρόντοσ τιμολογίου (12 mm), κα γίνεται αναγωγι τθσ επιφάνειασ τθσ 
χρθςιμοποιοφμενθσ πλάκασ ςε επιφάνεια ςυμβατικισ πλάκασ πάχουσ 12 mm, με βάςθ 
το λόγο:  
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DN / 12 
όπου DN: Σο πάχοσ τθσ χρθςιμοποιοφμενθσ πλάκασ ςε mm. 

 
(3) τεγάνωςθ αρμϊν με ταινίεσ τφπου HYDROFOIL PVC 

Για πλάτοσ ΒN χρθςιμοποιοφμενθσ ταινίασ μεγαλφτερο από το πλάτοσ τθσ ςυμβατικισ 
ταινίασ του παρόντοσ Σιμολογίου (240 mm), κα γίνεται αναγωγι του μικουσ τθσ 
χρθςιμοποιοφμενθσ ταινίασ ςε μικοσ ςυμβατικι ταινίασ πλάτουσ 240 mm, με βάςθ το 
λόγο:  

ΒN / 240 
 όπου ΒΝ: Σο πλάτοσ τθσ χρθςιμοποιοφμενθσ ταινίασ ςε mm 

 
 

Παρεμφερισ πρακτικι μπορεί να ζχει εφαρμογι και ςε άλλεσ περιπτϊςεισ άρκρων του 
παρόντοσ Σιμολογίου. 
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ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΡΘΡΩΝ ΕΡΓΑΙΩΝ 

 
Α.Σ. 1  
ΟΔΟ Α-2 Γενικζσ εκςκαφζσ ςε ζδαφοσ γαιϊδεσ -θμιβραχϊδεσ 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΟΔΟ-1123Α  
Γενικζσ εκςκαφζσ, με τθν μεταφορά ςε οποιαδιποτε απόςταςθ, εδαφϊν γαιωδϊν και 
θμιβραχωδϊν οποιαςδιποτε ςυςτάςεωσ, ανεξαρτιτωσ βάκουσ, πλάτουσ και κλίςεωσ πρανϊν, ςε 
νζο ζργο ι για επζκταςθ ι ςυμπλιρωςθ ι διαπλάτυνςθ υπάρχοντοσ, ανεξαρτιτωσ τθσ κζςθσ 
εργαςίασ και των δυςχερειϊν που προκαλεί (κοντά ι μακριά, χαμθλά ι υψθλά ςχετικά με το 
υπάρχον ζργο), για οποιοδιποτε ςκοπό και με οποιοδιποτε εκςκαπτικό μζςο, εν ξθρϊ ι με 
παρουςία νερϊν, ςφμφωνα με τθν ΕΣΕΠ 02-02-01-00.  
Με το άρκρο αυτό τιμολογοφνται επίςθσ οι ακόλουκεσ εκςκαφζσ ςε εδάφθ ανάλογθσ 
ςκλθρότθτασ: 

 ανοιχτϊν τάφρων για το τμιμα τουσ πλάτουσ μεγαλφτερου των 5,00 m μετά τθσ μόρφωςθσ 
των πρανϊν και του πυκμζνα τουσ,  

 για τθ δθμιουργία αναβακμϊν προσ αγκφρωςθ των επιχωμάτων, 

 τριγωνικϊν τάφρων μετά τθσ μόρφωςθσ των πρανϊν, όταν αυτζσ καταςκευάηονται ςτθ 
ςυνζχεια των γενικϊν εκςκαφϊν τθσ οδοφ, 

 για τον κακαριςμό οχετϊν φψουσ και πλάτουσ μεγαλφτερου των 5,00 m, 

 τεχνικϊν Cut and Cover μετά των μζτρων προςωρινισ και μόνιμθσ αντιςτιριξθσ των πρανϊν 
των εκςκαφϊν εφόςον δεν αποηθμιϊνονται με άλλο άρκρο αυτοφ του τιμολογίου  

 για τθ δθμιουργία ςτομίων ςθράγγων και Cut and Cover  
τθν τιμι μονάδασ περιλαμβάνονται: 

 θ προςζγγιςθ μθχανθμάτων και μεταφορικϊν μζςων, θ εκςκαφι με οποιοδιποτε μζςο και 
υπό οποιεςδιποτε ςυνκικεσ,  

 θ αποςτράγγιςθ των υδάτων, θ μόρφωςθ των παρειϊν, των πρανϊν και του πυκμζνα τθσ 
ςκάφθσ και ο ςχθματιςμόσ των αναβακμϊν, 

 θ διαλογι, φφλαξθ, φορτοεκφόρτωςθ ςε οποιοδιποτε μεταφορικό μζςο και θ μεταφορά 
των προϊόντων ςε οποιαδιποτε απόςταςθ για τθ χρθςιμοποίθςθ των κατάλλθλων ςτο ζργο 
(π.χ. καταςκευι επιχωμάτων) ι για απόρριψθ των ακατάλλθλων ι πλεοναηόντων ςε 
επιτρεπόμενεσ τελικζσ ι προςωρινζσ κζςεισ, 

 θ εναπόκεςθ ςε τελικζσ ι ενδιάμεςεσ κζςεισ, θ επαναφόρτωςθ από τισ κζςεισ των 
προςωρινϊν αποκζςεων και θ εκφόρτωςθ ςε τελικζσ κζςεισ, κακϊσ και θ διάςτρωςθ και 
διαμόρφωςθ των χϊρων απόκεςθσ ςφμφωνα με τουσ περιβαλλοντικοφσ όρουσ, 

 θ αντιςτιριξθ των πρανϊν εκςκαφι όπου τυχόν αυτι απαιτείται, κακϊσ και θ εκκάμνωςθ 
κοπι, εκρίηωςθ και απομάκρυνςθ δζνδρων, ανεξαρτιτωσ περιμζτρου κορμοφ, ςε 
οποιαδιποτε απόςταςθ, 

 θ αντιμετϊπιςθ πάςθσ φφςεωσ δυςχερειϊν που προκφπτουν από τθ ςφγχρονθ κυκλοφορία, 
όπωσ περιοριςμζνα μζτωπα και όγκοι εκςκαφϊν κλπ., 

 θ ςυμπφκνωςθ τθσ ςκάφθσ των ορυγμάτων κάτω από τθ "ςτρϊςθ ζδραςθσ οδοςτρϊματοσ" 
μζχρι του βάκουσ που λαμβάνεται υπόψθ ςτον κακοριςμό τθσ Φζρουςασ Ικανότθτασ 
Ζδραςθσ (Φ.Ι.Ε), όπωσ αυτι ορίηεται ςτθν μελζτθ, ςε βακμό ςυμπφκνωςθσ που να 
αντιςτοιχεί ςε ξθρά φαινόμενθ πυκνότθτα ίςθ κατ' ελάχιςτο με το 90% τθσ πυκνότθτασ που 
επιτυγχάνεται εργαςτθριακά κατά τθν τροποποιθμζνθ δοκιμι Proctor (Proctor Modified κατά 
ΕΛΟΣ EN 13286-2), 

 οι πάςθσ φφςεωσ ςταλίεσ του μθχανικοφ εξοπλιςμοφ και των μεταφορικϊν μζςων, 
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 θ επανεπίχωςθ (με προϊόντα εκςκαφϊν) των κεμελίων και τάφρων εκτόσ του ςϊματοσ τθσ 
οδοφ, που οι εκςκαφζσ τουσ αποηθμιϊνονται με το άρκρο αυτό, όταν δεν υπάρχει απαίτθςθ 
ςυμπφκνωςθσ. 

Επιςθμαίνεται ότι θ τιμι είναι γενικισ εφαρμογισ ανεξάρτθτα από τθν εκτζλεςθ τθσ εργαςίασ ςε 
μια ι περιςςότερεσ φάςεισ που υπαγορεφονται από το πρόγραμμα εκτζλεςθσ του ζργου ι 
άλλουσ τοπικοφσ περιοριςμοφσ.  

Η αποξιλωςθ αςφαλτοταπιτων, ςτρώςεων οδοςτρωςίασ ςτακεροποιθμζνων με τςιμζντο, 
πλακοςτρώςεων, δαπζδων από ςκυρόδεμα, κραςπεδορείκρων και ςτερεών ζδραςθσ και 
εγκιβωτιςμοφ τουσ, κακώσ και πάςθσ φφςεωσ καταςκευών που βρίςκονται εντόσ του όγκου 
των γενικών εκςκαφών, επιμετρώνται και τιμολογοφνται ιδιαίτερα με βάςθ τα οικεία άρκρα 
του παρόντοσ τιμολογίου. 

Επιμζτρθςθ με λιψθ αρχικϊν και τελικϊν διατομϊν και μζχρι τα όρια εκςκαφισ των 
εγκεκριμζνων ςυμβατικϊν ςχεδίων και ςφμφωνα με το πρωτόκολλο χαρακτθριςμοφ. 
Διευκρινίηεται ότι ουδεμία αποηθμίωςθ καταβάλλεται ςτον Ανάδοχο για τισ επί πλζον των 
προβλεπομζνων από τθ μελζτθ εκςκαφζσ εκτόσ εάν ζχει δοκεί ειδικι εντολι από τθν Τπθρεςία. 
Σιμι ανά κυβικό μζτρο (m3)  
Στθν τιμι μονάδασ ζχει ςυμπεριλθφκεί θ δαπάνθ μεταφοράσ 1,90 €/m3*km ςε απόςταςθ 10 
χιλιομζτρων εκτόσ πόλεωσ ςε οδοφσ καλισ βατότθτασ -τιμι χωρίσ μεταφορά 7,00 €. 

Ολογράφωσ: ΔΤΟ ΕΤΡΩ & ΕΞΗΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 
Αρικμθτικϊσ: 2,60 € 

 
 
Α.Σ. 2  
ΟΔΟ Α-2.1 Αποξιλωςθ αςφαλτοταπιτων και ςτρϊςεων οδοςτρωςίασ 

ςτακεροποιθμζνων με τςιμζντο εντόσ του ορίου των γενικϊν εκςκαφϊν 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΟΔΟ-1123Α  
Αποξιλωςθ αςφαλτοταπιτων και ςτρϊςεων οδοςτρωςίασ ςτακεροποιθμζνων με ςυμπφκνωςθ ι 
με τςιμζντο, εντόσ του ορίου των γενικϊν εκςκαφϊν, με χριςθ  προωκθτι γαιϊν, φορτωτι ι 
εκςκαφζα, με τθν φόρτωςθ επί αυτοκινιτου και τθν μεταφορά προσ ανακφκλωςθ ι οριςτικι 
απόκεςθ ςε χϊρουσ κακοριηόμενουσ από τουσ περιβαλλοντικοφσ όρουσ του ζργου και τθν 
μεταφορά τουσ ςε οποιαδιποτε απόςταςθ. 
Επιςθμαίνεται ότι τα προϊόντα των αποξθλϊςεων αυτϊν είναι ακατάλλθλα για τθν καταςκευι 
επιχωμάτων, ενϊ ςφμφωνα με τισ κείμενεσ διατάξεισ επιβάλλεται θ ανακφκλωςι τουσ. 
Η επιμζτρθςθ κα γίνεται με λιψθ αρχικϊν και τελικϊν διατομϊν. 
Σιμι ανά κυβικό μζτρο (m3)  
Στθν τιμι μονάδασ ζχει ςυμπεριλθφκεί θ δαπάνθ μεταφοράσ 1,90 €/m3*km ςε απόςταςθ 10 
χιλιομζτρων εκτόσ πόλεωσ ςε οδοφσ καλισ βατότθτασ -τιμι χωρίσ μεταφορά 1,60 €. 

Ολογράφωσ: ΣΡΙΑ ΕΤΡΩ & ΠΕΝΗΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 
Αρικμθτικϊσ: 3,50 € 

 
 
Α.Σ. 3  
ΟΔΟ Α-10 Κακαίρεςθ περιφράξεων με ςυρματόπλεγμα 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΟΙΚ-6448  
Κακαίρεςθ περιφράξεων με ςυρματόπλεγμα και παςςάλουσ από οποιοδιποτε υλικό, είτε επί 
εδάφουσ είτε επί τοιχίου από ςκυρόδεμα, τοιχοποιία κλπ, ανεξαρτιτωσ φψουσ, μετά των 
φορτοεκφορτϊςεων και τθσ μεταφοράσ των προϊόντων κατεδάφιςθσ ςε οποιαδιποτε απόςταςθ 
προσ απόρριψθ. 
τθν τιμι μονάδασ περιλαμβάνονται: 
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 θ δαπάνθ για τθν αποςφνκεςθ και τον τεμαχιςμό του τοιχίου (από οποιοδιποτε υλικό) και 
τθσ περίφραξθσ,  

 θ δαπάνθ για τθν επανεπίχωςθ και ςυμπφκνωςθ των ορυγμάτων που κα δθμιουργθκοφν 
λόγω των κατεδαφίςεων,  

 θ δαπάνθ για τισ φορτοεκφορτϊςεισ και για τθ μεταφορά όλων των κατεδαφιςκζντων 
υλικϊν προσ απόρριψθ ςε χϊρουσ επιτρεπόμενουσ από τισ αρμόδιεσ Αρχζσ ςε οποιαδιποτε 
απόςταςθ,  

 θ δαπάνθ για τισ τυχόν προςωρινζσ εναποκζςεισ και επαναφορτϊςεισ, θ ςταλία 
αυτοκινιτων-μθχανθμάτων κλπ,  

 θ δαπάνθ για τον κακαριςμό του χϊρου από τα κάκε είδουσ υλικά μζχρι τθ ςτάκμθ του 
φυςικοφ εδάφουσ,  

 θ δαπάνθ για τα μζτρα υγιεινισ και αςφάλειασ. 
θμειϊνεται ότι θ κατεδάφιςθ των περιφράξεων κα γίνει με τιρθςθ όλων των κανόνων 
αςφαλείασ και των ςχετικϊν αςτυνομικϊν διατάξεων από τον Ανάδοχο, τον οποίο βαρφνουν όλεσ 
οι ευκφνεσ.  
Σιμι ανά μζτρο μικουσ (m3) 

Ολογράφωσ: ΕΞΙ ΕΤΡΩ & ΕΞΗΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 
Αρικμθτικϊσ: 6,60 € 

 
 
Α.Σ. 4  
ΟΔΟ Α-12 Κακαίρεςθ οπλιςμζνων ςκυροδεμάτων 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΟΙΚ-2227 
Κακαίρεςθ φορζων, δοκϊν, πλακϊν, βάκρων, πτερυγοτοίχων, τεχνικϊν ζργων και τοίχων από 
οπλιςμζνο ςκυρόδεμα, με ι χωρίσ χριςθ μθχανικϊν μζςων, με τθν μεταφορά των προϊόντων ςε 
οποιαδιποτε απόςταςθ. 
Περιλαμβάνεται θ κακαίρεςθ των ςτοιχείων από οπλιςμζνο ςκυρόδεμα, θ ςυγκζντρωςθ, 
αποκομιδι και απόκεςθ όλων των προϊόντων που κα προκφψουν αρχικά ςε προςωρινζσ κζςεισ 
και μετά ςε χϊρουσ επιτρεπόμενουσ από τισ αρμόδιεσ Αρχζσ ςε οποιαδιποτε απόςταςθ. Η 
κακαίρεςθ κα γίνει με ιδιαίτερθ προςοχι ϊςτε, εφόςον προβλζπεται από τθν μελζτθ, να είναι 
δυνατι θ ζνταξθ του διατθροφμενου τμιματοσ τθσ καταςκευισ ςτθν προγραμματιηόμενθ νζα. 
τθν τιμι μονάδοσ περιλαμβάνονται: 

 θ δαπάνθ τυχόν προςωρινισ εναπόκεςθσ των προϊόντων κακαίρεςθσ, 

 θ ςταλία του μθχανικοφ εξοπλιςμοφ,  

 ο πλιρθσ κακαριςμόσ του χϊρου από τα προϊόντα κακαίρεςθσ. 
Επιςθμαίνεται ότι θ τιμι είναι ανεξάρτθτθ από τθν κζςθ και ςτάκμθ που γίνονται οι εργαςίεσ ςε 
ςχζςθ με τθν οδό, και ότι ο Ανάδοχοσ οφείλει να λάβει τα αναγκαία μζτρα για να αποφευχκεί θ 
απόφραξθ τυχόν υπαρχόντων τεχνικϊν και τάφρων τθσ οδοφ ςτθν περιοχι εκτζλεςθσ των 
εργαςιϊν. Κατά τα λοιπά οι εργαςίεσ κα εκτελοφνται ςφμφωνα με τα οριηόμενα ςτθν ΕΣΕΠ 15-02-
01-01. 
Σιμι ανά κυβικό μζτρο (m3) κακαίρεςθσ οπλιςμζνων ςκυροδεμάτων που μετράται ςε όγκο πριν 
από τθν κακαίρεςθ. 
Στθν τιμι μονάδασ ζχει ςυμπεριλθφκεί θ δαπάνθ μεταφοράσ 1,90 €/m3*km ςε απόςταςθ 10 
χιλιομζτρων εκτόσ πόλεωσ ςε οδοφσ καλισ βατότθτασ -τιμι χωρίσ μεταφορά 26,50 €. 
 Ολογράφωσ: ΕΙΚΟΙ ΟΚΣΩ ΕΤΡΩ & ΑΡΑΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 
 Αρικμθτικϊσ: 28,40 € 
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Α.Σ. 5  
ΟΔΟ Β-1 Εκςκαφι κεμελίων τεχνικϊν ζργων και τάφρων πλάτουσ ζωσ 5,00 m 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΟΔΟ-2151 
Εκςκαφι ορυγμάτων πλάτουσ ζωσ 5,0 m, οποιουδιποτε βάκουσ. για τθν κεμελίωςθ τεχνικϊν 
ζργων (τοίχων, βάκρων, φρεατίων κλπ), και τθν καταςκευι αγωγϊν και οχετϊν (αποχζτευςθσ, 
αποςτράγγιςθσ, Ο.Κ.Ω.,κλπ.), ςε κάκε είδουσ ζδαφοσ (γαιοθμιβραχϊδεσ ι βραχϊδεσ, 
περιλαμβανομζνων και των γρανιτικϊν και κροκαλοπαγϊν πετρωμάτων), με οποιονδιποτε 
εξοπλιςμο, με ι χωρίσ χριςθ εκρθκτικϊν υλϊν, ςφμφωνα με τα κακοριηόμενα ςτθν ΕΣΕΠ 02-04-
00-00 "Εκςκαφζσ κεμελίων τεχνικϊν ζργων". 
τθν τιμι μονάδοσ περιλαμβάνονται: 

 Οι απαιτοφμενεσ αντλιςεισ και τα μζτρα αντιμετϊπιςθσ των επιφανειακϊν και υπόγειων 
νερϊν, εκτόσ αν ρθτά κακορίηεται ςτθν μελζτθ θ ιδιαίτερθ επιμζτρθςθ και πλθρωμι αυτϊν 

 Οι κάκε είδουσ απαιτοφμενεσ αντιςτθρίξεισ παρειϊν (με οριηόντιεσ ξυλοηεφξεισ ι 
κατακόρυφεσ αντιςτθρίξεισ με μεταλλικά πετάςματα κλπ), εκτόσ αν ρθτά κακορίηεται ςτθν 
μελζτθ θ ιδιαίτερθ επιμζτρθςθ και πλθρωμι αυτϊν. 

 Η κοπι, εκρίηωςθ και απομάκρυνςθ δζνδρων οποιαςδιποτε περιμζτρου ςτθν κζςθ του 
ορφγματοσ. 

 Η μόρφωςθ του πυκμζνα και τμιματοσ των παρειϊν του ορφγματοσ ϊςτε να είναι δυνατι θ 
διάςτρωςθ ςκυροδζματοσ χωρίσ τθ χριςθ πλευρικϊν ξυλοτφπων (π.χ. κεμζλια τεχνικϊν 
ζργων, περιβλιματα αγωγϊν κλπ). 

 Η ςυμπφκνωςθ του πυκμζνα τοφ ορφγματοσ. 

 Η διαμόρφωςθ των απαιτουμζνων δαπζδων εργαςίασ για τθν εκςκαφι ι αποκομιδι των 
προϊόντων εκςκαφϊν. 

 Η διαλογι, θ φορτοεκφόρτωςθ και θ μεταφορά των πλεοναηόντων προϊόντων εκςκαφϊν ςε 
οποιαδιποτε απόςταςθ. 

 Η απόκεςθ παρά το ςκάμμα, εκτόσ του ςϊματοσ τθσ οδοφ, των καταλλιλων από τα προϊόντα 
εκςκαφισ για τθν επανεπίχωςθ του απομζνοντοσ όγκου του ςκάμματοσ μετά τθν καταςκευι 
του τεχνικοφ ζργου, οχετοφ ι αγωγοφ. 

 Η επανόρκωςθ τυχόν ηθμιϊν ςε γειτονικζσ καταςκευζσ ι οδοςτρϊματα λόγω καταπτϊςεων 
των παρειϊν του ορφγματοσ. 

 Η αποξιλωςθ οδοςτρϊματοσ, κραςπεδορείκρων, πλακοςτρϊςεων και αόπλων 
τςιμεντοςτρϊςεων ςτθν κζςθ του ορφγματοσ. 

 Οι απαιτοφμενεσ γεφυρϊςεισ του ορφγματοσ για τθν διζλευςθ πεηϊν και οχθμάτων και τθν 
εξυπθρζτθςθ των παρόδιων ιδιοκτθςιϊν (λαμαρίνεσ κατάλλθλου πάχουσ ι άλλεσ διατάξεισ 
γεφφρωςθσ). 

 Η επανεπίχωςθ του απομζνοντοσ όγκου ςκάμματοσ με κατάλλθλα προϊόντα εκςκαφϊν. 
Η κοπι υπάρχοντοσ αςφαλτικοφ τάπθτα με αςφαλτοκόφτθ και θ κακαίρεςθ τυχόν υπαρχουςϊν 
καταςκευϊν από οπλιςμζνο ςκυρόδεμα ςτθν ηϊνθ του ορφγματοσ πλθρϊνεται ιδιαιτζρωσ με 
βάςθ τα οικεία άρκρα του Σιμολογίου. 
Σο παρόν άρκρο εκςκαφϊν κεμελίων τεχνικϊν ζργων και τάφρων εφαρμόηεται ςε ορφγματα 
επιφανείασ ζωσ 100 m2, ι ςε επιμικθ ορφγματα πλάτουσ ζωσ 5,00 m ανεξάρτθτα από τθν 
επιφάνεια κάτοψθσ. Οι μεγαλφτερεσ εκςκαφζσ κεμελίων και τάφρων κατατάςςονται ςτο ςφνολό 
τουσ ςτισ γενικζσ εκςκαφζσ και πλθρϊνονται με βάςθ τα οικεία άρκρα του Σιμολογίου. 
Για τθν επιμζτρθςθ των εκςκαφϊν κεμελίων ωσ αφετθρία μζτρθςθσ του βάκουσ λαμβάνεται θ 
ςτάκμθ των γενικϊν εκςκαφϊν (όταν προβλζπονται) και οι κεωρθτικζσ γραμμζσ που 
κακορίηονται ςτθν μελζτθ (πλάτοσ πυκμζνα, κλίςεισ παρειϊν, βακμίδεσ κακ’ φψοσ) 
Σιμι ανά κυβικό μζτρο (m3) 
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Στθν τιμι μονάδασ ζχει ςυμπεριλθφκεί θ δαπάνθ μεταφοράσ 1,90 €/m3*km ςε απόςταςθ 10 
χιλιομζτρων εκτόσ πόλεωσ ςε οδοφσ καλισ βατότθτασ -τιμι χωρίσ μεταφορά 4,00 €. 
 Ολογράφωσ: ΠΕΝΣΕ ΕΤΡΩ & ΕΝΕΝΗΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 
 Αρικμθτικϊσ: 5,90 € 
 
Α.Σ. 6  
ΟΔΟ Β-2 Πρόςκετθ τιμι εκςκαφϊν λόγω δυςχερειϊν από διερχόμενα υπόγεια 

δίκτυα Ο.Κ.Ω. 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΤΔΡ-6087 
Πρόςκετθ τιμι καταβαλλόμενθ λόγω δυςχεροφσ εκςκαφισ, ςε οποιοδιποτε ζδαφοσ, κάτω από 
αγωγοφσ Εταιρειϊν/Οργανιςμϊν Κοινισ Ωφζλειασ, υποςτθριηόμενουσ, αντιςτθριηόμενουσ ι μθ, 
μζςα ςτο όρυγμα, ςε οποιαδιποτε διεφκυνςθ, ςφμφωνα με τα κακοριηόμενα ςτθν ΕΣΕΠ 02-08-
00-00 "Αντιμετϊπιςθ δικτφων ΟΚΩ ςυναντωμζνων κατά τισ εκςκαφζσ". 
τθν τιμι μονάδοσ περιλαμβάνονται: 

 θ δαπάνθ των μικροχλικϊν, 

 θ φκορά τθσ ξυλείασ,  

 οι εργαςίεσ υποςτιριξθσ ι αντιςτιριξθσ των αγωγϊν, 

 θ μειωμζνθ απόδοςθ του μθχανικοφ εξοπλοςμοφ και θ ανάγκθ χειρωνακτικισ υποβοικθςθσ 
λόγω τθσ εν γζνει δυςχζρειασ τθσ εκςκαφισ.  

Η πρόςκετθ αυτι τιμι εφαρμόηεται και κατά τθν εκτζλεςθ ερευνθτικϊν τομϊν για τον εντοπιςμό 
δικτφων ΟΚΩ κακϊσ και ςε εκςκαφζσ για τθν καταςκευι εγκάρςιων προσ τθν οδό αγωγϊν και 
οχετϊν υπό κυκλοφορία (όχι εργοταξιακι).  
Η πρόςκετθ αυτι τιμι δεν ζχει εφαρμογι ςτθν περίπτωςθ εναερίων δικτφων ΟΚΩ (π.χ. καλϊδια 
ΔΕΗ) ανεξάρτθτα από τισ οποιεςδιποτε δυςχζρειεσ που μπορεί να ανακφψουν εκ του λόγου 
αυτοφ ςτθν εκτζλεςθ των εργαςιϊν. 
Επιμζτρθςθ ςε πραγματικό όγκο δυςχερϊν κατά τα ανωτζρω εκςκαφϊν. 
Πρόςκετθ τιμι ανά κυβικό μζτρο (m3) εκςκαφισ ςε κάκε είδουσ ζδαφοσ. 
 Ολογράφωσ: ΔΤΟ ΕΤΡΩ & ΕΒΔΟΜΗΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 
 Αρικμθτικϊσ: 2,70 € 
 
 
Α.Σ. 7  
ΟΔΟ Β-4.1 Επιχϊματα από κοκκϊδθ υλικά ςε πεηοδρόμια και κζςεισ τεχνικϊν ζργων 

Επιχϊματα κάτω από τα πεηοδρόμια 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΟΔΟ-3121.Β 
Καταςκευι επιχϊματοσ από διαβακμιςμζνο κραυςτό υλικό λατομείου ςτισ κζςεισ διαμόρφωςθσ 
πεηοδρομίων, μεταξφ τθσ επιφάνειασ τθσ "ςτρϊςθσ ζδραςθσ οδοςτρϊματοσ" και τθσ ςτάκμθσ 
ζδραςθσ των τςιμεντοπλακϊν ι άλλθσ τελικισ ςτρϊςθσ πεηοδρομίων, με βακμό ςυμπφκνωςθσ 
τουλάχιςτον 90% τθσ πυκνότθτασ, που επιτυγχάνεται εργαςτθριακά κατά τθν τροποποιθμζνθ 
δοκιμι Proctor (Proctor modified κατά ΕΛΟΣ EN 13286-2).  
Εκτζλεςθ των εργαςιϊν ςφμφωνα με τθν ΕΣΕΠ 02-07-01-00 "Καταςκευι επιχωμάτων". 
τθν τιμι μονάδοσ περιλαμβάνονται: 

 θ προμικεια του κραυςτοφ υλικοφ λατομείου και του νεροφ διαβροχισ, και θ μεταφορά 
τουσ επί τόπου του ζργου από οποιαδιποτε απόςταςθ,  

 θ ςταλία των μεταφορικϊν μζςων,  

 θ διάςτρωςθ, μόρφωςθ, διαβροχι και ςυμπφκνωςθ του κραυςτοφ υλικοφ με μθχανικό 
εξοπλιςμό καταλλιλων διαςτάςεων, κατά ςτρϊςεισ πάχουσ ζωσ 30 cm, ςτον ωσ άνω βακμό 
ςυμπφκνωςθσ 
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Η επιμζτρθςθ γίνεται επί ςυμπυκνωμζνου όγκου ζτοιμθσ καταςκευισ με λιψθ αρχικϊν και 
τελικϊν διατομϊν. 
Σιμι ανά κυβικό μζτρο (m3) 
Στθν τιμι μονάδασ ζχει ςυμπεριλθφκεί θ δαπάνθ μεταφοράσ 4,75 €/m3*km ςε απόςταςθ 25 
χιλιομζτρων εκτόσ πόλεωσ ςε οδοφσ καλισ βατότθτασ -τιμι χωρίσ μεταφορά 7,70 €. 
 Ολογράφωσ: ΔΩΔΕΚΑ ΕΤΡΩ & ΑΡΑΝΣΑ ΠΕΝΣΕ ΛΕΠΣΑ 
 Αρικμθτικϊσ: 12,45 € 
 
 
Α.Σ. 8  
ΟΔΟ Β-29.2.2 Καταςκευζσ από ςκυρόδεμα Καταςκευζσ από ςκυρόδεμα κατθγορίασ 

C12/15 Κοιτοςτρϊςεισ, περιβλιματα αγωγϊν, εξομαλυντικζσ ςτρϊςεισ 
κλπ από ςκυρόδεμα C12/15 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΟΔΟ-2531 
Καταςκευζσ τεχνικϊν ζργων κάκε είδουσ και οποιουδιποτε ανοίγματοσ και φψουσ από 
ςκυρόδεμα που παραςκευάηεται ςε μόνιμο ι εργοταξιακό ςυγκρότθμα παραγωγισ, με κραυςτά 
αδρανι λατομείου κατάλλθλθσ κοκκομζτρθςθσ και διαςτάςεων μζγιςτου κόκκου, τςιμζντο 
κατάλλθλθσ κατθγορίασ, αντοχισ και ποςότθτασ, ωσ και τα τυχόν αναγκαία ρευςτοποιθτικά, 
υπερρευςτοποιθτικά, αερακτικά, ςτακεροποιθτικά κλπ. πρόςμικτα. 
τισ τιμζσ μονάδασ των καταςκευϊν από ςκυρόδεμα περιλαμβάνονται: 

 θ προμικεια και μεταφορά από οποιαδιποτε απόςταςθ, των πάςθσ φφςεωσ υλικϊν 
παραςκευισ εργοταξιακοφ ςκυροδζματοσ, θ προμικεια και μεταφορά ςτθν εκάςτοτε κζςθ 
ςκυροδζτθςθσ ετοίμου ςκυροδζματοσ,  

 θ προςκόμιςθ, τοποκζτθςθ, χριςθ και απομάκρυνςθ μετά το τζλοσ των εργαςιϊν των πάςθσ 
φφςεωσ απαιτουμζνων ικριωμάτων, ξυλοτφπων ι ςιδθροτφπων (επιπζδων, καμπφλων ι 
ςτρεβλϊν επιφανειϊν), κακϊσ και ειδικϊν ςυςτθμάτων και εξοπλιςμοφ που απαιτοφνται 
κατά περίπτωςθ (ςυςτιματα προκαταςκευισ, προϊκθςθσ, προβολοδόμθςθσ, αναρριχόμενοι 
ςιδθρότυποι κλπ),  

 τα πάςθσ φφςεωσ μθχανιματα και εξοπλιςμόσ και μζςα για τθν παραγωγι, μεταφορά, 
άντλθςθ, ανφψωςθ, καταβιβαςμό, ανάμειξθ, δόνθςθ κλπ. τοκ ςκυροδζματοσ 

 θ διαμόρφωςθ των ικριωμάτων, των ξυλοτφπων, των φορείων για προϊκθςθ και 
προβολοδόμθςθ κακϊσ  

 θ μερικι ι ολικι απϊλεια των ςωμάτων διαμόρφωςθσ κιβωτιομόρφων, κυλινδρικϊν ι άλλθσ 
μορφισ κενϊν,  

 θ επεξεργαςία των καταςκευαςτικϊν αρμϊν.  

 θ ςυντιρθςθ του ςκυροδζματοσ με οποιοδιποτε μζςο (λινάτςεσ, χθμικά υγρά κ.λ.π.) μζχρι 
τθ ςκλιρυνςι του. 

Επίςθσ περιλαμβάνονται, ανθγμζνεσ ςτισ τιμζσ μονάδασ: 

 οι δαπάνεσ των αναγκαίων μελετϊν ςφνκεςθσ ςκυροδζματοσ,  

 οι δαπάνεσ των μελετϊν τθσ καταςκευαςτικισ μεκόδου, των βοθκθτικϊν εγκαταςτάςεων και 
των πάςθσ φφςεωσ ικριωμάτων (πλθν των μελετϊν που αφοροφν ςτισ μεκόδουσ 
προβολοδόμθςθσ, προϊκθςθσ και προωκουμζνων αυτοφερομζνων δοκϊν),  

 θ δαπάνθ δειγματολθψιϊν, ελζγχων, δοκιμϊν και μετριςεων,  

 οι δαπάνεσ δθμιουργίασ ανοιγμάτων ςτα ικριϊματα κατά τθ ςκυροδζτθςθ φορζα γεφυρϊν 
διαςτάςεων 4,50 x 10,00 m ανά κλάδο για τθ διζλευςθ τθσ κυκλοφορίασ,  

 θ πρόςδοςθ ςτο χρθςιμοποιοφμενο ςκυρόδεμα, εκτόσ από τθ κλιπτικι αντοχι, 
χαρακτθριςτικϊν που εξαςφαλίηουν τον προβλεπόμενο από τθν μελζτθ τφπο του 
επιφανειακοφ τελειϊματοσ, βάςει του οποίου κα γίνεται θ αποδοχι ι θ απόρριψθ τθσ 



14 
 

καταςκευισ, που εκτελζςκθκε (προςαρμογι κοκκομετρικισ διαβάκμιςθσ αδρανϊν, 
προςκικθ καταλλιλων προςμίκτων κλπ). 

Η επιμζτρθςθ του ςκυροδζματοσ κα γίνεται για κάκε κατθγορία καταςκευϊν ςε πραγματικοφσ 
όγκουσ, ςφμφωνα με τθ μελζτθ, μθ αφαιρουμζνων των οπλιςμϊν, των ςωλινων προεντάςεωσ 
(ςε περίπτωςθ προεντεταμζνου ςκυροδζματοσ) ι των κενϊν διζλευςθσ αγωγϊν, των γραμμικϊν 
ςκοτιϊν διατομισ μζχρι 10 cm2 και των επιφανειακϊν εςοχϊν βάκουσ μζχρι 5 cm, 
αφαιρουμζνων όμωσ των κενϊν που διαμορφϊνονται με ςκοπό τθ μείωςθ του όγκου του 
ςκυροδζματοσ. 
Η επιμζτρθςθ του ςκυροδζματοσ που διαςτρϊνεται χωρίσ τθ χριςθ ξυλοτφπων, κα γίνεται με 
βάςθ τισ διαςτάςεισ των ςχεδίων τθσ μελζτθσ, χωρίσ να επιμετράται ο τυχόν επιπλζον όγκοσ που 
διαςτρϊκθκε λόγω ζλλειψθσ ξυλοτφπων. 
Όπου ςτα άρκρα του ςκυροδζματοσ αναφζρεται το φψοσ από το ζδαφοσ, νοείται το φψοσ του 
κάτω πζλματοσ του φορζα από τθ φυςικι επιφάνεια του εδάφουσ και όχι τθν τυχόν 
διαμορφοφμενθ μετά από εκςκαφι.  
Οι τιμζσ των καταςκευϊν από ςκυρόδεμα του παρόντοσ Σιμολογίου είναι γενικισ εφαρμογισ και 
δεν εξαρτϊνται από το μζγεκοσ αυτϊν, τθν ολοκλιρωςι τουσ ςε μία ι περιςςότερεσ φάςεισ 
(τμθματικι εκτζλεςθ) ι τυχόν τοπικοφσ περιοριςμοφσ και δυςχζρειεσ (εξαςφάλιςθ τθσ 
κυκλοφορίασ κατά τθν διάρκεια τθσ καταςκευισ, ςτενότθτα χϊρου, προςταςία γειτονικϊν 
καταςκευϊν, δυςχζρειεσ προςζγγιςθσ του ςκυροδζματοσ, ςκυροδζτθςθ υπό ακραίεσ καιρικζσ 
ςυνκικεσ κλπ). 
Οι εργαςίεσ κα εκτελοφνται ςφμφωνα με τισ ακόλουκεσ ΕΣΕΠ, ςτο μζτρο που εκάςτθ αφορά τον 
κάκε τφπο καταςκευισ: 

01-01-01-00:  Παραγωγι και μεταφορά ςκυροδζματοσ  
01-01-02-00:  Διάςτρωςθ και ςυμπφκνωςθ ςκυροδζματοσ  
01-01-03-00:  υντιρθςθ ςκυροδζματοσ  
01-01-04-00: Εργοταξιακά ςυγκροτιματα παραγωγισ ςκυροδζματοσ 
01-01-05-00: Δονθτικι ςυμπφκνωςθ ςκυροδζματοσ 
01-01-07-00: κυροδετιςεισ ογκωδϊν καταςκευϊν 
01-03-00-00: Ικριϊματα 
01-04-00-00: Καλοφπια καταςκευϊν από ςκυρόδεμα (τφποι) 
01-05-00-00: Διαμόρφωςθ τελικϊν επιφανειϊν ςε ζγχυτο ςκυρόδεμα χωρίσ χριςθ 

επιχριςμάτων 
Σιμι ανά κυβικό μζτρο (m3) ζτοιμθσ καταςκευισ από ςκυρόδεμα  
Κοιτοςτρώςεισ τεχνικών ζργων, εξομαλυντικζσ ςτρώςεισ, ςτρώςεισ μόρφωςθσ κλίςεων, 
περιβλιματα και βάςεισ ζδραςθσ ςωλθνωτών οχετών και αγωγών (τςιμεντοςωλινων 
αποχζτευςθσ, ινοτςιμεντοςωλινων, ςιδθροςωλινων κάκε είδουσ κλπ), ςτρώςεισ φκοράσ ςτο 
εςωτερικό οχετών, επζνδυςθ κοίτθσ ρεμάτων κλπ. με χριςθ ςκυροδζματοσ C12/15. 
 Ολογράφωσ: ΟΓΔΟΝΣΑ ΕΝΝΙΑ ΕΤΡΩ & ΟΓΔΟΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 
 Αρικμθτικϊσ: 89,80 € 
 
 
Α.Σ. 9  
ΟΔΟ Β-29.3.1 Καταςκευζσ από ςκυρόδεμα Καταςκευζσ από ςκυρόδεμα κατθγορίασ 

C16/20 Καταςκευι ρείκρων, τραπεηοειδϊν τάφρων, ςτρϊςεων 
προςταςίασ ςτεγάνωςθσ γεφυρϊν κλπ με ςκυρόδεμα C16/20 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΟΔΟ-2532 
Καταςκευζσ τεχνικϊν ζργων κάκε είδουσ και οποιουδιποτε ανοίγματοσ και φψουσ από 
ςκυρόδεμα που παραςκευάηεται ςε μόνιμο ι εργοταξιακό ςυγκρότθμα παραγωγισ, με κραυςτά 
αδρανι λατομείου κατάλλθλθσ κοκκομζτρθςθσ και διαςτάςεων μζγιςτου κόκκου, τςιμζντο 
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κατάλλθλθσ κατθγορίασ, αντοχισ και ποςότθτασ, ωσ και τα τυχόν αναγκαία ρευςτοποιθτικά, 
υπερρευςτοποιθτικά, αερακτικά, ςτακεροποιθτικά κλπ. πρόςμικτα. 
τισ τιμζσ μονάδασ των καταςκευϊν από ςκυρόδεμα περιλαμβάνονται: 

 θ προμικεια και μεταφορά από οποιαδιποτε απόςταςθ, των πάςθσ φφςεωσ υλικϊν 
παραςκευισ εργοταξιακοφ ςκυροδζματοσ, θ προμικεια και μεταφορά ςτθν εκάςτοτε κζςθ 
ςκυροδζτθςθσ ετοίμου ςκυροδζματοσ,  

 θ προςκόμιςθ, τοποκζτθςθ, χριςθ και απομάκρυνςθ μετά το τζλοσ των εργαςιϊν των πάςθσ 
φφςεωσ απαιτουμζνων ικριωμάτων, ξυλοτφπων ι ςιδθροτφπων (επιπζδων, καμπφλων ι 
ςτρεβλϊν επιφανειϊν), κακϊσ και ειδικϊν ςυςτθμάτων και εξοπλιςμοφ που απαιτοφνται 
κατά περίπτωςθ (ςυςτιματα προκαταςκευισ, προϊκθςθσ, προβολοδόμθςθσ, αναρριχόμενοι 
ςιδθρότυποι κλπ),  

 τα πάςθσ φφςεωσ μθχανιματα και εξοπλιςμόσ και μζςα για τθν παραγωγι, μεταφορά, 
άντλθςθ, ανφψωςθ, καταβιβαςμό, ανάμειξθ, δόνθςθ κλπ. τοκ ςκυροδζματοσ 

 θ διαμόρφωςθ των ικριωμάτων, των ξυλοτφπων, των φορείων για προϊκθςθ και 
προβολοδόμθςθ κακϊσ  

 θ μερικι ι ολικι απϊλεια των ςωμάτων διαμόρφωςθσ κιβωτιομόρφων, κυλινδρικϊν ι άλλθσ 
μορφισ κενϊν,  

 θ επεξεργαςία των καταςκευαςτικϊν αρμϊν.  

 θ ςυντιρθςθ του ςκυροδζματοσ με οποιοδιποτε μζςο (λινάτςεσ, χθμικά υγρά κ.λ.π.) μζχρι 
τθ ςκλιρυνςι του. 

Επίςθσ περιλαμβάνονται, ανθγμζνεσ ςτισ τιμζσ μονάδασ: 

 οι δαπάνεσ των αναγκαίων μελετϊν ςφνκεςθσ ςκυροδζματοσ,  

 οι δαπάνεσ των μελετϊν τθσ καταςκευαςτικισ μεκόδου, των βοθκθτικϊν εγκαταςτάςεων και 
των πάςθσ φφςεωσ ικριωμάτων (πλθν των μελετϊν που αφοροφν ςτισ μεκόδουσ 
προβολοδόμθςθσ, προϊκθςθσ και προωκουμζνων αυτοφερομζνων δοκϊν),  

 θ δαπάνθ δειγματολθψιϊν, ελζγχων, δοκιμϊν και μετριςεων,  

 οι δαπάνεσ δθμιουργίασ ανοιγμάτων ςτα ικριϊματα κατά τθ ςκυροδζτθςθ φορζα γεφυρϊν 
διαςτάςεων 4,50 x 10,00 m ανά κλάδο για τθ διζλευςθ τθσ κυκλοφορίασ,  

 θ πρόςδοςθ ςτο χρθςιμοποιοφμενο ςκυρόδεμα, εκτόσ από τθ κλιπτικι αντοχι, 
χαρακτθριςτικϊν που εξαςφαλίηουν τον προβλεπόμενο από τθν μελζτθ τφπο του 
επιφανειακοφ τελειϊματοσ, βάςει του οποίου κα γίνεται θ αποδοχι ι θ απόρριψθ τθσ 
καταςκευισ, που εκτελζςκθκε (προςαρμογι κοκκομετρικισ διαβάκμιςθσ αδρανϊν, 
προςκικθ καταλλιλων προςμίκτων κλπ). 

Η επιμζτρθςθ του ςκυροδζματοσ κα γίνεται για κάκε κατθγορία καταςκευϊν ςε πραγματικοφσ 
όγκουσ, ςφμφωνα με τθ μελζτθ, μθ αφαιρουμζνων των οπλιςμϊν, των ςωλινων προεντάςεωσ 
(ςε περίπτωςθ προεντεταμζνου ςκυροδζματοσ) ι των κενϊν διζλευςθσ αγωγϊν, των γραμμικϊν 
ςκοτιϊν διατομισ μζχρι 10 cm2 και των επιφανειακϊν εςοχϊν βάκουσ μζχρι 5 cm, 
αφαιρουμζνων όμωσ των κενϊν που διαμορφϊνονται με ςκοπό τθ μείωςθ του όγκου του 
ςκυροδζματοσ. 
Η επιμζτρθςθ του ςκυροδζματοσ που διαςτρϊνεται χωρίσ τθ χριςθ ξυλοτφπων, κα γίνεται με 
βάςθ τισ διαςτάςεισ των ςχεδίων τθσ μελζτθσ, χωρίσ να επιμετράται ο τυχόν επιπλζον όγκοσ που 
διαςτρϊκθκε λόγω ζλλειψθσ ξυλοτφπων. 
Όπου ςτα άρκρα του ςκυροδζματοσ αναφζρεται το φψοσ από το ζδαφοσ, νοείται το φψοσ του 
κάτω πζλματοσ του φορζα από τθ φυςικι επιφάνεια του εδάφουσ και όχι τθν τυχόν 
διαμορφοφμενθ μετά από εκςκαφι.  
Οι τιμζσ των καταςκευϊν από ςκυρόδεμα του παρόντοσ Σιμολογίου είναι γενικισ εφαρμογισ και 
δεν εξαρτϊνται από το μζγεκοσ αυτϊν, τθν ολοκλιρωςι τουσ ςε μία ι περιςςότερεσ φάςεισ 
(τμθματικι εκτζλεςθ) ι τυχόν τοπικοφσ περιοριςμοφσ και δυςχζρειεσ (εξαςφάλιςθ τθσ 



16 
 

κυκλοφορίασ κατά τθν διάρκεια τθσ καταςκευισ, ςτενότθτα χϊρου, προςταςία γειτονικϊν 
καταςκευϊν, δυςχζρειεσ προςζγγιςθσ του ςκυροδζματοσ, ςκυροδζτθςθ υπό ακραίεσ καιρικζσ 
ςυνκικεσ κλπ). 
Οι εργαςίεσ κα εκτελοφνται ςφμφωνα με τισ ακόλουκεσ ΕΣΕΠ, ςτο μζτρο που εκάςτθ αφορά τον 
κάκε τφπο καταςκευισ: 

01-01-01-00:  Παραγωγι και μεταφορά ςκυροδζματοσ  
01-01-02-00:  Διάςτρωςθ και ςυμπφκνωςθ ςκυροδζματοσ  
01-01-03-00:  υντιρθςθ ςκυροδζματοσ  
01-01-04-00: Εργοταξιακά ςυγκροτιματα παραγωγισ ςκυροδζματοσ 
01-01-05-00: Δονθτικι ςυμπφκνωςθ ςκυροδζματοσ 
01-01-07-00: κυροδετιςεισ ογκωδϊν καταςκευϊν 
01-03-00-00: Ικριϊματα 
01-04-00-00: Καλοφπια καταςκευϊν από ςκυρόδεμα (τφποι) 
01-05-00-00: Διαμόρφωςθ τελικϊν επιφανειϊν ςε ζγχυτο ςκυρόδεμα χωρίσ χριςθ 

επιχριςμάτων 
Σιμι ανά κυβικό μζτρο (m3) ζτοιμθσ καταςκευισ από ςκυρόδεμα  
Καταςκευι κραςπζδων, ρείκρων, επενδεδυμζνων τραπεηοειδών και τριγωνικών τάφρων, 
κοιτοςτρώςεων, επενδρφςεων κοίτθσ ρεμάτων, τοίχων που δεν ανικουν ςτθν κατθγορία 
"λεπτοτοίχων", ςτρώςεων προςταςίασ ςτεγάνωςθσ γεφυρών κ.λ.π. με ςκυρόδεμα C16/20 άοπλο 
ι ελαφρώσ οπλιςμζνο. 
 Ολογράφωσ: ΕΝΕΝΗΝΣΑ ΣΕΕΡΑ ΕΤΡΩ & ΕΙΚΟΙ ΛΕΠΣΑ 
 Αρικμθτικϊσ: 94,20 € 
 
 
Α.Σ. 10  
ΟΔΟ Β-30.2 Χαλφβδινοσ οπλιςμόσ ςκυροδεμάτων Χάλυβασ οπλιςμοφ ςκυροδζματοσ 

B500C εκτόσ υπογείων ζργων 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΟΔΟ-2612 
Προμικεια και μεταφορά επί τόπου του ζργου χάλυβα οπλιςμοφ ςκυροδζματοσ πάςθσ φφςεωσ 
καταςκευϊν, μορφισ διατομϊν και κατθγορίασ ςφμφωνα με τθν μελζτθ, διαμόρφωςι του 
ςφμφωνα με τθν μελζτθ, προςζγγιςθ ςτθν κζςθ ενςωμάτωςθσ με οποιοδιποτε μζςον και 
τοποκζτθςι του ςφμφωνα με τα ςχζδια οπλιςμοφ. Εκτζλεςθ εργαςιϊν ςφμφωνα με τθν ΕΣΕΠ 01-
02-01-00 "Χαλφβδινοσ οπλιςμόσ ςκυροδεμάτων" 
Η τοποκζτθςθ του ςιδθροπλιςμοφ κα γίνεται μόνον μετά τθν παραλαβι του ξυλοτφπου ι τθσ 
επιφανείασ ζδραςθσ του ςκυροδζματοσ (π.χ. υπόςτρωμα οπλιςμζνων δαπζδων κλπ). 
Ο χάλυβασ οπλιςμοφ ςκυροδεμάτων επιμετράται ςε χιλιόγραμμα, ανά κατθγορία οπλιςμοφ 
(χάλυβασ B500A, B500C και δομικά πλζγματα) βάςει αναλυτικϊν Πινάκων Οπλιςμοφ.  
Εάν οι πίνακεσ αυτοί δεν ςυμπεριλαμβάνονται ςτθν εγκεκριμζνθ μελζτθ του ζργου κα 
ςυντάςςονται με μζριμνα του Αναδόχου και κα υποβάλλονται ςτθν Τπθρεςία προσ ζλεγχο και 
κεϊρθςθ πριν από τθν ζναρξθ τθσ τοποκζτθςθσ του οπλιςμοφ.  
Οι Πίνακεσ κα ςυντάςςονται βάςει των ςχεδίων τθσ μελζτθσ και κα περιλαμβάνουν λεπτομερϊσ 
τισ διαςτάςεισ των ράβδων (αναπτφγματα), τισ διαμζτρουσ, τισ κζςεισ τοποκζτθςθσ και τα μικθ 
υπερκάλυψθσ, τα βάρθ ανά τρζχον μζτρο κατά διάμετρο, τα επί μζρουσ και τα ολικά μικθ των 
ράβδων, τα μερικά βάρθ ανά διάμετρο και το ολικό βάροσ. Οι ωσ άνω Πίνακεσ Οπλιςμοφ, μετά 
τθν παραλαβι των οπλιςμϊν, κα υπογράφονται από τον Ανάδοχο και τθν Τπθρεςία και κα 
αποτελοφν τθν επιμζτρθςθ των οπλιςμϊν. 
Σο ανά τρζχον μζτρο βάροσ των ράβδων οπλιςμοφ κα υπολογίηεται με βάςθ τον πίνακα 3-1 του 
ΚΣΧ-2008, ο οποίοσ παρατίκεται ςτθν ςυνζχεια. ε καμία περίπτωςθ δεν γίνεται αποδεκτόσ ο 
προςδιοριςμόσ του μοναδιαίου βάρουσ των ράβδων βάςει ηυγολογίου. 
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Ονομ.  
διάμετροσ 

(mm) 

Πεδίο εφαρμογισ 

Ονομ. 
διατομι  
(mm2) 

Ονομ.  
μάηα/ 
μζτρο  
(kg/m) 

Ράβδοι 
Κουλοφρεσ και 

ευκυγραμμιςμζνα 
προϊόντα 

Ηλεκτρο-
ςυγκολλθμζνα 
πλζγματα και 
δικτυώματα 

B500C B500Α B500C B500Α B500C 
5,0      19,6 0,154 

5,5      23,8 0,187 

6,0      28,3 0,222 

6,5      33,2 0,260 

7,0      38,5 0,302 

7,5      44,2 0,347 

8,0      50,3 0,395 

10,0      78,5 0,617 

12,0      113 0,888 

14,0      154 1,21 

16,0      201 1,58 

18,0      254 2,00 

20,0      314 2,47 

22,0      380 2,98 

25,0      491 3,85 

28,0      616 4,83 

32,0      804 6,31 

40,0      1257 9,86 

 
τισ επιμετροφμενεσ μονάδεσ, πζραν τθσ προμικειασ, μεταφοράσ επί τόπου, διαμόρφωςθσ και 
τοποκζτθςθσ του οπλιςμοφ, περιλαμβάνονται ανθγμζνα τα ακόλουκα: 

 Η ςφνδεςθ των ράβδων κατά τρόπο ςτερεό, ςε όλεσ ανεξάρτθτα τισ διαςταυρϊςεισ και όχι 
εναλλάξ, με ςφρμα πάχουσ ανάλογα με τθ διάμετρο και τθ κζςθ του οπλιςμοφ ι με 
θλεκτροςυγκόλλθςθ ςτθν περίπτωςθ εγχφτων παςςάλων.  

 Η προμικεια του ςφρματοσ πρόςδεςθσ.  

 Η προμικεια και τοποκζτθςθ αποςτατιρων (spacers) για τθν εξαςφάλιςθ του 
προβλεπόμενου από τθν μελζτθ πάχουσ επικάλυψθσ του οπλιςμοφ, κακϊσ και 
αρμοκλειδϊν (κατά ISO 15835-2). 

 Οι πλάγιεσ μεταφορζσ και θ διακίνθςθ του οπλιςμοφ ςε οποιοδιποτε φψοσ από το δάπεδο 
εργαςίασ.  

 Η τοποκζτθςθ υποςτθριγμάτων (καβίλιεσ, αναβολείσ) και ειδικϊν τεμαχίων ανάρτθςθσ που 
τυχόν κα απαιτθκοφν (εργαςία και υλικά). 

 Η απομείωςθ και φκορά του οπλιςμοφ κατά τθν κοπι και κατεργαςία. 
Σιμι ανά χιλιόγραμμο (kg) ςιδθροφ οπλιςμοφ τοποκετθμζνου ςφμφωνα με τθν μελζτθ. 
 Ολογράφωσ: ΕΝΑ ΕΤΡΩ & ΔΕΚΑΠΕΝΣΕ ΛΕΠΣΑ 
 Αρικμθτικϊσ: 1,15 € 
 
 
Α.Σ. 11  
ΟΔΟ Β-30.3 Χαλφβδινοσ οπλιςμόσ ςκυροδεμάτων Χαλφβδινο δομικό πλζγμα B500C 

εκτόσ υπογείων ζργων 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΤΔΡ-7018 
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Προμικεια και μεταφορά επί τόπου του ζργου χάλυβα οπλιςμοφ ςκυροδζματοσ πάςθσ φφςεωσ 
καταςκευϊν, μορφισ διατομϊν και κατθγορίασ ςφμφωνα με τθν μελζτθ, διαμόρφωςι του 
ςφμφωνα με τθν μελζτθ, προςζγγιςθ ςτθν κζςθ ενςωμάτωςθσ με οποιοδιποτε μζςον και 
τοποκζτθςι του ςφμφωνα με τα ςχζδια οπλιςμοφ. Εκτζλεςθ εργαςιϊν ςφμφωνα με τθν ΕΣΕΠ 01-
02-01-00 "Χαλφβδινοσ οπλιςμόσ ςκυροδεμάτων" 
Η τοποκζτθςθ του ςιδθροπλιςμοφ κα γίνεται μόνον μετά τθν παραλαβι του ξυλοτφπου ι τθσ 
επιφανείασ ζδραςθσ του ςκυροδζματοσ (π.χ. υπόςτρωμα οπλιςμζνων δαπζδων κλπ). 
Ο χάλυβασ οπλιςμοφ ςκυροδεμάτων επιμετράται ςε χιλιόγραμμα, ανά κατθγορία οπλιςμοφ 
(χάλυβασ B500A, B500C και δομικά πλζγματα) βάςει αναλυτικϊν Πινάκων Οπλιςμοφ.  
Εάν οι πίνακεσ αυτοί δεν ςυμπεριλαμβάνονται ςτθν εγκεκριμζνθ μελζτθ του ζργου κα 
ςυντάςςονται με μζριμνα του Αναδόχου και κα υποβάλλονται ςτθν Τπθρεςία προσ ζλεγχο και 
κεϊρθςθ πριν από τθν ζναρξθ τθσ τοποκζτθςθσ του οπλιςμοφ.  
Οι Πίνακεσ κα ςυντάςςονται βάςει των ςχεδίων τθσ μελζτθσ και κα περιλαμβάνουν λεπτομερϊσ 
τισ διαςτάςεισ των ράβδων (αναπτφγματα), τισ διαμζτρουσ, τισ κζςεισ τοποκζτθςθσ και τα μικθ 
υπερκάλυψθσ, τα βάρθ ανά τρζχον μζτρο κατά διάμετρο, τα επί μζρουσ και τα ολικά μικθ των 
ράβδων, τα μερικά βάρθ ανά διάμετρο και το ολικό βάροσ. Οι ωσ άνω Πίνακεσ Οπλιςμοφ, μετά 
τθν παραλαβι των οπλιςμϊν, κα υπογράφονται από τον Ανάδοχο και τθν Τπθρεςία και κα 
αποτελοφν τθν επιμζτρθςθ των οπλιςμϊν. 
Σο ανά τρζχον μζτρο βάροσ των ράβδων οπλιςμοφ κα υπολογίηεται με βάςθ τον πίνακα 3-1 του 
ΚΣΧ-2008, ο οποίοσ παρατίκεται ςτθν ςυνζχεια. ε καμία περίπτωςθ δεν γίνεται αποδεκτόσ ο 
προςδιοριςμόσ του μοναδιαίου βάρουσ των ράβδων βάςει ηυγολογίου. 
 

Ονομ.  
διάμετροσ 

(mm) 

Πεδίο εφαρμογισ 

Ονομ. 
διατομι  
(mm2) 

Ονομ.  
μάηα/ 
μζτρο  
(kg/m) 

Ράβδοι 
Κουλοφρεσ και 

ευκυγραμμιςμζνα 
προϊόντα 

Ηλεκτρο-
ςυγκολλθμζνα 
πλζγματα και 
δικτυώματα 

B500C B500Α B500C B500Α B500C 
5,0      19,6 0,154 

5,5      23,8 0,187 

6,0      28,3 0,222 

6,5      33,2 0,260 

7,0      38,5 0,302 

7,5      44,2 0,347 

8,0      50,3 0,395 

10,0      78,5 0,617 

12,0      113 0,888 

14,0      154 1,21 

16,0      201 1,58 

18,0      254 2,00 

20,0      314 2,47 

22,0      380 2,98 

25,0      491 3,85 

28,0      616 4,83 

32,0      804 6,31 

40,0      1257 9,86 

 
τισ επιμετροφμενεσ μονάδεσ, πζραν τθσ προμικειασ, μεταφοράσ επί τόπου, διαμόρφωςθσ και 
τοποκζτθςθσ του οπλιςμοφ, περιλαμβάνονται ανθγμζνα τα ακόλουκα: 
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 Η ςφνδεςθ των ράβδων κατά τρόπο ςτερεό, ςε όλεσ ανεξάρτθτα τισ διαςταυρϊςεισ και όχι 
εναλλάξ, με ςφρμα πάχουσ ανάλογα με τθ διάμετρο και τθ κζςθ του οπλιςμοφ ι με 
θλεκτροςυγκόλλθςθ ςτθν περίπτωςθ εγχφτων παςςάλων.  

 Η προμικεια του ςφρματοσ πρόςδεςθσ.  

 Η προμικεια και τοποκζτθςθ αποςτατιρων (spacers) για τθν εξαςφάλιςθ του 
προβλεπόμενου από τθν μελζτθ πάχουσ επικάλυψθσ του οπλιςμοφ, κακϊσ και 
αρμοκλειδϊν (κατά ISO 15835-2). 

 Οι πλάγιεσ μεταφορζσ και θ διακίνθςθ του οπλιςμοφ ςε οποιοδιποτε φψοσ από το δάπεδο 
εργαςίασ.  

 Η τοποκζτθςθ υποςτθριγμάτων (καβίλιεσ, αναβολείσ) και ειδικϊν τεμαχίων ανάρτθςθσ που 
τυχόν κα απαιτθκοφν (εργαςία και υλικά). 

 Η απομείωςθ και φκορά του οπλιςμοφ κατά τθν κοπι και κατεργαςία. 
Σιμι ανά χιλιόγραμμο (kg) ςιδθροφ οπλιςμοφ τοποκετθμζνου ςφμφωνα με τθν μελζτθ. 
 Ολογράφωσ: ΕΝΑ ΕΤΡΩ & ΔΕΚΑΠΕΝΣΕ ΛΕΠΣΑ 
 Αρικμθτικϊσ: 1,15 € 
 
 
Α.Σ. 12  
ΟΔΟ Β-32 Διαμόρφωςθ επιφανειϊν ςκυροδζματοσ τφπου Γ 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΤΔΡ-6403 
Διαμόρφωςθ επιφανειακοφ τελειϊματοσ ςκυροδζματοσ ΣΤΠΟΤ Γ, ςε εμφανείσ επιφάνειεσ 
τεχνικϊν ζργων, επίπεδεσ ι καμπφλεσ, ςε οποιαδιποτε ςτάκμθ από το δάπεδο εργαςίασ και 
οποιουδιποτε μεγζκουσ, ςφμφωνα με τθν ΕΣΕΠ 01-05-00-00 ‘’Διαμόρφωςθ τελικϊν επιφανειϊν 
ςε ζγχυτο ςκυρόδεμα χωρίσ χριςθ επιχριςμάτων’’, με χριςθ μεταλλοτφπων ι φφλλων 
μπετοφόρμ από εγκάρςια κολλθμζνεσ (κατά ΕΛΟΣ ΕΝ 314-2) ςτρϊςεισ ξυλείασ, πάχουσ 
τουλάχιςτον 15 mm, με αμφίπλευρθ επικάλυψθ από φίλμ φαινολικισ ρθτίνθσ και περιμετρικι 
ςφράγιςθ. 
Ο χρθςιμοποιοφμενοσ μεταλλότυποσ, ο οποίοσ κα πρζπει να είναι απαραμόρφωτοσ, θ τα φφλλα 
μπετοφόρμ, των οποίων δεν κα πρζπει να ζχουν προθγθκεί περιςςότερεσ από πζντε χριςεισ, 
υπόκεινται ςτο ζλεγχο και ζγκριςθ τθσ Τπθρεςίασ. 
Για τα επιφανειακά τελειϊματα τφπου Γ κα χρθςιμοποιοφνται υποχρεωτικά ςφνδεςμοι 
ξυλοτφπων με ειδικι διαμόρφωςθ του αφαιροφμενου τμιματοσ από πλαςτικό ι άλλο υλικό με 
κωνικι επιφάνεια.  
Απαγορεφεται θ χριςθ ςυρμάτων ι ςυνδζςμων που κραφονται κατά τθν αφαίρεςι τουσ, κακϊσ 
και θ επικάλυψθ εκτεκειμζνων κεφαλϊν ςυνδζςμων με καπάκια ι άλλο τρόπο. 
Σα φφλλα μπετοφόρμ ι τα ςτοιχεία του μεταλλοτφπου κα τοποκετοφνται κατά τρόπο ϊςτε να 
δθμιουργείται ζνασ “ρυκμόσ”, με τυποποιθμζνθ διάταξθ διαμικων και εγκάρςιων αρμϊν, 
ςφμφωνα με τα ςχζδια λεπτομερειϊν τθσ μελζτθσ ι τισ υποδείξεισ τθσ Επίβλεψθσ. 
Δεν κα γίνονται αποδεκτζσ οι αλλαγζσ κατεφκυνςθσ ι διαςτάςεων των φφλλων μπετοφόρμ ι των 
ςτοιχείων του μεταλλοτφπου, δοκζντοσ ότι υποβακμίηουν τθν αιςκθτικι και τον ενιαίο 
χαρακτιρα του επιφανειακοφ τελειϊματοσ. 
Όλεσ οι ακμζσ των επιφανειϊν με επιφανειακά τελειϊματα ΣΤΠΟΤ Γ κα είναι λοξοτμθμζνεσ με 
χριςθ φιλζτων και κα καταςκευαςκοφν με απόλυτθ ακρίβεια οι τυχόν προβλεπόμενεσ από τθ 
μελζτθ ςκοτίεσ, των οποίων θ δαπάνθ περιλαμβάνεται ανθγμζνα ςτθν παροφςα τιμι 
διαμόρφωςθσ επιφανειακοφ τελειϊματοσ. 
τθν τιμι μονάδοσ περιλαμβάνονται: 

 θ τυχόν πρόςκετθ δαπάνθ βελτιςτοποίθςθσ των χαρακτθριςτικϊν του ςκυροδζματοσ για 
τθν επίτευξθ του υψθλϊν απαιτιςεων τελειϊματοσ τφπου Γ (π.χ. κοκκομετρικι 
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διαβάκμιςθ, μζγιςτοσ κόκκοσ και ομοιομορφία αδρανϊν, πρόςμικτα εξαςφάλιςθσ υψθλισ 
εργαςιμότθτασ, επιμελισ ςυμπφκνωςθ και ςυντιρθςθ του ςκυροδζματοσ κλπ 

 θ χριςθ αποκολλθτικϊν ξυλοτφπου. 

 θ απομείωςθ και φκορά ξυλοτφπων και μεταλλοτφπων  

 οι απαιτοφμενεσ ειδικζσ διαμορφϊςεισ ξυλοτφπων, μεταλλοτφπων και ικριωμάτων 

 θ δαπάνθ (εργαςία και υλικά) τοποκζτθςθσ φάλτςων και διακοςμθτικϊν πιχεων ι 
λωρίδων πλάτουσ 1,00 - 20,0 cm επί του ξυλότυπου για τθν δθμιουργία ςκοτιϊν ι 
ςφνκετων ςχεδίων επί τθσ επιφάνειασ του ςκυροδζματοσ, ςφμφωνα με τθν μελζτθ  

Σο παρόν άρκρο ζχει εφαρμογι ςτισ εμφανείσ επιφάνειεσ καταςκευϊν από ςκυρόδεμα οι οποίεσ 
προβλζπεται από τθν μελζτθ να διαμορφωκοφν με τελειϊματα τφπου Γ. Εξαιροφνται τα βάκρα 
γεφυρϊν που καταςκευάηονται με ςυςτιματα αναρριχωμζνων τφπων, οι προκαταςκευαςμζνεσ 
δοκοί και οι φορείσ γεφυρϊν που καταςκευάηονται με τθν μζκοδο τθσ προβολοδόμθςθσ. 
Σιμι ανά τετραγωνικό μζτρο (m2) πλιρουσ επιφανειακοφ τελειϊματοσ ςκυροδζματοσ ΣΤΠΟΤ Γ. 
 Ολογράφωσ: ΕΞΙ ΕΤΡΩ & ΣΡΙΑΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 
 Αρικμθτικϊσ: 6,30 € 
 
 
Α.Σ. 13  
ΟΔΟ Β-51 Πρόχυτα κράςπεδα από ςκυρόδεμα 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΟΔΟ-2921 
Σοποκζτθςθ προκαταςκευαςμζνων κραςπζδων από ςκυρόδεμα κατθγορίασ C20/25, διατομισ 
πλάτουσ 0,15 m και φψουσ 0,25 ζωσ 0,30 m, ςφμφωνα με τα ςχζδια λεπτομερειϊν τθσ μελζτθσ, 
με απότμθςθ, ευκυγράμμων ι καμπφλων, κατά ΕΛΟΣ ΕΝ 1340, προσ καταςκευι νθςίδων 
αςφαλείασ, πεηοδρομίων, κόμβων κ.λ.π., τα οποία κα παραςκευάηονται ςε βιομθχανικι 
εγκατάςταςθ με δόνθςθ και ςυμπίεςθ, αποκλειομζνθσ τθσ παραςκευισ τουσ επί τόπου του ζργου 
με αυτοςχζδιουσ ξυλοτφπουσ.  
Εκτζλεςθ εργαςιϊν ςφμφωνα με τθν ΕΣΕΠ 05-02-01-00 ‘’Κράςπεδα, ρείκρα και τάφροι ομβρίων 
καταςτρϊματοσ οδϊν επενδεδυμζνεσ με ςκυρόδεμα’’. 
τθν τιμι μονάδασ περιλαμβάνονται:  

 θ προμικεια και μεταφορά των κραςπζδων και όλων των απαιτοφμενων υλικϊν πλθν του 
ςκυροδζματοσ τθσ βάςθσ ζδραςθσ,  

 θ τοποκζτθςι τουσ ςε ευκυγραμμία ι καμπφλθ ςτισ προβλεπόμενεσ κζςεισ από τα ςχζδια 
οριηοντιογραφικά και υψομετρικά, με χριςθ τεμαχίων μικουσ όχι μικρότερου των 0,50 m, με 
λεία επιφάνεια, θ ςτερζωςθ των κραςπζδων με καταςκευι πίςω από αυτά ςυνεχοφσ 
πρίςματοσ διατομισ 0,10x0,20 m από ςκυρόδεμα κατθγορίασ C8/10, ο εγκιβωτιςμόσ τουσ και 
θ αρμολόγθςι τουσ με τςιμεντοκονία αναλογίασ 650 kg τςιμζντου ανά m3 άμμου. 

Σιμι ανά μζτρο μικουσ (m) πλιρωσ τοποκετθμζνου κραςπζδου χωρίσ τθν βάςθ ζδραςισ του, θ 
οποία επιμετράται ιδιαιτζρωσ. 
 Ολογράφωσ: ΕΝΝΙΑ ΕΤΡΩ & ΕΞΗΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 
 Αρικμθτικϊσ: 9,60 € 
 
 
Α.Σ. 14  
ΟΔΟ Γ-1.2 Τπόβαςθ οδοςτρωςίασ Τπόβαςθ οδοςτρωςίασ ςυμπυκωμζνου πάχουσ 

0,10 m 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΟΔΟ-3111.Β 
Καταςκευι ςτρϊςθσ υπόβαςθσ οδοςτρωςίασ ςυμπυκνωμζνου πάχουσ 0,10 m από κραυςτά 
αδρανι υλικά ςτακεροποιουμζνου τφπου ςφμφωνα με τθν ΕΣΕΠ 05-03-03-00 "τρϊςεισ 
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οδοςτρωμάτων από αςφνδετα αδρανι υλικά", ανεξάρτθτα από τθ μορφι και τθν ζκταςθ τθσ 
επιφάνειασ καταςκευισ, ςε υπαίκρια ι υπόγεια ζργα. 
τθν τιμι μονάδασ περιλαμβάνονται: 

 θ προμικεια των αδρανϊν και του νεροφ διαβροχισ,  

 θ μεταφορά τουσ επί τόπου του ζργου από οποιαδιποτε απόςταςθ,  

 θ διάςτρωςθ, διαβρoxι και πλιρθσ ςυμπφκνωςθ, ϊςτε να προκφψει θ προβλεπόμενθ από 
τθν μελζτθ γεωμετρικι επιφάνεια. 

Σιμι ανά τετραγωνικό μζτρο (m2) ςτρϊςθσ υπόβαςθσ ςυμπυκνωμζνου πάχουσ 0.10 m  
Στθν τιμι μονάδασ ζχει ςυμπεριλθφκεί θ δαπάνθ μεταφοράσ 4,75 €/m3*km ςε απόςταςθ 25 
χιλιομζτρων εκτόσ πόλεωσ ςε οδοφσ καλισ βατότθτασ -τιμι χωρίσ μεταφορά 1,10 €. 
 Ολογράφωσ: ΠΕΝΣΕ ΕΤΡΩ & ΟΓΔΟΝΣΑ ΠΕΝΣΕ ΛΕΠΣΑ 
 Αρικμθτικϊσ: 5,85 € 
 
 
Α.Σ. 15  
ΟΔΟ Γ-2.2 Βάςθ οδοςτρωςίασ Βάςθ πάχουσ 0,10 m (Π.Σ.Π. Ο-155) 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΟΔΟ-3211.Β 
Καταςκευι ςτρϊςθσ βάςθσ οδοςτρωςίασ ςυμπυκνωμζνου πάχουσ 0,10 m από κραυςτά αδρανι 
υλικά ςτακεροποιουμζνου τφπου ςφμφωνα με τθν ΕΣΕΠ 05-03-03-00 "τρϊςεισ οδοςτρωμάτων 
από αςφνδετα αδρανι υλικά", ανεξάρτθτα από τθ μορφι και τθν ζκταςθ τθσ επιφάνειασ 
καταςκευισ, ςε υπαίκρια ι υπόγεια ζργα. 
τθν τιμι μονάδασ περιλαμβάνονται: 

 θ προμικεια των αδρανϊν και του νεροφ διαβροχισ,  

 θ μεταφορά τουσ επί τόπου του ζργου από οποιαδιποτε απόςταςθ,  

 θ διάςτρωςθ, διαβρoxι και πλιρθσ ςυμπφκνωςθ, ϊςτε να προκφψει θ προβλεπόμενθ από 
τθν μελζτθ γεωμετρικι επιφάνεια. 

Σιμι ανά τετραγωνικό μζτρο (m2) ςτρϊςθσ βάςθσ ςυμπυκνωμζνου πάχουσ 0.10 m  
Στθν τιμι μονάδασ ζχει ςυμπεριλθφκεί θ δαπάνθ μεταφοράσ 4,75 €/m3*km ςε απόςταςθ 25 
χιλιομζτρων εκτόσ πόλεωσ ςε οδοφσ καλισ βατότθτασ -τιμι χωρίσ μεταφορά 1,20 €. 
 Ολογράφωσ: ΠΕΝΣΕ ΕΤΡΩ & ΕΝΕΝΗΝΣΑ ΠΕΝΣΕ ΛΕΠΣΑ 
 Αρικμθτικϊσ: 5,95 € 
 
 
Α.Σ. 16  
ΟΔΟ Δ-1 Σομι οδοςτρϊματοσ με αςφαλτοκόπτθ 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΟΙΚ-2269Α 
Σομι οδοςτρϊματοσ από αςφαλτοςκυρόδεμα ι άοπλο ςκυρόδεμα άοπλο, οποιουδιποτε 
πάχουσ, με χριςθ αςφαλτοκόπτθ, ϊςτε να αποκλείονται αποξθλϊςεισ ζξω από τα προβλεπόμενα 
όρια τθσ κοπισ και να προφυλάςςεται το παραμζνον οδόςτρωμα από φκορζσ κατά τθ διάρκεια 
των εργαςιϊν. 
Η αποξιλωςθ του αποκοπτομζνου τμιματοσ και θ απομάκρυνςθ των προϊόντων κακαίρεςθσ, 
τιμολογοφνται ωσ ‘’Εκςκαφι ςε ζδαφοσ γαιϊδεσ-θμιβραχϊδεσ’’  
Σιμι ανά τρζχον μζτρο (m) τομισ οδοςτρϊματοσ με αςφαλτοκόπτθ. 
 Ολογράφωσ: ΕΝΑ ΕΤΡΩ  
 Αρικμθτικϊσ: 1,00 € 
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Α.Σ. 17  
ΟΔΟ Δ-3 Αςφαλτικι προεπάλειψθ 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΟΔΟ-4110 
Προεπάλειψθ αναςφάλτωτθσ επιφάνειασ με αςφαλτικό διάλυμα τφπου ΜΕ-0 ι με όξινο 
αςφαλτικό γαλάκτωμα, ανεξάρτθτα από τθν ζκταςθ και τθ μορφι τθσ επιφάνειασ, ςε υπαίκρια 
και υπόγεια ζργα, ςφμφωνα με τθν ΕΣΕΠ 05-03-11-01 "Αςφαλτικι προεπάλειψθ". 
τθν τιμι μονάδασ περιλαμβάνονται: 

 θ προμικεια τθσ αςφάλτου, του πετρελαίου και του τυχόν απαιτοφμενου αντιυδρόφιλου 
παραςκευάςματοσ και θ μεταφορά τουσ επί τόπου του ζργου από οποιαδιποτε απόςταςθ,  

 θ διακίνθςθ των υλικϊν και θ παραςκευι του αςφαλτικοφ διαλφματοσ (κζρμανςθ, 
εναποκικευςθ, φφλαξθ κλπ.),  

 ο κακαριςμόσ τθσ επιφάνειασ που κα προεπαλειφκεί με μθχανικό ςάρωκρο και 
χειρωνακτικι υποβοικθςθ,  

 θ μεταφορά και διάχυςθ του αςφαλτικοφ διαλφματοσ ι του γαλακτϊματοσ με 
αυτοκινοφμενο διανομζα αςφάλτου (Federal),  

 θ επανακζρμανςθ του διαλφματοσ πριν από τθ διάχυςθ (όταν απαιτείται),  

 θ ενδεχόμενθ διάςτρωςθ αδρανοφσ υλικοφ επικάλυψθσ με τθν αξία παραγωγισ ι 
προμικειασ και μεταφοράσ αυτοφ ςτον τόπο διάςτρωςθσ. 

Σιμι ανά τετραγωνικό μζτρο (m2) αςφαλτικισ προεπάλειψθσ. 
 Ολογράφωσ: ΕΝΑ ΕΤΡΩ & ΕΙΚΟΙ ΛΕΠΣΑ 
 Αρικμθτικϊσ: 1,20 € 
 
 
Α.Σ. 18  
ΟΔΟ Δ-8.1 Αςφαλτικζσ ςτρϊςεισ κυκλοφορίασ Αςφαλτικι ςτρϊςθ κυκλοφορίασ 

ςυμπυκνωμζνου πάχουσ 0,05 m με χριςθ κοινισ αςφάλτου 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΟΔΟ-4521.Β 
Καταςκευι αςφαλτικισ ςτρϊςθσ κυκλοφορίασ, ςε υπόγεια και υπαίκρια ζργα, ανεξάρτθτα από 
τθν ζκταςθ και τθ μορφι τθσ επιφάνειασ, με αςφαλτόμιγμα παραςκευαηόμενο εν κερμϊ ςε 
μόνιμθ εγκατάςταςθ με κραυςτά αδρανι υλικά λατομείου, τφπου Α 12,5 ι Α 20, ςφμφωνα με 
τθν εγκεκριμζνθ μελζτθ ςυνκζςεωσ και τθν ΕΣΕΠ 05-03-11-04 "Αςφαλτικζσ ςτρϊςεισ κλειςτοφ 
τφπου αςφαλτικοφ ςκυροδζματοσ".  
τθν τιμι μονάδασ περιλαμβάνονται: 

 θ παραγωγι ι προμικεια και μεταφορά των κατάλλθλων αδρανϊν υλικϊν και τθσ αςφάλτου 
μζχρι τθν εγκατάςταςθ παραγωγισ του αςφαλτομίγματοσ, 

 θ παραγωγι του αςφαλτομίγματοσ, ςφμφωνα με τθν εγκεκριμζνθ μελζτθ ςυνκζςεωσ,  

 θ μεταφορά του κερμοφ αςφαλτομίγματοσ επί τόπου, θ διάςτρωςι του με fιnisher, 

 θ ςταλία των μεταφορικϊν μζςων, 

 θ κυλίνδρωςθ του αςφαλτομίγματοσ (αρχικι, ενδιάμεςθ-εντατικι και τελικι), ϊτε να 
προκφψει θ προδιαγραφόμενθ επιφανειακι υφι και ομαλότθτα, 

 θ πλιρθσ ςυμπφκνωςθ και επιμελισ ιςοπζδωςθ των διαμικων και εγκαρςίων ενϊςεων για 
τθν εξάλειψθ των επιφανειακϊν ιχνϊν. 

τισ τιμζσ μονάδασ περιλαμβάνεται και θ αξία τθσ ενςωματουμζνθσ αςφάλτου 
Σιμι ανά τετραγωνικό μζτρο (m2) αςφαλτικισ ςτρϊςθσ κυκλοφορίασ, αποδεκτισ ποιότθτασ και 
χαρακτθριςτικϊν ςφμφωνα με τθν ΕΣΕΠ 05-03-11-04, ανάλογα με το ςυμπυκνωμζνο πάχοσ τθσ 
και τον τφπο τθσ χρθςιμοποιουμζνθσ αςφάλτου, ωσ εξισ: 
Αςφαλτικι ςτρϊςθ κυκλοφορίασ ςυμπυκνωμζνου πάχουσ 0,05 m με χριςθ κοινισ αςφάλτου  
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Στθν τιμι μονάδασ ζχει ςυμπεριλθφκεί θ δαπάνθ μεταφοράσ 4,75 €/m3*km ςε απόςταςθ 25 
χιλιομζτρων εκτόσ πόλεωσ ςε οδοφσ καλισ βατότθτασ -τιμι χωρίσ μεταφορά 7,70 €. 
 Ολογράφωσ: ΔΩΔΕΚΑ ΕΤΡΩ & ΑΡΑΝΣΑ ΠΕΝΣΕ ΛΕΠΣΑ 
 Αρικμθτικϊσ: 12,45 € 
 
 
Α.Σ. 19  
ΟΔΟ Ε-17.1 Διαγράμμιςθ οδοςτρϊματοσ Διαγράμμιςθ οδοςτρϊματοσ με ανακλαςτικι 

βαφι 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΟΙΚ-7788 
Διαγράμμιςθ αςφαλτικοφ οδοςτρϊματοσ, νζα ι αναδιαγράμμιςθ, οποιουδιποτε ςχιματοσ, 
μορφισ και διαςτάςεων (διαμικθσ, εγκάρςια ειδικά γράμματα ι ςφμβολα), με αντανακλαςτικό 
υλικό υψθλισ οπιςκανάκλαςθσ, με γυάλινα ςφαιρίδια κατά ΕΛΟΣ ΕΝ 1424, ςυνοδευόμενο με 
πιςτοποιθτικό επιδόςεων κατά ΕΛΟΣ ΕΝ 1436, δοκιμϊν πεδίου κατά ΕΛΟΣ ΕΝ 1824 και φυςικϊν 
χαρακτθριςτικϊν κατά ΕΛΟΣ ΕΝ 1871, ςφμφωνα με τθν μελζτθ ςιμανςθσ τθσ οδοφ και τθν ΕΣΕΠ 
05-04-02-00 ‘’Οριηόντια ςιμανςθ οδϊν’’ 
τισ τιμζσ μονάδασ περιλαμβάνονται: 

 θ προμικεια του υλικοφ διαγράμμιςθσ, θ προςκόμιςι του επί τόπου του ζργου και θ 
προςωρινι αποκικευςθ (αν απαιτείται), 

 θ διάκεςθ του απαιτουμζνου προςωπικοφ, μζςων και εξοπλιςμοφ για τθν εκτζλεςθ των 
εργαςιϊν και τθν ρφκμιςθ τθσ κυκλοφορίασ κατά τθν διάρκειά τουσ, 

 ο κακαριςμόσ του οδοςτρϊματοσ από κάκε είδουσ χαλαρά υλικά με χριςθ μθχανικοφ 
ςαρϊκρου ι απορροφθτικισ ςκοφπασ ι/και χειρωνακτικι υποβοικθςθ, 

 θ προετοιμαςία για τθν διαγράμμιςθ (ςτίξθ-πικετάριςμα), 

 θ εφαρμογι τθσ διαγράμμιςθσ με διαγραμμιςτικό μθχάνθμα, κατάλλθλο για τον τφπο του 
χρθςιμοποιουμζνου υλικοφ, 

 θ διευκζτθςθ τθσ κυκλοφορίασ κατά τθ διάρκεια εκτζλεςθσ των εργαςιϊν, 

 θ λιψθ μζτρων για τθν προςταςία τθσ νωπισ διαγράμμιςθσ από τθν κυκλοφορία μζχρι τθν 
πλιρθ ςτερεοποίθςι τουσ και ςτθν ςυνζχεια θ άρςθ τουσ. 

Σιμι για ζνα τετραγωνικό μζτρο (m2) ζτοιμθσ διαγράμμιςθσ οδοςτρϊματοσ 
Διαγράμμιςθ οδοςτρϊματοσ με ανακλαςτικι βαφι  
 Ολογράφωσ: ΣΡΙΑ ΕΤΡΩ & ΟΓΔΟΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 
 Αρικμθτικϊσ: 3,80 € 
 
 
Α.Σ. 20 
ΟΙΚ 73.16.02 Χ. Επιςτρϊςεισ με πλάκεσ τςιμζντου. Επιςτρϊςεισ πεηοδρομίων με πλάκεσ 

τςιμζντου πλευράσ άνω των 30 cm λειαςμζνεσ ι ειδικϊν προδιαγραφϊν  
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 7316 
Επιςτρϊςεισ οποιαςδιποτε επιφανείασ πεηοδρομίων, νθςίδων, πλατειϊν κλπ, ανεξαρτιτωσ 
ςχεδίου, με αντιολιςκθτικζσ με πλάκεσ τςιμζντου κατά ΕΛΟΣ ΕΝ 1338, επίπεδεσ, ζγχρωμεσ, 
βαριάσ κυκλοφορίασ, με αντοχι ςε κάμψθ 6,6 Mpa και μζςθ υδαταπορροφθτικότθτα 3% (κατά 
βάροσ), διαςτάςεων 40x40x3,5 cm (±3 mm), με αρμοφσ πλάτουσ ζωσ 5 mm, επί υποςτρϊματοσ 
πάχουσ 2 cm, από τςιμεντοαςβεςτοκονίαμα των 350 kg τςιμζντου και 0,04 m3 αςβζςτου, με τα 
υλικά, πλάκεσ, τςιμεντοκονίαμα κλπ επί τόπου και τθν εργαςία πλιρουσ καταςκευισ. 
Θα χρθςιμοποιθκοφν πλάκεσ: 

α. λειαςμζνεσ και αμμοβολιςμζνεσ ςε ολόκλθρθ τθν επιφάνεια χριςθσ, με ειδικι διαδικαςία 
ελαχιςτοποίθςθσ τθσ υδαταπορροφθτικότθτασ, χρϊματοσ μπεη (ενδεικτικοφ τφπου ANTICO 
TILES - απλι, κωδ. 30.110 τθσ εταιρίασ EPSILON-EPSILON S.A.), 
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β. ανάγλυφεσ τυποποιθμζνεσ «οδθγόσ τυφλοφ», χρϊματοσ κίτρινου, 
ςφμφωνα με τα ςχζδια τθσ μελζτθσ. 
Σιμι ανά τετραγωνικό μζτρο (m2) 
 Ολογράφωσ: ΕΙΚΟΙ ΣΡΙΑ ΕΤΡΩ  
 Αρικμθτικϊσ: 23,00 € 
 
 
Α.Σ. 21 
ΟΙΚ 73.92 Χ. Επίςτρωςθ δαπζδου πεηοδρομίου με ζγχρωμο βοτςαλόδεμα ι 

χαλικόδεμα 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΟΙΚ-7373.1 
Εφαρμογι χυτοφ κονιάματοσ, το οποίο αποτελείται από λεπτόκοκκθ άμμο ποταμοφ, ζγχρωμα 
κραυςτά αδρανι (ζγχρωμο χαλίκι 4-8 mm), κεραμάλευρο, λευκό τςιμζντο, κθραϊκι γθ και 
υδράςβεςτο ςε κατ’ όγκον αναλογία ανάμιξθσ 4:4:2:2:1:1. το μείγμα προςτίκενται ίνεσ 
οπλιςμοφ (600 gr/m3) κακϊσ και πλαςτικοποιθτισ για τθν ελάττωςθ τθσ απαιτοφμενθσ 
ποςότθτασ νεροφ. Σο κονίαμα διαςτρϊνεται ςε πάχοσ 35 mm επάνω ςε ςτρϊςθ 
γαρμπιλοδζματοσ, πάχουσ 30-45 mm (εκτόσ αν αναφζρεται διαφορετικά ςτα ςχζδια τθσ 
μελζτθσ), όταν ακόμθ αυτό είναι νωπό, με τθ βοικεια δονθτικοφ πιχθ και ςυμπυκνϊνεται με 
κυλίνδρωςθ ι ελικοπτζρωςθ.  
Η τελικι επιφάνεια πρζπει να είναι επίπεδθ και ομαλι, με τθν κλίςθ που προβλζπεται από τθ 
μελζτθ. Πριν από τθν πιξθ του κονιάματοσ, αλλά όταν θ επιφάνεια είναι βατι, απομακρφνεται 
θ λεπτι επιφανειακι ςτρϊςθ με βοφρτςιςμα και πλφςιμο, ϊςτε να αποκαλυφκοφν τα αδρανι. 
Ακολουκεί εμποτιςμόσ με ρθτίνθ ςτακεροποίθςθσ-αδιαβροχοποίθςθσ, ςφμφωνα με τισ 
οδθγίεσ του παραςκευαςτι του προϊόντοσ. Η απόχρωςθ, θ υφι και γενικά θ εμφάνιςθ τθσ 
τελικισ επιφάνειασ είναι αυτι που παρουςιάηεται ςτο φωτογραφικό παράρτθμα τθσ Σεχνικισ 
Περιγραφισ. τθν τελικι επιφάνεια κα υπάρχουν διάςπαρτα μικρά κραφςματα μαρμάρου και 
κεραμιδιϊν. 
Οι απαιτοφμενοι αρμοί τθσ επίςτρωςθσ διαμορφϊνονται εγκάρςια ςτθ ηϊνθ επίςτρωςθσ ανά 3 
ζωσ 4 m, με τθν τοποκζτθςθ ςανίδων πάχουσ 10 mm, κατακόρυφα, κατά τθ διάςτρωςθ του 
γαρμπιλοδζματοσ. Η άνω επιφάνεια των ςανίδων χρθςιμεφει και ωσ οδθγόσ εφαρμογισ τθσ 
επίςτρωςθσ.  
τθν τιμι ςυμπεριλαμβάνονται θ δαπάνθ προμικειασ και μεταφοράσ όλων των υλικϊν κακϊσ 
και τθσ πλιρουσ καταςκευισ τθσ επίςτρωςθσ (χαλικόδεμα και ςτρϊςθ γαρμπιλοδζματοσ, 
αρμοί, ρθτίνθ εμποτιςμοφ κλπ), ςφμφωνα με τθν αρχιτεκτονικι μελζτθ. 
Σιμι ανά τετραγωνικό μζτρο (m2) πλιρουσ επίςτρωςθσ. 
 Ολογράφωσ: ΑΡΑΝΣΑ ΕΠΣΑ ΕΤΡΩ  
 Αρικμθτικϊσ: 47,00 € 
 
 
Α.Σ. 22 
ΟΙΚ 74.30.14 Χ. Επιςτρϊςεισ με πλάκεσ μαρμάρου ςκλθροφ ζωσ εξαιρετικά ςκλθροφ, 

πάχουσ 3 cm, ςε αναλογία 6 ζωσ 10 τεμάχια ανά τετραγωνικό μζτρο. 
Πλακοςτρϊςεισ πεηοδρομίων με πλάκεσ μαρμάρου Βεροίασ (με ανάγλυφθ 
επιφάνεια) 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΟΙΚ 7462 
Επιςτρϊςεισ δαπζδων με ιςομεγζκεισ πλάκεσ μαρμάρου, ορκογωνιςμζνεσ, ςφμφωνα με τθν 
μελζτθ και τθν ΕΣΕΠ 03-07-03-00 "Επιςτρϊςεισ με φυςικοφσ λίκουσ". 
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Περιλαμβάνεται θ προμικεια και μεταφορά των πλακϊν ςχιςτοφ μαρμάρου επί τόπου, τα 
υλικά λειότριψθσ, και κακαριςμοφ, τα τςιμεντοκονιάματα ι γενικά κονιάματα  ςτρϊςεωσ και θ 
εργαςία κοπισ των πλακϊν, λειότριψθσ, ςτρϊςθσ, αρμολογιματοσ και κακαριςμοφ. 
Πρόκειται για γραμμικζσ εφαρμογζσ πλακϊν μαρμάρου με τθ μορφι λωρίδων ςιμανςθσ-
προςανατολιςμοφ. Οι πλάκεσ, πάχουσ 3 cm, κα ζχουν τθν επιφάνεια χριςθσ τουσ είτε 
ανάγλυφθ (ςτθ λωρίδα κακοδιγθςθσ, πλάτουσ 40 cm), διαμορφωμζνθ με κατά μικοσ 
αυλακϊςεισ (ςφμφωνα με τισ προδιαγραφζσ του «οδθγοφ τυφλϊν»), είτε λεία αντιολιςκθτικι 
(ςε ταινίεσ ςυνεχείσ, πλάτουσ 20 cm). 
Σιμι ανά τετραγωνικό μζτρο (m2)  
 Ολογράφωσ: ΕΚΑΣΟΝ ΔΕΚΑΠΕΝΣΕ ΕΤΡΩ  
 Αρικμθτικϊσ: 115,00 € 
 
 
A.T.: 23 
ΑΣΗΕ Ν9305 Διάςτρωςθ με πλάκεσ τςιμζντου πάχουσ 5 cm, τετραγωνικζσ, πλευράσ άνω 

των 30 cm   
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΗΛΜ 10 100,00% 
Διάςτρωςθ με πλάκεσ τςιμζντου πάχουσ 5 cm, τετραγωνικζσ, πλευράσ άνω των 30 cm, 
θμίλευκεσ, Αϋ κατθγορίασ, δθλαδι προμικεια, μεταφορά και διάςτρωςθ πλακϊν τςιμζντου 
επάνω ςε ςτρϊςθ άμμου πάχουσ 0,10 m για τθν προςταςία υπογείων τροφοδοτικϊν 
καλωδίων μαηί με τθν αξία προμικειασ, μεταφοράσ και διαςτρϊςεωσ τθσ άμμου (το πλάτοσ 
διαςτρϊςεωσ κα είναι 30 cm)   
(1 m) Μζτρο 
 Ολογράφωσ: ΣΕΕΡΑ ΕΤΡΩ & ΑΡΑΝΣΑ ΛΕΠΣΑ  
 Αρικμθτικϊσ: 4,40 € 
 
 
A.T.: 24 
ΑΣΗΕ N9361.50 Φωτιςτικό ςϊμα εξωτερικοφ χϊρου κορυφισ ι βραχίονοσ ςϊματοσ 
κυκλικισ διατομισ περίπου Φ68 mm με ενςωματωμζνθ μονάδα LED ιςχφοσ ζωσ 45W 
φωτεινότθτασ τουλάχιςτον ίςθσ με 4550 lm ενδεικτικοφ τφπου όπωσ αναφζρεται εντόσ του 
τεφχουσ προδιαγραφϊν 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΗΛΜ 103 100,00% 
Φωτιςτικό ςϊμα εξωτερικοφ χϊρου κορυφισ ι βραχίονοσ με ςϊμα κυλινδρικισ μορφισ 
διατομισ περίπου Φ 68 mm, καταςκευαςμζνο από ανοξείδωτο ατςάλι (S304). Σο φωτιςτικό 
ςϊμα δφναται να διακζτει αντθρίδα ςτιριξθσ διατομισ Φ10 mm καταςκευαςμζνθσ από 
ανοξείδωτο ατςάλι και τοποκετθμζνθσ ςε γωνία ςτιριξθσ 30° ςε ςχζςθ με το ςϊμα του 
φωτιςτικοφ.  
Ο βακμόσ προςταςίασ του κα είναι IP65. Σο φωτιςτικό ςϊμα κα φζρει ςιμανςθ ευρωπαϊκϊν 
προδιαγραφϊν CE κακϊσ και πιςτοποίθςθ ENEC από διεκνζσ θλεκτροτεχνικό εργαςτιριο.  
Σο φωτιςτικό ςϊμα κα φζρει ενςωματωμζνθ μονάδα  λαμπτιρα LED ςυνολικισ θλεκτρικισ 
κατανάλωςθσ μζχρι 45W και φωτεινισ ροισ τουλάχιςτον 4550 lumen. Η τάςθ τροφοδοςίασ 
του κα είναι 220-240V και θ ςυχνότθτα 50 Hz ενϊ το ενςωματωμζνο τροφοδοτικό του κα 
υποβιβάηει τθν τάςθ ςτα 24V. Ο χρόνοσ ηωισ του λαμπτιρα είναι 50.000 ϊρεσ και ζχει 
δυνατότθτα αντικατάςταςθσ μόνο τθσ μονάδασ LED και όχι ολόκλθρου του φωτιςτικοφ 
ςϊματοσ. Ενδεικτικόσ τφποσ: D68 FIACCOLA LED 18W/120° τθσ εταιρείασ LECCOR.   
(1 Σεμ.) Σεμάχιο 
 Ολογράφωσ: ΧΙΛΙΑ ΑΡΑΝΣΑ ΟΚΣΩ ΕΤΡΩ & ΟΓΔΟΝΣΑ ΕΠΣΑ ΛΕΠΣΑ  
 Αρικμθτικϊσ: 1.048,87 € 
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A.T.: 25 
ΑΣΗΕ ΝΖ-1.1.12 Ιςτόσ θλεκτροφωτιςμοφ φψουσ 6 m γαλβανιςμζνο χαλυβδοςωλινα 

διατομισ Φ120 mm μζχρι φψουσ 1 m και διατομισ Φ76 mm από φψοσ 1 m 
και ζωσ τα 6 m και χυτοςιδθρά βάςθ, - Ιςτόσ φψουσ 6,00 m 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΗΛΜ 101 100,00% 
Για τθν προμικεια, μεταφορά από οποιαδιποτε απόςταςθ ςτον τόπο ενςωμάτωςθσ και πλιρθ 
εγκατάςταςθ ιςτοφ θλεκτροφωτιςμοφ φψουσ 6 m γαλβανιςμζνο χαλυβδοςωλινα διατομισ 
Φ120 mm μζχρι φψουσ 1 m και διατομισ Φ76 mm από φψοσ 1 m και ζωσ τα 6 m, ςφμφωνα με 
τισ προδιαγραφζσ Η-Μ εργαςιϊν, τθν Σ..Τ. και τα λοιπά τεφχθ δθμοπράτθςθσ. 
τθν τιμι περιλαμβάνεται θ δαπάνθ για:  
α. τθν προκαταςκευαςμζνθ οπλιςμζνθ βάςθ ιςτοφ οδϊν περιλαμβανομζνων και των αγκυρίων 
και τθσ αντιδιαβρωτικισ προςταςίασ τουσ που προδιαγράφονται από τον καταςκευαςτι, είτε 
ςε ζρειςμα, είτε ςτο ςϊμα τθσ οδοφ, διαμορφωμζνθ ϊςτε να περιλαμβάνει και φρεάτιο 
τραβιγματοσ καλωδίων με κατάλλθλο κάλυμμα  
γ. το πλιρεσ ακροκιβϊτιο ιςτοφ μονό ι πολλαπλό   
τθν τιμι περιλαμβάνεται επίςθσ θ δαπάνθ προμικειασ και μεταφοράσ από οποιαδιποτε 
απόςταςθ ςτον τόπο του ζργου με τισ φορτοεκφορτϊςεισ κλπ. όλων των απαιτοφμενων 
υλικϊν, καλωδίων και μικροχλικϊν εγκατάςταςθσ και ςφνδεςθσ, θ δαπάνθ τθσ εργαςίασ 
εκςκαφισ και επανεπίχωςθσ τθσ βάςθσ και του ςχετικοφ φρεατίου του ιςτοφ, θ δαπάνθ 
τοποκζτθςθσ, κατακορφφωςθσ και ςφνδεςθσ των ιςτϊν μεταξφ των και προσ τισ τροφοδοτικζσ 
γραμμζσ, θ δαπάνθ τθσ γείωςθσ του θλεκτρικοφ δικτφου, των δοκιμϊν, των ελζγχων και 
ρυκμίςεων κακϊσ και κάκε άλλθ δαπάνθ υλικοφ και εργαςίασ για τθν ζγκαιρθ και ζντεχνθ 
εκτζλεςθ τθσ καταςκευισ και τθν παράδοςι τθσ ςε πλιρθ και κανονικι λειτουργία, ςφμφωνα 
με τισ Προδιαγραφζσ, τθν Σ..Τ., τα εγκεκριμζνα ςχζδια και τα λοιπά τεφχθ δθμοπράτθςθσ. 
Σιμι για ζνα τεμάχιο ιςτοφ θλεκτροφωτιςμοφ οδϊν - Ιςτόσ φψουσ 6,00 m  
(1 Σεμ.) Σεμάχιο 
 Ολογράφωσ: ΣΡΙΑΚΟΙΑ ΔΕΚΑΠΕΝΣΕ ΕΤΡΩ  
 Αρικμθτικϊσ: 315,00 € 
 
 
A.T.: 26 
ΑΣΗΕ 8735.2.2 Κυτίο διακλαδϊςεωσ Πλαςτικό - Διαμζτρου ι διαςτάςεων Φ 80 Χ 80 mm- 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΗΛΜ 41 100,00% 
Κυτίο διακλαδϊςεωσ, ορατό ι εντοιχιςμζνο, δθλαδι ςωλινασ κυτίο και μικροχλικά (γφψοσ, 
πίςςα μονωτικι, καννάβι, μίνιο, ξφλινα τακάκια, βίδεσ, μαςτοί διαςτολζσ, ςυςτολζσ, κόντρα, 
παξιμάδια, τάπεσ) επί τόπου και εργαςία πλιρουσ εγκαταςτάςεωσ και ςυνδζςεωσ.  Πλαςτικό - 
Διαμζτρου ι διαςτάςεων Φ 80 Χ 80 mm -   
(1 Σεμ.) Σεμάχιο 
 Ολογράφωσ: ΣΕΕΡΑ ΕΤΡΩ & ΕΝΕΝΗΝΣΑ ΔΤΟ ΛΕΠΣΑ  
 Αρικμθτικϊσ: 4,92 € 
 
 
A.T.: 27 
ΑΣΗΕ 8915.1.1 Μικροαυτόματοσ για αςφάλιςθ θλεκτρικϊν γραμμϊν ενδεικτικοφ τφπου 

WL-SIEMENS μονοπολικόσ Εντάςεωσ 6 Α 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΗΛΜ 55 100,00% 



27 
 

Μικροαυτόματοσ για αςφάλιςθ θλεκτρικϊν γραμμϊν ενδεικτικοφ τφπου WL-SIEMENS 
κατάλλθλοσ για τοποκζτθςθ μζςα ςε μεταλλικό πίνακα διανομισ με τθν ανάλογθ δαπάνθ για 
αγωγοφσ εςωτερικισ ςυνδεςμολογίασ, για κάκε φφςεωσ μονωτικά ςτθρίγματα και λοιπζσ 
εςωτερικζσ διατάξεισ του πίνακα κακϊσ και βοθκθτικά υλικά και μικροχλικά και τθν εργαςία 
πλιρουσ τοποκετιςεωσ ςτον πίνακα  μονοπολικόσ Εντάςεωσ 6 Α  
(1 Σεμ.) Σεμάχιο 
 Ολογράφωσ: ΟΚΣΩ ΕΤΡΩ & ΔΕΚΑΕΞΙ ΛΕΠΣΑ  
 Αρικμθτικϊσ: 8,16 € 
 
 
A.T.: 28 
ΑΣΗΕ 9335.1 Ακροκιβϊτιο ιςτοφ για μονό βραχίονα 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΗΛΜ 104 100,00% 
Ακροκιβϊτιο ιςτοφ δθλαδι προμικεια, μεταφορά, τοποκζτθςθ και ςφνδεςθ ενόσ 
ακροκιβωτίου ιςτοφ που φζρει ςτο κάτω μζροσ δφο οπζσ για τθν είςοδο και τθν ζξοδο μζςω 
καταλλιλων ςτυπιοκλιπτϊν υπογείου καλωδίου τθσ απαιτοφμενθσ διατομισ και ςτο επάνω 
μζροσ μια οπι για τθν διζλευςθ επίςθσ μζςω καταλλιλου ςτυπιοκλίπτου του καλωδίου 
τροφοδοτιςεωσ του φωτιςτικοφ ςϊματοσ. Μζςα ςτο ακροκιβϊτιο κα υπάρχουν 
διακλαδωτιρεσ, οι απαιτοφμενεσ αςφάλειεσ των 6Α τφπου ταμπακιζρασ κακϊσ και κοχλίεσ 
προςδζςεωσ του χαλκοφ γειϊςεωσ και του αγωγοφ γειϊςεωσ του φωτιςτικοφ ςϊματοσ.  ιςτοφ 
για μονό βραχίονα  
(1 Σεμ.) Σεμάχιο 
 Ολογράφωσ: ΕΞΗΝΣΑ ΕΤΡΩ & ΕΠΣΑ ΛΕΠΣΑ  
 Αρικμθτικϊσ: 60,07 € 
 
 
A.T.: 29 
ΑΣΗΕ 9337.1.1 Καλϊδιο ΝΤY διπολικό Καλϊδιο ΝΤΤ διατομισ: 2 Χ 2,5 mm2   
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΗΛΜ 102 100,00% 
Καλϊδιο ΝΤY, δθλαδι προμικεια, μεταφορά, τοποκζτθςθ και ςφνδεςθ ενόσ τρζχοντοσ μζτρου 
καλωδίου ΝΤY, 1000 W μζςα ςε πλαςτικό ςωλινα ι τςιμεντοςωλινα.  διπολικό Καλϊδιο ΝΤΤ 
διατομισ: 2 Χ 2,5 mm2   
(1 m) Μζτρο 
 Ολογράφωσ: ΕΞΙ ΕΤΡΩ & ΑΡΑΝΣΑ ΔΤΟ ΛΕΠΣΑ  
 Αρικμθτικϊσ: 6,42 € 
 
 
A.T.: 30  
ΑΣΗΕ 9337.2.4 Καλϊδιο ΝΤY τριπολικό Καλϊδιο ΝΤΤ διατομισ: 3 Χ 10 mm2   
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΗΛΜ 102 100,00% 
Καλϊδιο ΝΤY, δθλαδι προμικεια, μεταφορά, τοποκζτθςθ και ςφνδεςθ ενόσ τρζχοντοσ μζτρου 
καλωδίου ΝΤY, 1000 W μζςα ςε πλαςτικό ςωλινα ι τςιμεντοςωλινα.  τριπολικό Καλϊδιο ΝΤΤ 
διατομισ: 3 Χ 10 mm2   
(1 m) Μζτρο 
 Ολογράφωσ: ΕΝΔΕΚΑ ΕΤΡΩ & ΠΕΝΗΝΣΑ ΕΠΣΑ ΛΕΠΣΑ  
 Αρικμθτικϊσ: 11,57 € 
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A.T.: 31 
ΑΣΗΕ Ν102 Χάλκινθ πλάκα γειϊςεωσ 500x500χ4 mm 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΗΛΜ 102 100,00% 
Χάλκινθ πλάκα γειϊςεωσ 500x500 mm πάχουσ 4 mm με ςυγκολλθμζνο ςτο κζντρο τθσ ενόσ 
πολφκλωνου χάλκινου γυμνοφ αγωγοφ πάχουσ 25 mm2 και μικουσ 2,50 m τοποκετθμζνου 
εντόσ λάκκου βάκουσ ενόσ μζτρου. 
Σιμι για ζνα πλιρεσ τεμάχιο χάλκινθσ πλάκασ γειϊςεωσ    
(1 Σεμ.) Σεμάχιο 
 Ολογράφωσ: ΕΒΔΟΜΗΝΣΑ ΕΤΡΩ  
 Αρικμθτικϊσ: 70,00 € 
 
 
A.T.: 32 
ΑΣΗΕ N9312.20 Βάςθ ιςτοφ οδοφωτιςμοφ 4-6 m και φρεάτιο διακλάδωςθσ, διαςτάςεων 

1,00 x 0,50 x 0,70 m. 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΗΛΜ 101 100,00% 
Προκαταςκευαςμζνθ βάςθ ςτιριξθσ ιςτοφ οδοφωτιςμοφ 4-6 m καταςκευαςμζνθ από ςτεγανό 
ςκυρόδεμα ποιότθτασ C35/45 και οπλιςμό ινϊν προπυλενίου. υμπεριλαμβάνει φρεάτιο ζλξθσ 
καλωδίων διαςτάςεων 290 mm x 290 mm x 500 mm. Επιπλζον ςυμπεριλαμβάνει αγκφρια 
γαλβανιςμζνου χάλυβα Μ20, ροδζλεσ και παξιμάδια. Με ενςωματωμζνο πλαςτικό ςπιράλ 
ςωλινα Φ50 από το φρεάτιο ζλξθσ μζχρι το κζντρο των τεςςάρων αγκυρίων. Περιλαμβάνει 
οπζσ Φ110 mm για τθν διζλευςθ ςωλινων.    
(1 Σεμ.) Σεμάχιο 
 Ολογράφωσ: ΕΚΑΣΟΝ ΕΒΔΟΜΗΝΣΑ ΕΤΡΩ  
 Αρικμθτικϊσ: 170,00 € 
 
 
A.T.: 33 
ΑΣΗΕ 8072 Καλφμματα φρεατίων χυτoςιδθρά   
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΗΛΜ 29 100,00% 
Καλφμματα φρεατίων χυτoςιδθρά, πλιρωσ εγκατεςτθμζνα με το ανάλογο παρζμβυςμα 
ςτεγανοποιιςεωσ    
(1 Kg) Χιλιόγραμμο (Κιλό) 
 Ολογράφωσ: ΔΤΟ ΕΤΡΩ & ΕΞΗΝΣΑ ΔΤΟ ΛΕΠΣΑ  
 Αρικμθτικϊσ: 2,62 € 
 
 
A.T.: 34 
ΝΑΣΕΟ 617 Άμμοσ εκ χειμάρρων ι ορυχείων διαςτάςεων 0,05-0,70 εκ   
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: 
Άμμοσ εκ χειμάρρων ι ορυχείων διαςτάςεων 0,05-0,70 εκ, (ανά m3 αςυμπιζςτου υλικοφ, 
μετρουμζνου επ' αυτοκινιτου ι εισ ςωροφσ). Παραγωγι άμμου, ιτοι εκςκαφι, κοςκίνιςμα διά 
μθχανικοφ κοςκίνου (εφ' όςον το ποςοςτό του απορριπτζου δεν υπερβαίνει το 25% του 
ςυνόλου) μετά τθσ εργαςίασ φορτϊςεωσ επ' αυτοκινιτου    
(1 m3) Κυβικό μζτρο 
 Ολογράφωσ: ΠΕΝΣΕ ΕΤΡΩ & ΑΡΑΝΣΑ ΕΠΣΑ ΛΕΠΣΑ  
 Αρικμθτικϊσ: 5,47 € 
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A.T.: 35 
ΝΕΣ ΗΛΜ 60.10.80.2 Εγκαταςτάςεισ Φωτιςμοφ Οδϊν - Πίλαρ οδοφωτιςμοφ. Πίλλαρ 

οδοφωτιςμοφ οκτϊ αναχωριςεων 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΗΛΜ 52 100,00% 
τεγανά μεταλλικά κιβϊτια θλεκτροδότθςθσ ιςτϊν οδοφωτιςμοφ (πίλλαρ), βακμοφ 
προςταςίασ ΙΡ55 για τοποκζτθςθ ςε εξωτερικό χϊρο, με τθ βάςθ ζδραςισ τουσ από 
ςκυρόδεμα, ςφμφωνα με τθν μελζτθ και τθν ΕΣΕΠ 05-07-01-00 ''Τποδομι οδοφωτιςμοφ''. 
τθν τιμι μονάδασ περιλαμβάνονται: 

 θ προμικεια και μεταφορά επί τόπου του ςτεγανοφ μεταλλικοφ κιβωτίου (πίλλαρ) με 
δίριχτθ ςτζγθ με περιφερειακι προεξοχι 5 cm για απορροι των oμβρίων, από λαμαρίνα 
ψυχράσ εξελάςεωσ πάχουσ 2 mm, γαλβανιςμζνου εν κερμϊ εςωτερικά και εξωτερικά, 
μετά τθν καταςκευι του, με ελάχιςτθ ανάλωςθ ψευδαργφρου 400 g/m² (50 μm), 
βαμμζνου με διπλι ςτρϊςθ εποξειδικισ βαφισ πάχουσ ξθροφ υμζνα (εκάςτθσ) 125 μm, 
με ελαςτικά παρεμβφςματα ςτεγάνωςθσ τθσ κυρίδασ, ανοξείδωτθ κλειδαριά αςφαλείασ, 
κλειδιά ενιαία για όλα τα πίλαρσ του ζργου και πινακίδα επιςιμανςθσ με τα ςτοιχεία του 
κυρίου του ζργου 

 θ εκςκαφι και επανεπίχωςθ τοφ ορφγματοσ τθσ βάςθσ ζδραςθσ του πίλλαρ 

 θ βάςθ του πίλαρ από οπλιςμζνο ςκυρόδεμα, χυτι επί τόπου ι προκαταςκευαςμζνθ, 
οφτωσ ϊςτε το πίλλαρ να εδράηεται ςε ςτάκμθ +40 cm από τον περιβάλλοντα χϊρο, με 
κεντρικι οπι διζλευςθσ των υπογείων καλωδίων.  

 οι χάλκινοι αγωγοί γείωςθσ  και θ πλάκα γείωςθσ. 

 οι ακροδζκτεσ των αγωγϊν γείωςθσ. 

 θ ςτεγανι διανομι εντόσ του πίλλαρ με τα όργανα διακοπισ και προςταςίασ των 
κυκλωμάτων φωτιςμοφ, αποτελοφμενθ από πίνακα προςταςίασ ΙΡ 44 καταςκευαςμζνο 
από βαμμζνθ λαμαρίνα ι άκαυςτο κερμοπλαςτικό, επαρκϊν διαςτάςεων ϊςτε να 
χωροφν άνετα όλα τα όργανα, ο οποίοσ κα φζρει οπζσ με τουσ κατάλλθλουσ 
ςτυπιοκλιπτεσ για τθν είςοδο του καλωδίου παροχισ, του καλωδίου τθλεχειριςμοφ 
κακϊσ επίςθσ και για τθν ζξοδο των καλωδίων προσ το δίκτυο. 

 τα πάςθσ φφςεωσ όργανα του κιβωτίου: γενικό διακόπτθ φορτίου, γενικζσ αςφάλειεσ, 
αυτόματουσ μαγνθτοκερμικοφσ διακόπτεσ και θλεκτρονόμουσ ιςχφοσ τθλεχειριςμοφ 
(ανά κφκλωμα φωτιςμοφ), ρελζ μείωςθσ νυκτερινοφ φωτιςμοφ (όταν προβλζπεται), 
χρονοδιακόπτθ αφισ, χρονοδιακόπτθ μείωςθσ νυκτερινοφ φωτιςμοφ (όταν 
προβλζπεται), πρίηα ςοφκο 16Α, λυχνία νυκτερινισ εργαςίασ ςε ςτεγανι 
«καραβοχελϊνα» και κλεμοςειρζσ ςφνδεςθσ των καλωδίων (ςτο κάτω μζροσ του 
κιβωτίου). 

 θ απαςχόλθςθ προςωπικοφ εξοπλιςμοφ και μζςων για τθν εγκατάςταςθ, τισ ςυνδζςεισ 
και τον ζλεγχο λειτουργίασ 

Σιμι ανά τεμάχιο πίλλαρ θλεκτροδότθςθσ οδοφωτιςμοφ, ανάλογα με τον αρικμό των 
αναχωριςεων    
(1 Σεμ.) Σεμάχιο 
 Ολογράφωσ: ΔΤΟ ΧΙΛΙΑΔΕ ΕΠΣΑΚΟΙΑ ΠΕΝΗΝΣΑ ΕΤΡΩ  
 Αρικμθτικϊσ: 2.750,00 € 
 
 
A.T.: 36 
ΝΕΣ ΗΛΜ 60.10.85.1 Εγκαταςτάςεισ Φωτιςμοφ Οδϊν - Φρεάτια ζλξθσ και ςφνδεςθσ 

υπογείων καλωδίων. Φρεάτιο ζλξθσ καλωδίων 40x40 cm 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΟΔΟ 2548 100,00% 
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Καταςκευι φρεατίου ζλξθσ και ςφνδεςθσ καλωδίων από ςκυρόδεμα κατθγορίασ C12/15, 
οπλιςμζνο με δομικό πλζγμα Β500C, με τοιχϊματα ελαχίςτου πάχουσ 10 cm για τα φρεάτια 
ζλξθσ και 15 cm για τα φρεάτια ςφνδεςθσ και κατά τα λοιπά ςφμφωνα με τα ςχζδια 
λεπτομερειϊν τθσ μελζτθσ. 
τθν τιμι μονάδασ περιλαμβάνονται: 

 θ εκςκαφι και επανεπίχωςθ του ορφγματοσ 

 θ επί τόπου ςκυροδζτθςθ ι θ προμικεια και εγκατάςταςθ προκαταςκευαςμζνου 
φρεατίου 

 θ διαμόρφωςθ των οπϊν ειςόδου και εξόδου των ςωλθνϊςεων διζλευςθσ των 
καλωδίων  

 ςτεγανό κάλυμμα από μπακλαβωτι λαμαρίνα εδραηόμενο ςε μεταλλικό πλαίςιο μζςω 
ελαςτικοφ παρεμβφςματοσ, με διάταξθ μανδάλωςθσ με χριςθ ειδικοφ εργαλείου και 
αντιςκωριακι προςταςία (διπλι ςτρϊςθ rust primer ψευδαργφρου και διπλι ςτρϊςθ 
εποξειδικισ βαφισ) 

 θ επιςιμανςθ του φρεατίου, ςφμφωνα με τα κακοριηόμενα ςτθν μελζτθ  
Σιμι ανά πλιρεσ φρεάτιο καλωδίων εςωτερικϊν διαςτάςεων (Μ) x (Π)    
(1 Σεμ.) Σεμάχιο 
 Ολογράφωσ: ΕΞΗΝΣΑ ΕΤΡΩ  
 Αρικμθτικϊσ: 60,00 € 
 
 
A.T.: 37 
ΝΕΣ ΗΛΜ 60.20.40.12 Φωτεινι ςθματοδότθςθ - Εργαςίεσ υποδομισ φωτεινισ 

ςθματοδότθςθσ - ωλινεσ προςταςίασ υπογείων καλωδίων 
φωτεινισ ςθματοδότθςθσ από πολυαικυλζνιο (HDPE). ωλινεσ από 
πολυαικυλζνιο (HDPE) διαμζτρου DN 90 mm 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΗΛΜ 5 100,00% 
Προμικεια, μεταφορά επί τόπου, τοποκζτθςθ και ςφνδεςθ ςωλινων προςταςίασ υπογείων 
καλωδίων ονομαςτικισ διαμζτρου όπωσ αναφζρεται παρακάτω, από πολυαικυλζνιο υψθλισ 
πυκνότθτασ (HDPE), δομθμζνου τοιχϊματοσ, κατά ΕΛΟΣ EN 50086-1, ΕΛΟΣ EN 50086-2-4 και 
ΕΛΟΣ EN 61386 «υςτιματα ςωλθνϊςεων για διαχείριςθ καλωδίων», φορτίου 
παραμόρφωςθσ 5% > 400 Ν/m, με ενςωματωμζνθ ατςαλίνα, παραδιδομζνων ςε κουλοφρα ι 
ευκφγραμμα τμιματα.  
τθν τιμι περιλαμβάνεται θ προμικεια και μεταφορά επί τόπου του ζργου των ςωλινων, θ 
εκτφλιξθ και θ ευκυγράμμιςθ δίπλα ςτο όρυγμα τοποκζτθςθσ, θ κοπι ςτα μικθ που 
απαιτοφνται, τα ειδικά τεμάχια ςφνδεςθσ (μοφφεσ), θ τοποκζτθςθ πλαςτικισ ταινίασ 
επιςιμανςθσ τθσ ςωλθνογραμμισ, θ πρόςδεςθ των ςωλινων ςε δζςμεσ (όταν προβλζπεται) 
και θ τοποκζτθςθ και ςυναρμογι του ςωλινα ςτα φρεάτια ζλξθσ και ςφνδεςθσ καλωδίων που 
παρεμβάλλονται. 
Η εκςκαφι και επανεπίχωςθ του ορφγματοσ και ο εγκιβωτιςμόσ των ςωλινων τιμολογοφνται 
ιδιαίτερα με βάςθ τα οικεία άρκρα του Σιμολογίου. 
Σιμι ανά μζτρο αξονικοφ μικουσ ςωλθνογραμμισ    
(1 m) Μζτρο 
 Ολογράφωσ: ΕΠΣΑ ΕΤΡΩ & ΠΕΝΗΝΣΑ ΛΕΠΣΑ  
 Αρικμθτικϊσ: 7,50 € 
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A.T.: 38 
ΝΕΣ ΗΛΜ 62.10.40.1 υντιρθςθ εγκαταςτάςεων φωτιςμοφ - Καλϊδια τφπου H05VV-U, -R 

(NYM), ονομ. τάςθσ  300/500V με μόνωςθ από μανδφα PVC. διατομισ 3 
x 1,5 mm². 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΗΛΜ 46 100,00% 
Προμικεια, προςκόμιςθ επί τόπου και εγκατάςταςθ (ςε ςωλινα, ςε εςχάρα, ςε κανάλι, κλπ.) 
καλωδίων ονομαςτικισ τάςθσ 300 / 500 V τφπου H05VV-U, (μονόκλωνοσ αγωγόσ) H05VV-R 
(πολφκλωνοσ αγωγόσ), με χάλκινουσ αγωγοφσ με μόνωςθ και μανδφα από PVC, 
περιλαμβανομζνων των υλικϊν ςτιριξθσ, ςφνδεςθσ και ςιμανςθσ (ειδικά ςτθρίγματα, 
ακροδζκτεσ, μοφφεσ, καςςιτεροκόλλθςθ, ταινίεσ ςθμάνςεωσ, ατςαλίνεσ κλπ.) κακϊσ και των 
μετριςεων και ελζγχων. 
Σιμι ανά τρζχον μζτρο (m) καλωδίου    
(1 m) Μζτρο 
 Ολογράφωσ: ΔΤΟ ΕΤΡΩ & ΣΡΙΑΝΣΑ ΛΕΠΣΑ  
 Αρικμθτικϊσ: 2,30 € 
 
 
A.T.: 39 
ΝΕΣ ΗΛΜ 62.10.48.1 υντιρθςθ εγκαταςτάςεων φωτιςμοφ - Αγωγοί γυμνοί χάλκινοι, 

πολφκλωνοι. διατομισ 6 mm². 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΗΛΜ 45 100,00% 
Προμικεια, προςκόμιςθ επί τόπου και εγκατάςταςθ γυμνοφ πολφκλωνου χάλκινου αγωγοφ, 
περιλαμβανομζνων όλων των υλικϊν ςτιριξθσ, ςφνδεςθσ και ςιμανςθσ (ειδικά ςτθρίγματα, 
ακροδζκτεσ, πζδιλα, μοφφεσ, καςςιτεροκόλλθςθ, ταινίεσ ςθμάνςεωσ, ατςαλίνεσ κλπ.) κακϊσ 
και των μετριςεων και ελζγχων. 
Σιμι ανά τρζχον μζτρο (m) γυμνοφ χάλκινου αγωγοφ    
(1 m) Μζτρο 
 Ολογράφωσ: ΣΡΙΑ ΕΤΡΩ & ΔΕΚΑ ΛΕΠΣΑ  
 Αρικμθτικϊσ: 3,10 € 
 
 
A.T.: 40 
ΝΕΣ ΗΛΜ 62.10.48.3 υντιρθςθ εγκαταςτάςεων φωτιςμοφ - Αγωγοί γυμνοί χάλκινοι, 

πολφκλωνοι. διατομισ 25 mm². 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΗΛΜ 45 100,00% 
Προμικεια, προςκόμιςθ επί τόπου και εγκατάςταςθ γυμνοφ πολφκλωνου χάλκινου αγωγοφ, 
περιλαμβανομζνων όλων των υλικϊν ςτιριξθσ, ςφνδεςθσ και ςιμανςθσ (ειδικά ςτθρίγματα, 
ακροδζκτεσ, πζδιλα, μοφφεσ, καςςιτεροκόλλθςθ, ταινίεσ ςθμάνςεωσ, ατςαλίνεσ κλπ.) κακϊσ 
και των μετριςεων και ελζγχων. 
Σιμι ανά τρζχον μζτρο (m) γυμνοφ χάλκινου αγωγοφ    
(1 m) Μζτρο 
 Ολογράφωσ: ΠΕΝΣΕ ΕΤΡΩ & ΕΒΔΟΜΗΝΣΑ ΛΕΠΣΑ  
 Αρικμθτικϊσ: 5,70 € 
 
 
A.T.: 41 
ΝΕΣ ΟΙΚ-Α 20.5.1 Χωματουργικζσ εργαςίεσ κτιριακϊν ζργων. Εκςκαφι κεμελίων και 

τάφρων με χριςθ μθχανικϊν μζςων ςε εδάφθ γαιϊδθ-θμιβραχϊδθ 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΟΙΚ 2124 100,00% 
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Εκςκαφι κεμελίων και τάφρων με χριςθ μθχανικϊν μζςων, πλάτουσ βάςεωσ ζωσ 3,00 m ι 
μεγαλυτζρου των 3,00 m αλλά επιφανείασ βάςεωσ ζωσ 12,00 m², ςε βάκοσ μζχρι 2,00 m από 
το χαμθλότερο χείλοσ τθσ διατομισ εκςκαφισ, εν ξθρϊ ι εντόσ φδατοσ βάκουσ ζωσ 0,30 m, του 
οποίου θ ςτάκμθ, είτε θρεμεί είτε υποβιβάηεται με εφ' άπαξ ι ςυνεχι άντλθςθ (θ οποία 
πλθρϊνεται ιδιαίτερα), με τθν αναπζταςθ των προϊόντων, τθν μόρφωςθ των παρειϊν και του 
πυκμζνα και τθν τυχόν αναγκαία ςποραδικι αντιςτιριξθ των παρειϊν, ςφμφωνα με τθν 
μελζτθ του ζργου και τθν ΕΣΕΠ 02-04-00-00 ''Εκςκαφζσ κεμελίων τεχνικϊν ζργων'' 
Σιμι ανά κυβικό μζτρο (m³) επί ορφγματοσ, με τθν μεταφορά των προϊόντων εκςκαφϊν ςε 
οποιαδιποτε απόςταςθ.  Επιμζτρθςθ με λιψθ διατομϊν προ και μετά τθν εκςκαφι.    
(1 m3) Κυβικό μζτρο 
 Ολογράφωσ: ΣΕΕΡΑ ΕΤΡΩ & ΠΕΝΗΝΣΑ ΛΕΠΣΑ  
 Αρικμθτικϊσ: 4,50 € 
 
 
A.T.: 42 
ΝΕΣ ΟΙΚ-Α 20.10 Χωματουργικζσ εργαςίεσ κτιριακϊν ζργων. Επίχωςθ με προϊόντα 

εκςκαφϊν, εκβραχιςμϊν ι κατεδαφίςεων.   
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΟΙΚ 2162 100,00% 
Επίχωςθ με προϊόντα εκςκαφϊν, εκβραχιςμϊν ι κατεδαφίςεων διαμορφωμζνων χϊρων ι 
τμθμάτων αυτϊν, ςε μζςθ απόςταςθ από τθν κζςθ εξαγωγισ των άνω προϊόντων ζωσ 10,00 m, 
με τθν ζκριψθ, διάςτρωςθ κατά ςτρϊςεισ ζωσ 30 cm, διαβροχι και ςυμπφκνωςθ, ςφμφωνα με 
τθν μελζτθ και τθν ΕΣΕΠ 02-07-02-00 ''Επανεπιχϊςεισ ςκαμμάτων κεμελίων τεχνικϊν ζργων''. 
Στθν περίπτωςθ χρθςιμοποίθςθσ υλικών προζλευςθσ δανειοκαλάμου, εφαρμόηεται ο 
αςτερίςκοσ **+, ο οποίοσ ςε αντίκετθ περίπτωςθ μθδενίηεται. 
Σιμι ανά κυβικό μζτρο (m³) ςυμπυκνωμζνου όγκου.    
(1 m3) Κυβικό μζτρο 
 Ολογράφωσ: ΣΕΕΡΑ ΕΤΡΩ & ΠΕΝΗΝΣΑ ΛΕΠΣΑ  
 Αρικμθτικϊσ: 4,50 € 
 
 
A.T.: 43 
ΑΣΗΕ Ν8066.2.1 Φρεάτιο επιςκζψεωσ δικτφων αποχετεφςεωσ Διαςτάςεων 40cm X 50cm 

και βάκοσ από 0,50 ζωσ 1,00 m 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΗΛΜ 10 100,00% 
Φρεάτιο δικτφου αποχετεφςεωσ ιτοι εκςκαφι εισ οιονδιποτε ζδαφοσ μζχρι 0,30 μ. επιπλζον 
του βάκουσ φρεατίου και καταςκευισ του φρεατίου δια ςκυροδζματοσ των 300 χγρ. τςιμζντου 
πάχουσ 10 εκ. και επίςτρωςθ δια τςιμεντοκονιάματοσ των 600 χγρ. πάχουσ 1,00 εκ. ιτοι υλικά 
και μικροχλικά επί τόπου και εργαςία πλιρουσ καταςκευισ.    
(1 Σεμ.) Σεμάχιο 
 Ολογράφωσ: ΔΙΑΚΟΙΑ ΕΙΚΟΙ ΕΝΑ ΕΤΡΩ & ΕΒΔΟΜΗΝΣΑ ΠΕΝΣΕ ΛΕΠΣΑ  
 Αρικμθτικϊσ: 221,75 € 
 
 
A.T.: 44 
ΝΑΣΕΠ 5762.6 Αγωγόσ από πλαςτικό ςωλινα ονομαςτικισ διατομισ Φ 125 (mm) από 

ςκλθρό PVC, ονομαςτικισ πίεςθσ 6 atm   
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ:  
Αγωγόσ από πλαςτικό ςωλινα ονομαςτικισ διατομισ Φ 125 (mm) από ςκλθρό PVC, 
ονομαςτικισ πίεςθσ 6 atm, με μοφφα ςφνδεςθσ και ελαςτικό δακτφλιο ςτεγανότθτασ κατά DIN 
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8061/8062 και ΕΛΟΣ 9. Για ζνα μζτρο μικουσ αγωγοφ από πλαςτικοφσ ςωλινεσ PVC, 
ονομαςτικισ πίεςθσ 6 atm. Προμικεια ςωλινων και πλαςτικϊν εξαρτθμάτων, προςζγγιςθ, 
τοποκζτθςθ, δοκιμαςία ςωλινων και αγωγοφ κακϊσ και κάκε άλλθ εργαςία ςφνδεςθσ των 
ςωλινων για τθ διαμόρφωςθ του αγωγοφ για οςεςδιποτε ςυνδζςεισ. Δεν περιλαμβάνονται οι 
δαπάνεσ μεταφοράσ ςτθ κζςθ εγκατάςταςθσ, τα χυτοςιδθρά ειδικά τεμάχια και οι χυτοςιδθροί 
ςφνδεςμοι καταςκευισ των κόμβων τθσ ςωλινωςθσ, οι ςυςκευζσ ελζγχου και αςφάλειασ του 
δικτφου, οι αγκυρϊςεισ και ο εγκιβωτιςμόσ των ςωλινων. Η δαπάνθ μεταφοράσ των ςωλινων 
ςτθ κζςθ εγκατάςταςθσ πλθρϊνεται ιδιαιτζρωσ, βάςθ των άρκρων Ν.ΑΣΕΠ 1010 και Ν.ΑΣΕΠ 
1011. 
Βαςικζσ αρχζσ υπολογιςμοφ δαπάνθσ ενόσ m. 
α. Κατζβαςμα ςτο όρυγμα, τοποκζτθςθ, ευκυγράμμιςθ ανθγμζνα ςε εργάτθ χωματουργό:  

0,04 ϊρεσ ανά kg/m βάρουσ ςωλινα Β=2,1300 και πάχουσ τοιχϊματοσ 3,7000 mm.  
β. φνδεςθ των ςωλινων περιλαμβανομζνθσ τυχόν κοπισ άκρων και φρεηαρίςματοσ ανθγμζνα 

ςε τεχνίτθ: 0,60 ϊρεσ ανά μζτρο μικουσ ονομαςτικισ περιμζτρου ςωλινα Π=0,393m    
γ. Δοκιμαςίεσ ςωλινων και αγωγοφ ανθγμζνεσ ςε ανειδίκευτο εργάτθ: 10 ϊρεσ ανά m² 

ονομαςτικισ διατομισ ςωλινα Ε=0,012 m² 
δ. Μικοσ ςωλινων "κατά παραδοχι"  6 μζτρα.            
ε. Φκορά ςωλινων και πλαςτικά εξαρτιματα και μικροχλικά ςε ποςοςτό 2 % επί τθσ τιμισ του 

υλικοφ.    
(1 m) Μζτρο 
 Ολογράφωσ: ΔΕΚΑΣΕΕΡΑ ΕΤΡΩ & ΠΕΝΗΝΣΑ ΣΡΙΑ ΛΕΠΣΑ  
 Αρικμθτικϊσ: 14,53 € 
 
 
Α.Σ. 45 
ΠΡ Α6 Πλιρωςθ νθςίδων με φυτικι γθ ςε αςτικζσ περιοχζσ, χωρίσ τθν προμικεια 

του υλικοφ  
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΠΡ-1620 
Σοποκζτθςθ και διάςτρωςθ κθπευτικοφ χϊματοσ ι φυτικισ γθσ για τθν ςυμπλιρωςθ 
παραπλεφρων χϊρων οδϊν και πλατειϊν ςε αςτικζσ περιοχζσ, ςφμφωνα με τθ μελζτθ και τθν 
ΕΣΕΠ 02-07-05-00 ‘’Επζνδυςθ πρανϊν-πλιρωςθ νθςίδων με φυτικι γθ’’. 
τθν τιμι περιλαμβάνονται οι φορτοεκφορτϊςεισ και οι πλάγιεσ μεταφορζσ των υλικϊν, θ ςταλία 
των αυτοκινιτων μεταφοράσ, θ δαπάνθ προετοιμαςίασ τθσ επιφάνειασ υποδοχισ, θ τοποκζτθςθ, 
διάςτρωςθ και ελαφρά ςυμπφκνωςθσ τθσ φυτικισ γθσ ι/και του κθπευτικοφ χϊματοσ και θ 
ςυντιρθςι τουσ μζχρι τθ λιξθ του χρόνου ςυντιρθςθσ του ζργου. Ωσ ςυντιρθςθ νοείται θ 
διατιρθςθ τθσ επικυμθτισ ςτάκμθσ και μορφισ (που τυχόν κα αλλοιωκεί μζςα ςτο χρόνο 
ςυντιρθςθσ), με προςκόμιςθ και τοποκζτθςθ ςυμπλθρωματικισ ποςότθτασ φυτικϊν γαιϊν ι/και 
του κθπευτικοφ χϊματοσ.  
Η πρόμικεια τθσ φυτικισ γθσ και του κθπευτικοφ χϊματοσ επιμετρϊνται ιδιαίτερα με βάςθ τα 
άρκρα  Δ7 και Δ8 του Σιμολογίου ΠΡ  
Σιμι ανά κυβικό μζτρο (m3) 
 Ολογράφωσ: ΔΤΟ ΕΤΡΩ & ΕΞΗΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 
 Αρικμθτικϊσ: 2,60 € 
 
 
Α.Σ. 46 
ΠΡ Β1 Μεταλλικζσ ςχάρεσ δζνδρων  
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΤΔΡ-6752 
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Προμικεια, μεταφορά επί τόπου και τοποκζτθςθ χυτοςιδθράσ ςχάρασ ςτθ λεκάνθ άρδευςθσ του 
δζνδρου, με επεξεργαςία αντιδιαβρωτικισ προςταςίασ (προετοιμαςία επιφανείασ με 
μεταλλοβολι και βαφι με δφο ςτρϊςεισ αντιδιαβρωτικοφ υλικοφ και δφο ςτρϊςεισ τελικισ 
βαφισ). τθν τιμι περιλαμβάνονται και οι ςυνδετιρεσ των ςχαρϊν, κακϊσ και οι πάςθσ φφςεωσ 
δαπάνεσ εργατοτεχνικοφ προςωπικοφ, εργαλείων και μζςων για τθν πλιρθ εγκατάςταςθ τθσ 
εςχάρασ. 
Σιμι ανά χιλιόγραμμο (kg) 
 Ολογράφωσ: ΣΡΙΑ ΕΤΡΩ & ΠΕΝΗΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 
 Αρικμθτικϊσ: 3,50 € 
 
 
Α.Σ. 47 
ΠΡ Δ1.2 Δζνδρα κατθγορίασ Δ2  
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΠΡ-5210 
Προμικεια καλλωπιςτικϊν δζνδρων με τισ δαπάνεσ ςυςκευαςίασ, φορτοεκφόρτωςθσ και 
μεταφοράσ ςτον τόπο του ζργου, τυχόν προςωρινισ αποκικευςθσ και ςυντιρθςθσ ςτο φυτϊριο 
του εργοταξίου, πλαγίων μεταφορϊν, τυχόν απωλειϊν κατά τθν μεταφορά, τισ δαπάνεσ του 
εργατοτεχνικοφ προςωπικοφ και μζςων που κα απαςχολθκοφν, κακϊσ και όποια άλλθ δαπάνθ 
απαιτείται για τθν διατιρθςθ των δζνδρων ςε αρίςτθ κατάςταςθ μζχρι και τθ φφτευςι τουσ, 
ςφμφωνα με τθν φυτοτεχνικι μελζτθ και τθν ΕΣΕΠ 10-09-01-00. 
Σιμι ανά τεμάχιο (τεμ) 
 Ολογράφωσ: ΕΞΙ ΕΤΡΩ & ΠΕΝΗΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 
 Αρικμθτικϊσ: 6,50 € 
 
 
Α.Σ. 48 
ΠΡ Δ6.1 Ποϊδθ - πολυετι και ετιςια, διετι, βολβϊδθ κλπ φυτά κατθγ. Π1  
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΠΡ-5220 
Προμικεια ποωδϊν - πολυετϊν φυτϊν και ετθςίων, διετϊν, βολβωδϊν κλπ φυτϊν με τισ 
δαπάνεσ ςυςκευαςίασ, φορτοεκφόρτωςθσ και μεταφοράσ ςτον τόπο του ζργου, τυχόν 
προςωρινισ αποκικευςθσ και ςυντιρθςθσ ςτο φυτϊριο του εργοταξίου, πλαγίων μεταφορϊν, 
τυχόν απωλειϊν κατά τθν μεταφορά, φορτοεκφόρτωςθ, αποκικευςθ και φφλαξθ, τισ δαπάνεσ 
του εργατοτεχνικοφ προςωπικοφ και μζςων που κα απαςχολθκοφν, κακϊσ και όποια άλλθ 
δαπάνθ απαιτείται για τθν διατιρθςθ των ποωδϊν - πολυετϊν φυτϊν ςε αρίςτθ κατάςταςθ 
μζχρι και τθ φφτευςι τουσ, ςφμφωνα με τθν φυτοτεχνικι μελζτθ και τθν ΕΣΕΠ 10-05-07-00. 
Σιμι ανά τεμάχιο (τεμ) 
 Ολογράφωσ: ΟΓΔΟΝΣΑ ΠΕΝΣΕ ΛΕΠΣΑ 
 Αρικμθτικϊσ: 0,85 € 
 
 
Α.Σ. 49 
ΠΡ Δ7 Προμικεια κθπευτικοφ χϊματοσ  
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΠΡ-1710 
Προμικεια κθπευτικοφ χϊματοσ επί τόπου του ζργου, ςφμφωνα με τθν μελζτθ και τθν ΕΣΕΠ 02-
07-05-00. Σο κθπευτικό χϊμα κα είναι γόνιμο, επιφανειακό, εφκρυπτο, αμμοαργιλϊδουσ 
ςφςταςθσ, με αναλογία ςε άμμο τουλάχιςτον 55 % και κατά το δυνατόν απαλλαγμζνο από 
ςβϊλουσ, αγριόχορτα, υπολείμματα ριηϊν, λίκουσ μεγαλφτερουσ των 5 cm και άλλα ξζνα ι τοξικά 
υλικά βλαβερά για τθν ανάπτυξθ φυτϊν. 
Σιμι ανά κυβικό μζτρο (m3) 
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 Ολογράφωσ: ΟΚΣΩ ΕΤΡΩ & ΠΕΝΗΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 
 Αρικμθτικϊσ: 8,50 € 
 
 
Α.Σ. 50 
ΠΡ Δ8 Προμικεια φυτικισ γθσ  
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΠΡ-1620 
Προμικεια επί τόπου του ζργου φυτικισ γθσ, ςφμφωνα με τθν ΕΣΕΠ 02-07-05-00. Η φυτικι γθ κα 
είναι γόνιμθ, επιφανειακισ προζλευςθσ (από βάκοσ μζχρι 60 cm), εφκρυπτθ και κατά το δυνατόν 
απαλλαγμζνθ από ςβϊλουσ, αγριόχορτα, υπολείμματα ριηϊν, λίκουσ μεγαλφτερουσ των 5 cm και 
άλλα ξζνα ι τοξικά υλικά βλαβερά για τθν ανάπτυξθ φυτϊν. 
Σιμι ανά κυβικό μζτρο (m3) 
 Ολογράφωσ: ΕΞΙ ΕΤΡΩ 
 Αρικμθτικϊσ: 6,00 € 
 
 
Α.Σ. 51 
ΠΡ Ε1.1 Άνοιγμα λάκκων ςε χαλαρά εδάφθ με εργαλεία χειρόσ. Άνοιγμα λάκκων 

διαςτάςεων 0,30x0,30x0,30 m 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΠΡ-5130 
Άνοιγμα λάκκων ςε χαλαρό ζδαφοσ, με εργαλεία χειρόσ, κακϊσ και κακαριςμόσ και αποκομιδι 
των υπολειμμάτων ριηϊν και των αχριςτων υλικϊν, ςφμφωνα με τθν φυτοτεχνικι μελζτθ και τθν 
ΕΣΕΠ 10-05-01-00. τθν τιμι περιλαμβάνονται όλεσ οι δαπάνεσ του απαιτουμζνου 
εργατοτεχνικοφ προςωπικοφ, εργαλείων και μζςων για τθν πλιρθ εκτζλεςθ τθσ εργαςίασ. 
Σιμι ανά τεμάχιο (τεμ) 
 Ολογράφωσ: ΕΞΗΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 
 Αρικμθτικϊσ: 0,60 € 
 
 
Α.Σ. 52 
ΠΡ Ε9.1 Φφτευςθ ποωδϊν φυτϊν και βολβϊν  
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΠΡ-5220 
Φφτευςθ ποωδϊν και βολβωδϊν φυτϊν, δθλαδι διάνοιξθ λάκκου κυλινδρικισ διατομισ, 
φφτευςθ με τθ ςωςτι τοποκζτθςθ του φυτοφ μζςα ςτο λάκκο μζχρι το λαιμό τθσ ρίηασ, γζμιςμα 
του λάκκου μζχρι τθν επιφάνεια του εδάφουσ, πάτθμα του χϊματοσ μζςα ςτο λάκκο, λίπανςθ και 
ςχθματιςμόσ λεκάνθσ άρδευςθσ, ςφμφωνα με τθν μελζτθ και τθν ΕΣΕΠ 10-05-01-00. 
τθν τιμι περιλαμβάνονται θ αξία του λιπάςματοσ και του νεροφ και θ δαπάνθ απομάκρυνςθσ 
όλων των υλικϊν που κα προκφψουν από τθ φφτευςθ (πζτρεσ, ςακοφλεσ, δοχεία κλπ). 
Σιμι ανά τεμάχιο (τεμ) 
 Ολογράφωσ: ΑΡΑΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 
 Αρικμθτικϊσ: 0,40 € 
 
 
Α.Σ. 53 
ΠΡ Ε9.5 Φφτευςθ φυτϊν με μπάλα χϊματοσ όγκου 4,50 - 12,00 lt  
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΠΡ-5210 
Φφτευςθ φυτϊν με μπάλα χϊματοσ όγκου 4,50 - 12,00 lt, δθλαδι: φφτευςθ με ςωςτι 
τοποκζτθςθ του φυτοφ ςτο λάκκο μζχρι το λαιμό τθσ ρίηασ, γζμιςμα του λάκκου μζχρι τθν 
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επιφάνεια του εδάφουσ, πάτθμα του χϊματοσ μζςα ςτο λάκκο φφτευςθσ, λίπανςθ και 
ςχθματιςμόσ λεκάνθσ άρδευςθσ, ςφμφωνα με τθν μελζτθ και τθν ΕΣΕΠ 10-05-01-00 
τθν τιμι περιλαμβάνονται θ αξία του λιπάςματοσ και του νεροφ και θ δαπάνθ απομάκρυνςθσ 
όλων των υλικϊν που κα προκφψουν από τθ φφτευςθ, πζτρεσ, ςακοφλεσ (πζτρεσ, ςακοφλεσ, 
δοχεία κλπ). 
Σιμι ανά τεμάχιο (τεμ) 
 Ολογράφωσ: ΕΝΑ ΕΤΡΩ & ΣΡΙΑΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 
 Αρικμθτικϊσ: 1,30 € 
 
 
Α.Σ. 54 
ΠΡ Ε10.1 Μεταφφτευςθ φυτϊν με μπάλα χϊματοσ όγκου 45 - 150 lt  
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΠΡ-5210 
Οι εργαςίεσ μεταφφτευςθσ φυτϊν κα γίνουν ςφμφωνα  με  τθν φυτοτεχνικι μελζτθ και τθν ΕΣΕΠ 
10-05-08-00. 
Προετοιμαςία του φυτοφ (κλάδεμα κλπ), ριηοκοπι, εκρίηωςθ με χριςθ καταλλιλων 
μθχανθμάτων, επζνδυςθ τθσ μπάλασ χϊματοσ όγκου 45 - 150 lt με κατάλλθλα υλικά, φόρτωςθ 
και μεταφορά ςτον νζο λάκκο φφτευςθσ, εκφόρτωςθ, φφτευςθ, λίπανςθ και διαμόρφωςθ 
λεκάνθσ άρδευςθσ ανάλογθσ με τθν κόμθ του και μια άρδευςθ του με κατάκλυςθ τθσ λεκάνθσ. 
τθν τιμι περιλαμβάνονται θ αξία του λιπάςματοσ και του νεροφ και θ δαπάνθ απομάκρυνςθσ 
όλων των υλικϊν που κα προκφψουν από τθ μεταφφτευςθ (πζτρεσ, ςακοφλεσ, δοχεία κλπ). 
Σιμι ανά τεμάχιο (τεμ) 
 Ολογράφωσ: ΑΡΑΝΣΑ ΠΕΝΣΕ ΕΤΡΩ  
 Αρικμθτικϊσ: 45,00 € 
 
 
Α.Σ. 55 
ΠΡ Ε11.1.1 Τποςτφλωςθ δζνδρων. Τποςτφλωςθ δζνδρου με τθν αξία του παςςάλου 

Για μικοσ παςςάλου μζχρι 2,50 m 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΠΡ-5240 
Τποςτφλωςθ δζντρου με τθν αξία παςςάλου ευκυτενοφσ, αποφλοιωμζνου, βαμμζνου, πελεκθτοφ 
ςτο κάτω άκρο, πιςςαριςμζνου μζχρι φψοσ 0,50 m, από κατάλλθλθ ξυλεία. τθν τιμι 
ςυμπεριλαμβάνονται θ αξία και μεταφορά επί τόπου του παςςάλου, οι δαπάνεσ του 
εργατοτεχνικοφ προςωπικοφ, των μικροχλικϊν και των εργαλείων που κα χρθςιμοποιθκοφν για 
τθν κατακόρυφθ ζμπθξι του ςε βάκοσ 0,50 m, ςε οποιοδιποτε είδοσ εδάφουσ, και με 
οποιαδιποτε κλίςθ κακϊσ και θ πρόςδεςι του δζντρου ς’ αυτόν με κατάλλθλο μζςον. 
Σιμι ανά τεμάχιο (τεμ) 
 Ολογράφωσ: ΔΤΟ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 
 Αρικμθτικϊσ: 2,50 € 
 
 
A.T.: 56 
ΑΣΗΕ Ν8042.55.5.2 Εκτοξευτιρασ νεροφ άρδευςθσ, ςτατικοφ τφπου (Spray), ενδεικτικοφ 

τφπου Βubbler PCB/PCN-50, τθσ εταιρείασ Hunter, με παροχι 0,11 m³/h. 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΗΛΜ 5  100,00% 
Εκτοξευτιρασ νεροφ άρδευςθσ, ςτατικοφ τφπου (Spray), ενδεικτικοφ τφπου Βubbler PCB/PCN-
50, τθσ εταιρείασ Hunter, με παροχι 0,11 m³/h. Κατάλλθλοσ για εφαρμογζσ ςε παρτζρια 
πλιρωσ τοποκετθμζνοσ. υμπεριλαμβάνονται οι ειδικοί ςφνδεςμοι κάκε είδουσ, τα υλικά 
ςτερζωςθσ κ.λ.π. και θ εργαςία για πλιρθ εγκατάςταςθ και ςφνδεςθ.   
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(1 Σεμ.) Σεμάχιο 
 Ολογράφωσ: ΟΚΣΩ ΕΤΡΩ & ΕΙΚΟΙ ΕΠΣΑ ΛΕΠΣΑ  
 Αρικμθτικϊσ: 8,27 € 
 
 
A.T.: 57 
ΑΣΗΕ Ν8068.2.1 Φρεάτιο δικτφων φδρευςθσ βάκοσ από 0,50 ζωσ 1,00 m διαςτάς. 40 cm X 

50 cm 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ:  
Φρεάτιο δικτφων φδρευςθσ, δθλ. εκςκαφι ςε ζδαφοσ γαιϊδεσ, διάςτρωςθ πυκμζνα με 
ςκυρόδεμα 200 kg τςιμζντου πάχουσ 10 cm δόμθςθ πλευρικϊν επιφανειϊν με 
οπτοπλινκοδομι πάχουσ 1 πλίνκου και τςιμεντοκονιάματοσ 400 kg τςιμζντου, επίχριςθ με 
τςιμεντοκονίαμα των 600 kg τςιμζντου του πυκμζνα και των πλευρικϊν επιφανειϊν του 
φρεατίου, εξαγωγι και αποκόμιςθ των προϊόντων εκςκαφϊν και αχριςτων υλικϊν. βάκοσ από 
0,50 ζωσ 1,00 m διαςτάς. 40 cm X 50 cm  
(1 Σεμ.) Σεμάχιο 
 Ολογράφωσ: ΕΚΑΣΟΝ ΑΡΑΝΣΑ ΕΤΡΩ  
 Αρικμθτικϊσ: 140,00 € 
 
 
A.T.: 58 
ΑΣΗΕ Ν8068.2.5 Φρεάτιο δικτφων άρδευςθσ βάκοσ από 0,50 ζωσ 1,00 m διαςτάς. 70 cm X 

100 cm 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ:  
Φρεάτιο δικτφων άρδευςθσ, δθλ. εκςκαφι ςε ζδαφοσ γαιϊδεσ, διάςτρωςθ πυκμζνα με 
ςκυρόδεμα 200 kg τςιμζντου πάχουσ 10 cm δόμθςθ πλευρικϊν επιφανειϊν με ςκυρόδεμα 
πάχουσ 10 cm και τςιμεντοκονιάματοσ 400 kg τςιμζντου, επίχριςθ με τςιμεντοκονίαμα των 600 
kg τςιμζντου του πυκμζνα και των πλευρικϊν επιφανειϊν του φρεατίου, εξαγωγι και 
αποκόμιςθ των προϊόντων εκςκαφϊν και αχριςτων υλικϊν. βάκοσ από 0,50 ζωσ 1,00 m 
διαςτάς. 70 cm X 100 cm  
(1 Σεμ.) Σεμάχιο 
 Ολογράφωσ: ΔΙΑΚΟΙΑ ΠΕΝΣΕ ΕΤΡΩ & ΠΕΝΗΝΣΑ ΠΕΝΣΕ ΛΕΠΣΑ  
 Αρικμθτικϊσ: 205,55 € 
 
 
A.T.: 59 
ΝΕΣ ΠΡ Η1.2.1 Αρδευτικά δίκτυα. ωλινεσ πολυαικυλενίου. ωλινεσ από πολυαικυλζνιο 

ΡΕ 10 atm Ονομαςτικισ διαμζτρου Φ 20 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΗΛΜ 8  100,00% 
ωλινασ από πολυαικυλζνιο υψθλισ πυκνότθτασ (HDΡΕ), πίεςθσ λειτουργίασ 10 atm (SDR 
13,6), κατά EN 12201-2, ι πολυαικυλζνιο χαμθλισ πυκνότθτασ (LDPE) κατά DIN 8072 για 
διατομζσ ζωσ Φ32 mm. τθν τιμι μονάδοσ περιλαμβάνεται θ προμικεια των ςωλινων, των 
πάςθσ φφςεωσ εξαρτθμάτων και μικροχλικϊν (καννάβι, τεφλόν κλπ), θ μεταφορά, θ 
προςζγγιςθ, και θ εγκατάςταςθ επιφανειακά ι ςε τάφρο, κακϊσ και οι ςυνδζςεισ, ρυκμίςεισ 
και δοκιμζσ, ςφμφωνα με τθν φυτοτεχνικι μελζτθ και τθν ΕΣΕΠ 10-08-01-00.   
Σιμι ανά τρζχον μζτρο (m)    
(1 m) Μζτρο 
 Ολογράφωσ: ΠΕΝΗΝΣΑ ΠΕΝΣΕ ΛΕΠΣΑ  
 Αρικμθτικϊσ: 0,55 € 
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A.T.: 60 
ΝΕΣ ΠΡ Η1.2.2 Αρδευτικά δίκτυα. ωλινεσ πολυαικυλενίου. ωλινεσ από πολυαικυλζνιο 

ΡΕ 10 atm Ονομαςτικισ διαμζτρου Φ 25 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΗΛΜ 8  100,00% 
ωλινασ από πολυαικυλζνιο υψθλισ πυκνότθτασ (HDΡΕ), πίεςθσ λειτουργίασ 10 atm (SDR 
13,6), κατά EN 12201-2, ι πολυαικυλζνιο χαμθλισ πυκνότθτασ (LDPE) κατά DIN 8072 για 
διατομζσ ζωσ Φ32 mm. τθν τιμι μονάδοσ περιλαμβάνεται θ προμικεια των ςωλινων, των 
πάςθσ φφςεωσ εξαρτθμάτων και μικροχλικϊν (καννάβι, τεφλόν κλπ), θ μεταφορά, θ 
προςζγγιςθ, και θ εγκατάςταςθ επιφανειακά ι ςε τάφρο, κακϊσ και οι ςυνδζςεισ, ρυκμίςεισ 
και δοκιμζσ, ςφμφωνα με τθν φυτοτεχνικι μελζτθ και τθν ΕΣΕΠ 10-08-01-00.   
Σιμι ανά τρζχον μζτρο (m)    
(1 m) Μζτρο 
 Ολογράφωσ: ΕΞΗΝΣΑ ΠΕΝΣΕ ΛΕΠΣΑ  
 Αρικμθτικϊσ: 0,65 € 
 
 
A.T.: 61 
ΝΕΣ ΠΡ Η1.2.3 Αρδευτικά δίκτυα. ωλινεσ πολυαικυλενίου. ωλινεσ από πολυαικυλζνιο 

ΡΕ 10 atm Ονομαςτικισ διαμζτρου Φ 32 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΗΛΜ 8  100,00% 
ωλινασ από πολυαικυλζνιο υψθλισ πυκνότθτασ (HDΡΕ), πίεςθσ λειτουργίασ 10 atm (SDR 
13,6), κατά EN 12201-2, ι πολυαικυλζνιο χαμθλισ πυκνότθτασ (LDPE) κατά DIN 8072 για 
διατομζσ ζωσ Φ32 mm. τθν τιμι μονάδοσ περιλαμβάνεται θ προμικεια των ςωλινων, των 
πάςθσ φφςεωσ εξαρτθμάτων και μικροχλικϊν (καννάβι, τεφλόν κλπ), θ μεταφορά, θ 
προςζγγιςθ, και θ εγκατάςταςθ επιφανειακά ι ςε τάφρο, κακϊσ και οι ςυνδζςεισ, ρυκμίςεισ 
και δοκιμζσ, ςφμφωνα με τθν φυτοτεχνικι μελζτθ και τθν ΕΣΕΠ 10-08-01-00.   
Σιμι ανά τρζχον μζτρο (m)    
(1 m) Μζτρο 
 Ολογράφωσ: ΟΓΔΟΝΣΑ ΛΕΠΣΑ  
 Αρικμθτικϊσ: 0,80 € 
 
 
A.T.: 62 
ΝΕΣ ΠΡ Η1.2.4 Αρδευτικά δίκτυα. ωλινεσ πολυαικυλενίου. ωλινεσ από πολυαικυλζνιο 

ΡΕ 10 atm Ονομαςτικισ διαμζτρου Φ 40 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΗΛΜ 8  100,00% 
ωλινασ από πολυαικυλζνιο υψθλισ πυκνότθτασ (HDΡΕ), πίεςθσ λειτουργίασ 10 atm (SDR 
13,6), κατά EN 12201-2, ι πολυαικυλζνιο χαμθλισ πυκνότθτασ (LDPE) κατά DIN 8072 για 
διατομζσ ζωσ Φ32 mm. τθν τιμι μονάδοσ περιλαμβάνεται θ προμικεια των ςωλινων, των 
πάςθσ φφςεωσ εξαρτθμάτων και μικροχλικϊν (καννάβι, τεφλόν κλπ), θ μεταφορά, θ 
προςζγγιςθ, και θ εγκατάςταςθ επιφανειακά ι ςε τάφρο, κακϊσ και οι ςυνδζςεισ, ρυκμίςεισ 
και δοκιμζσ, ςφμφωνα με τθν φυτοτεχνικι μελζτθ και τθν ΕΣΕΠ 10-08-01-00.   
Σιμι ανά τρζχον μζτρο (m)    
(1 m) Μζτρο 
 Ολογράφωσ: ΕΝΑ ΕΤΡΩ & ΣΡΙΑΝΣΑ ΠΕΝΣΕ ΛΕΠΣΑ  
 Αρικμθτικϊσ: 1,35 € 
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A.T.: 63 
ΝΕΣ ΠΡ Η2.1.3 Αρδευτικά δίκτυα. ωλινεσ PVC. ωλινασ από PVC ονομαςτικισ πίεςθσ 4 

atm. Φ 50 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΗΛΜ 8  100,00% 
Πλαςτικόσ ςωλινασ από ςκλθρό PVC κατά ΕΛΟΣ 1256, ονομαςτικισ πίεςθσ 4 atm, με κεφαλι 
ςφνδεςθσ, εγκατεςτθμζνοσ ςε υπόγειεσ διαβάςεισ, ςφμφωνα με τθν φυτοτεχνικι μελζτθ και 
τθν ΕΣΕΠ 10-08-01-00. τθν τιμι μονάδασ περιλαμβάνεται θ προμικεια και μεταφορά επί 
τόπου των ςωλινων, των απαιτουμζνων μικροχλικϊν ςφνδεςθσ, του οδθγοφ από 
γαλβανιςμζνο ςφρμα (όταν απαιτείται) και θ εργαςία εγκατάςταςθσ ςε υπόγειεσ διαβάςεισ 
ςωλινων άρδευςθσ ι καλωδίων. Δεν περιλαμβάνεται ο εγκιβωτιςμόσ των ςωλινων. 
Σιμι ανά τρζχον μζτρο (m)    
(1 m) Μζτρο 
 Ολογράφωσ: ΕΝΑ ΕΤΡΩ & ΕΞΗΝΣΑ ΛΕΠΣΑ  
 Αρικμθτικϊσ: 1,60 € 
 
 
A.T.: 64 
ΝΕΣ ΠΡ Η2.2.4 Αγωγόσ από ςωλινα PVC ονομαςτικισ πίεςθσ 6 atm. Φ 90 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΗΛΜ 8  100,00% 
Αγωγόσ από ςωλινεσ ςκλθροφ PVC (PVC-U), ονομαςτικισ πίεςθσ 6 atm, με μοφφα ςφνδεςθσ 
και ελαςτικό δακτφλιο ςτεγανότθτασ κατά ΕΛΟΣ ΕΝ 1452-1, ιτοι προμικεια ςωλινων και 
πλαςτικϊν εξαρτθμάτων, μεταφορά, προςζγγιςθ, τοποκζτθςθ, δοκιμαςία αγωγοφ κακϊσ και 
κάκε άλλθ εργαςία ςφνδεςθσ των ςωλινων για τθ διαμόρφωςθ του αγωγοφ, ανεξαρτιτωσ 
αρικμοφ ςυνδζςεων, ςφμφωνα με τθν φυτοτεχνικι μελζτθ και τθν ΕΣΕΠ 10-08-01-00.            
Δεν περιλαμβάνονται οι εκςκαφζσ του ορφγματοσ, τα χυτοςιδθρά ειδικά τεμάχια και οι 
χυτοςιδθροί ςφνδεςμοι διαμόρφωςθσ των κόμβων τθσ ςωλινωςθσ, οι ςυςκευζσ ελζγχου και 
αςφάλειασ του δικτφου, οι αγκυρϊςεισ και ο εγκιβωτιςμόσ των ςωλινων.  
Σιμι ανά τρζχον μζτρο (m)    
(1 m) Μζτρο 
 Ολογράφωσ: ΠΕΝΣΕ ΕΤΡΩ & ΕΙΚΟΙ ΠΕΝΣΕ ΛΕΠΣΑ  
 Αρικμθτικϊσ: 5,25 € 
 
 
A.T.: 65 
ΝΕΣ ΠΡ Η3.1.4 Αρδευτικά δίκτυα. ιδθροςωλινεσ. Αγωγόσ από ςιδθροςωλινα 

γαλβανιςμζνο με ραφι, βαρζωσ τφπου. Φ 1 1/4'' 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΗΛΜ 5  100,00% 
Αγωγόσ από ςιδθροςωλινεσ γαλβανιςμζνουσ με ραφι, βαρζωσ τφπου (πράςινθ ετικζτα), κατά 
ΕΛΟΣ ΕΝ 10255, ιτοι προμικεια ςωλινων, μεταφορά, προςζγγιςθ, τοποκζτθςθ, ςφνδεςθ, και 
δοκιμαςία αγωγοφ, ςφμφωνα με τθν φυτοτεχνικι μελζτθ και τθν ΕΣΕΠ 10-08-01-00. Σα ειδικά 
τεμάχια (ςταυροί, ταυ, μοφφεσ, καμπφλεσ, ςυςτολζσ, ρακόρ κλπ), επιμετρϊνται ιδιαίτερα με 
βάςθ τα αντίςτοιχα άρκρα του τιμολογίου.   
Σιμι ανά τρζχον μζτρο (m)    
(1 m) Μζτρο 
 Ολογράφωσ: ΔΕΚΑ ΕΤΡΩ  
 Αρικμθτικϊσ: 10,00 € 
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A.T.: 66 
ΝΕΣ ΠΡ Η4.12.5 Αρδευτικά δίκτυα. Μεταλλικά εξαρτιματα. υλλζκτεσ από ςιδθροςωλινεσ 

χωρίσ ραφι. Φ 2", 2 εξόδων 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΗΛΜ 5  100,00% 
υλλζκτεσ από ςιδθροςωλινεσ χωρίσ ραφι (tubo), δθλαδι ςιδθροςωλινεσ γαλβανιςμζνοι με 
ςπείρωμα, κατά ΕΛΟΣ ΕΝ 10220, με πϊματα ςυγκολλθτά, με τα προβλεπόμενα ςτόμια 
ειςόδου - εξόδου και τθν υποδοχι βαλβίδασ ειςαγωγισ - εξαγωγισ αζροσ, επιτόπου το ζργου, 
με τα μικροχλικά και τθν εργαςία τοποκζτθςθσ, ςφνδεςθσ, ρυκμίςεων και δοκιμϊν πίεςθσ, 
ςφμφωνα με τθν φυτοτεχνικι μελζτθ και τθν ΕΣΕΠ 10-08-01-00. 
Σιμι ανά τεμάχιο (τεμ)    
(1 Σεμ.) Σεμάχιο 
 Ολογράφωσ: ΔΕΚΑΕΞΙ ΕΤΡΩ & ΠΕΝΗΝΣΑ ΛΕΠΣΑ  
 Αρικμθτικϊσ: 16,50 € 
 
 
A.T.: 67 
ΝΕΣ ΠΡ Η4.2.4 Αρδευτικά δίκτυα. Μεταλλικά εξαρτιματα. Ρακόρ χαλφβδινα 

γαλβανιςμζνα Φ 1 1/4 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΗΛΜ 12  100,00% 
Ρακόρ χαλφβδινα κωνικά γαλβανιςμζνα, επιτόπου του ζργου, με τα απαιτοφμενα μικροχλικά 
και τθν εργαςία ςφνδεςθσ και δοκιμϊν, ςφμφωνα με τθν μελζτθ και τθν ΕΣΕΠ 10-08-01-00. 
Σιμι ανά τεμάχιο (τεμ)    
(1 Σεμ.) Σεμάχιο 
 Ολογράφωσ: ΕΝΔΕΚΑ ΕΤΡΩ  
 Αρικμθτικϊσ: 11,00 € 
 
 
A.T.: 68 
ΝΕΣ ΠΡ Η4.2.5 Αρδευτικά δίκτυα. Μεταλλικά εξαρτιματα. Ρακόρ χαλφβδινα 

γαλβανιςμζνα Φ 1 1/2 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΗΛΜ 12  100,00% 
Ρακόρ χαλφβδινα κωνικά γαλβανιςμζνα, επιτόπου του ζργου, με τα απαιτοφμενα μικροχλικά 
και τθν εργαςία ςφνδεςθσ και δοκιμϊν, ςφμφωνα με τθν μελζτθ και τθν ΕΣΕΠ 10-08-01-00. 
Σιμι ανά τεμάχιο (τεμ)    
(1 Σεμ.) Σεμάχιο 
 Ολογράφωσ: ΔΕΚΑΣΕΕΡΑ ΕΤΡΩ  
 Αρικμθτικϊσ: 14,00 € 
 
 
A.T.: 69 
ΝΕΣ ΠΡ Η5.1.4 Αρδευτικά δίκτυα. υςκευζσ ελζγχου και αςφάλειασ δικτφου. φαιρικοί 

κρουνοί, ορειχάλκινοι, κοχλιωτοί, PN 16. Φ 1 1/4'' 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΗΛΜ 11  100,00% 
φαιρικοί κρουνοί, ορειχάλκινοι, κοχλιωτοί, PN 16 atm. Προμικεια επί τόπου του ζργου με τα 
εξαρτιματα ςφνδεςθσ και τα μικροχλικά, εργαςία τοποκζτθςθσ, ςφνδεςθσ, ρυκμίςεων και 
δοκιμϊν ςφμφωνα με τθν φυτοτεχνικι μελζτθ και τθν ΕΣΕΠ 10-08-01-00. 
Σιμι ανά τεμάχιο (τεμ)    
(1 Σεμ.) Σεμάχιο 
 Ολογράφωσ: ΔΕΚΑΣΡΙΑ ΕΤΡΩ & ΟΓΔΟΝΣΑ ΛΕΠΣΑ  
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 Αρικμθτικϊσ: 13,80 € 
 
 
A.T.: 70 
ΝΕΣ ΠΡ Η5.1.5 Αρδευτικά δίκτυα. υςκευζσ ελζγχου και αςφάλειασ δικτφου. φαιρικοί 

κρουνοί, ορειχάλκινοι, κοχλιωτοί, PN 16. Φ 1 1/2'' 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΗΛΜ 11  100,00% 
φαιρικοί κρουνοί, ορειχάλκινοι, κοχλιωτοί, PN 16 atm. Προμικεια επί τόπου του ζργου με τα 
εξαρτιματα ςφνδεςθσ και τα μικροχλικά, εργαςία τοποκζτθςθσ, ςφνδεςθσ, ρυκμίςεων και 
δοκιμϊν ςφμφωνα με τθν φυτοτεχνικι μελζτθ και τθν ΕΣΕΠ 10-08-01-00. 
Σιμι ανά τεμάχιο (τεμ)    
(1 Σεμ.) Σεμάχιο 
 Ολογράφωσ: ΕΙΚΟΙ ΕΤΡΩ  
 Αρικμθτικϊσ: 20,00 € 
 
 
A.T.: 71 
ΝΕΣ ΠΡ Η5.11.5 Αρδευτικά δίκτυα. υςκευζσ ελζγχου και αςφάλειασ δικτφου. Βαλβίδεσ 

αντεπιςτροφισ (κλαπζ) με ελατιριο ι άλλο μθχανιςμό, ΡΝ 16 atm. Φ 1 
1/2'' 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΗΛΜ 11  100,00% 
Βαλβίδεσ αντεπιςτροφισ (κλαπζ) με ελατιριο ι άλλο μθχανιςμό, ορειχάλκινεσ, ΡΝ 16 atm. 
Προμικεια επί τόπου του ζργου με τα εξαρτιματα ςφνδεςθσ και τα μικροχλικά, εργαςία 
τοποκζτθςθσ, ςφνδεςθσ, ρυκμίςεων και δοκιμϊν, ςφμφωνα με τθν φυτοτεχνικι μελζτθ και τθν 
ΕΣΕΠ 10-08-01-00. 
Σιμι ανά τεμάχιο (τεμ)    
(1 Σεμ.) Σεμάχιο 
 Ολογράφωσ: ΔΕΚΑΣΕΕΡΑ ΕΤΡΩ & ΠΕΝΗΝΣΑ ΛΕΠΣΑ  
 Αρικμθτικϊσ: 14,50 € 
 
 
A.T.: 72 
ΝΕΣ ΠΡ Η5.12.5 Αρδευτικά δίκτυα. υςκευζσ ελζγχου και αςφάλειασ δικτφου. Μειωτζσ 

πίεςθσ ΡΝ 16 atm. Φ 1 1/2 " 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΗΛΜ 11  100,00% 
Μειωτζσ πίεςθσ, με ςϊμα ορειχάλκινο, ροδζλα και ελατιριο ςτεγανοποίθςθσ ανοξείδωτα, 
ονομ. πίεςθσ ΡΝ 16 atm. Προμικεια επί τόπου του ζργου με τα εξαρτιματα ςφνδεςθσ και τα 
μικροχλικά, εργαςία τοποκζτθςθσ, ςφνδεςθσ, ρυκμίςεων και δοκιμϊν, ςφμφωνα με τθν 
φυτοτεχνικι μελζτθ και τθν ΕΣΕΠ 10-08-01-00. 
Σιμι ανά τεμάχιο (τεμ)    
(1 Σεμ.) Σεμάχιο 
 Ολογράφωσ: ΕΚΑΣΟ ΕΤΡΩ  
 Αρικμθτικϊσ: 100,00 € 
 
 
A.T.: 73 
ΝΕΣ ΠΡ Η5.8 Αυτόματθ βαλβίδα εξαεριςμοφ, πλαςτικι ι μεταλλικι 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΗΛΜ 12  100,00% 
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Αυτόματθ βαλβίδα εξαεριςμοφ, πλαςτικι ι μεταλλικι, κυλιόμενου διαφράγματοσ, ΡΝ 16 atm, 
διατομισ 1''. Προμικεια επί τόπου του ζργου με τα εξαρτιματα ςφνδεςθσ και τα μικροχλικά, 
εργαςία τοποκζτθςθσ, ςφνδεςθσ, ρυκμίςεων και δοκιμϊν, φμφωνα με τθν φυτοτεχνικι μελζτθ 
και τθν ΕΣΕΠ 10-08-01-00. 
Σιμι ανά τεμάχιο (τεμ)    
(1 Σεμ.) Σεμάχιο 
 Ολογράφωσ: ΕΒΔΟΜΗΝΣΑ ΠΕΝΣΕ ΕΤΡΩ  
 Αρικμθτικϊσ: 75,00 € 
 
 
A.T.: 74 
ΝΕΣ ΠΡ Η7.2.5 Αρδευτικά δίκτυα. Φίλτρα-δεξαμενζσ. Φίλτρα νεροφ ςίτασ ι δίςκων, 

πλαςτικά, ονομαςτικισ πίεςθσ 10 atm Φ 1 1/2'' μακρφ - ενεργι 
επιφάνεια: 510 cm² - max παροχι: 11 m³/h 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΗΛΜ 8 100,00% 
Φίλτρα νεροφ, ςίτασ ι δίςκων, ονομαςτικισ πίεςθσ 10 atm, από πολυεςτζρα ι νάιλον 
ενιςχυμζνο με ίνεσ υάλου, με απϊλειεσ πίεςθσ ςτα 120 mesh, ςε κακαρό φίλτρο, υπό τθν 
μεγίςτθ παροχι  μικρότερεσ από 0,50 atm.  
Προμικεια επί τόπου του ζργου με τα εξαρτιματα ςφνδεςθσ και τα μικροχλικά, εργαςία 
τοποκζτθςθσ, ςφνδεςθσ, ρυκμίςεων και δοκιμϊν, ςφμφωνα με τθν φυτοτεχνικι μελζτθ και τθν 
ΕΣΕΠ 10-08-01-00. 
Σιμι ανά τεμάχιο (τεμ)    
(1 Σεμ.) Σεμάχιο 
 Ολογράφωσ: ΕΝΕΝΗΝΣΑ ΠΕΝΣΕ ΕΤΡΩ  
 Αρικμθτικϊσ: 95,00 € 
 
 
A.T.: 75 
ΝΕΣ ΠΡ Η8.3.1.2 Αρδευτικά δίκτυα. Διανεμθτζσ. Εκτοξευτιρεσ. Εκτοξευτιρεσ 

αυτοανυψοφμενοι, ςτατικοί. με ςϊμα ανφψωςθσ 10 cm 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΗΛΜ 8  100,00% 
Εκτοξευτιρεσ αυτοανυψοφμενοι (pop-up), ςτατικοί, 1/2'' BSP, ακτίνασ ενεργείασ 2,0 - 5,0 m, με 
ακροφφςιο ςτακεροφ ι ρυκμιηόμενου τομζα, κανονικισ παροχισ, ενςωματωμζνο ι πρόςκετο, 
με αντιςτραγγιςτικι βαλβίδα (antidrain).  
Προμικεια επί τόπου του ζργου με τα εξαρτιματα ςφνδεςθσ και τα μικροχλικά, εργαςία 
τοποκζτθςθσ, ςφνδεςθσ, ρυκμίςεων και δοκιμϊν, ςφμφωνα με τθν φυτοτεχνικι μελζτθ και τθν 
ΕΣΕΠ 10-08-01-00. Η αξία του ακροφφςιου πλθρϊνεται τιμολογείται ιδιαίτερα ςφμφωνα με τα 
άρκρα Η 8.3.18. 
Σιμι ανά τεμάχιο (τεμ)    
(1 Σεμ.) Σεμάχιο 
 Ολογράφωσ: ΣΕΕΡΑ ΕΤΡΩ & ΕΞΗΝΣΑ ΛΕΠΣΑ  
 Αρικμθτικϊσ: 4,60 € 
 
 
A.T.: 76 
ΝΕΣ ΠΡ Η9.2.11 Αρδευτικά δίκτυα. υςκευζσ ελζγχου άρδευςθσ. Προγραμματιςτζσ-

εξαρτιματα. Αιςκθτιρασ βροχισ 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΗΛΜ 62  100,00% 
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Αιςκθτιρασ βροχισ (rain sensor) με τα καλϊδια και λοιπά εξαρτιματα ςφνδεςθσ, το εγχειρίδιο 
χριςεωσ/λειτουργίασ, πλιρωσ εγκατεςτθμζνοσ και δοκιμαςμζνοσ. 
Σιμι ανά τεμάχιο (τεμ)    
(1 Σεμ.) Σεμάχιο 
 Ολογράφωσ: ΟΓΔΟΝΣΑ ΕΤΡΩ  
 Αρικμθτικϊσ: 80,00 € 
 
 
A.T.: 77 
ΝΕΣ ΠΡ Η9.2.14.1.2 Αρδευτικά δίκτυα. υςκευζσ ελζγχου άρδευςθσ. Προγραμματιςτζσ-

εξαρτιματα. τεγανά κουτιά για προγραμματιςτζσ. τεγανό κουτί για 
προγραμματιςτζσ, μεταλλικό διαςτάςεων/πάχουσ 50Χ40Χ20/1,2 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΗΛΜ 8  100,00% 
τεγανό κουτί προγραμματιςτϊν, μεταλλικό, για τοποκζτθςθ προγραμματιςτϊν ι και 
κεφαλϊν άρδευςθσ κλπ, με πόρτα πάχουσ τουλάχιςτον 1,2 mm, με αντιςκωριακι βαφι, με 
εςωτερικι πλάκα ςτιριξθσ εξαρτθμάτων, με ςτεγανοποιθτικά παρεμβφςματα ςτθν πόρτα και 
ςτισ διελεφςεισ καλωδίων, βακμοφ προςταςίασ τουλάχιςτον  ΙΡ 65, με κλειδαριά αςφαλείασ, 
με δυνατότθτα ανοίγματοσ τθσ πόρτασ δεξιά ι αριςτερά ι με δφο πόρτεσ, με όλα τα 
εξαρτιματα υλικά και μικροχλικά και τθν εργαςία  τοποκζτθςθσ. 
Σιμι ανά τεμάχιο (τεμ)    
(1 Σεμ.) Σεμάχιο 
 Ολογράφωσ: ΕΞΗΝΣΑ ΕΤΡΩ  
 Αρικμθτικϊσ: 60,00 € 
 
 
A.T.: 78 
ΝΕΣ ΠΡ Η9.2.15.3 Αρδευτικά δίκτυα. υςκευζσ ελζγχου άρδευςθσ. Προγραμματιςτζσ-

εξαρτιματα. Καλϊδια  τφπου J1VV-U  (ΝΤΤ) διατομισ 4 x 1,5 mm² 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΗΛΜ 47  100,00% 
Καλϊδιο τφπου JIVV-U (ΝΤΤ) και μικροχλικά (κολάρα, κλζμμεσ κλπ) επί τόπου του ζργου, με 
τθν εργαςία πλιρουσ τοποκζτθςθσ ςε τάφρο ι ςωλινεσ διζλευςθσ καλωδίων, διαμόρφωςθσ, 
ςφνδεςθσ και  ελζγχου. 
Σιμι ανά τρζχον μζτρο (m)    
(1 m) Μζτρο 
 Ολογράφωσ: ΟΓΔΟΝΣΑ ΛΕΠΣΑ  
 Αρικμθτικϊσ: 0,80 € 
 
 
A.T.: 79 
ΝΕΣ ΠΡ Η9.2.5.1 Αρδευτικά δίκτυα. υςκευζσ ελζγχου άρδευςθσ. Προγραμματιςτζσ-

εξαρτιματα. Οικιακόσ προγραμματιςτισ ρεφματοσ εξωτερικοφ χϊρου. 
Ελεγχόμενεσ θλεκτροβάνεσ: 4 - 6 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΗΛΜ 52  100,00% 
Οικιακόσ προγραμματιςτισ άρδευςθσ, ρεφματοσ, εξωτερικοφ χϊρου, 3 τουλάχιςτον 
ανεξάρτθτων προγραμμάτων για κάκε ελεγχόμενθ θλεκτροβάνα (Η/Β), με 3 τουλάχιςτον 
εκκινιςεισ ανά θμζρα και πρόγραμμα, με ζξοδο εντάςεωσ τουλάχιςτον 0,5 A ανά ςτάςθ, με 
δυνατότθτα εκκίνθςθσ αντλίασ ι κεντρικισ θλεκτροβάνασ και με ενςωματωμζνο 
μεταςχθματιςτι τροφοδοςίασ.  
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Προμικεια και μεταφορά επί τόπου προγραμματιςτι με τα πάςθσ φφςεωσ εξαρτιματά του 
κακϊσ και εργαςία ςφνδεςθσ τοποκζτθςθσ, προγραμματιςμοφ, ελζγχου, ρυκμίςεων, δοκιμϊν 
κλπ. ςφμφωνα με τθν μελζτθ και τθν ΕΣΕΠ 10-08-01-00. 
Σιμι ανά τεμάχιο (τεμ)    
(1 Σεμ.) Σεμάχιο 
 Ολογράφωσ: ΔΙΑΚΟΙΑ ΕΤΡΩ  
 Αρικμθτικϊσ: 200,00 € 
 
 

Γιαννιτςά ...10/12/2013........ 
 

ΤΝΣΑΧΘΗΚΕ  ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ - ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
 
 

ΜΠΑΝΣΟΤΛΑ ΑΗΜΙΝΑ 
ΑΡΧΙΣΕΚΣΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΟ 

 

  
 

ΑΔΑΜΙΔΟΤ ΛΟΤΣΙΑ 
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